

Bujice svjetla i milosti

(Gospodnje Propovijedi - IV)



Tematska knjižica

br. **60**

Dok sam prevodio ove Objave imao sam pred svojim očima draga lica onih duša koje, potaknute mojim propovijedanjem o Riječi Božjoj, dobiju veliku želju početi čitati Sveto Pismo, da bi onda, kada započnu čitati u samoći svog doma, zapeli o Slovo Pisma koje im biva nerazumljivo i time daleko, da bi na kraju mnogi od njih, razočarani, odustali od čitanja u potpunosti.

Moja je molitva da vam ova tumačenja Evanđelja od strane Isusa Krista osobno otvore razumijevanje i uvedu vas u spoznaju bezvremene ljepote i ogromne praktične vrijednosti tih Biblijskih tekstova.

SADRŽAJ

'Uvod'	3
'Znaci budućnosti'	4
'Ivanov upit'	6
'Ivanovo svjedočanstvo'	10
'Propovijed o pokajanju Ivana Krstitelja'	14
'Dobri Pastir'	18
'Vječno odredište'	22
'Ispravna molitva'	26
'Obećanje Utješitelja'	31
'Gospod i Njegova djeca'	35
'Istinska pravednost'	39
'O lažnim prorocima'	44
'Gospod upozorava protiv svjetovnog razmišljanja'	47
'Istinsko svetkovanje Šabata (<i>Dana Gospodnjeg</i>)'	51
'Najveća Zapovijed'	55
'Posljednji dani'	61
'Pogovor'	65
'Gottfried Mayerhofer - BIOGRAFIJA'	67

'Oh djeco, učinite sve što možete sada, tako da bujice svjetla i milosti odozgora nisu izlivena na vas uzalud!'

(str. 16)

UVOD

(Gottfried Mayerhofer je ovu poruku primio od Gospodara Isusa Krista u Trstu, dana 22 Studenog 1871)

Već godinama se u crkvama svake Nedjelje pred posjetiocima čita Evanđelje iz povijesti Moga zemaljskog života i, propovjednik ga tumači u skladu sa svojim duhovnim stajalištem.

Ali približava se vrijeme u kojem će način na koji Kršćani štiju Boga biti u cjelosti izmijenjen i možda će većina postojećih obreda i ceremonija biti ukinuta ostavljajući tako za okupljanja Kršćanskih vjernika jedino propovijed ili pak tumačenje Evanđelja koje Sam vam Ja osobno ostavio.

Zato ću vam sada kroz Svog pisara – za sve sadašnje i buduće istinske sljedbenike i štovatelje Moje Riječi – objasniti određeni broj Biblijskih tekstova iz Novog Testamenta, i to onako kako bi trebali biti shvaćeni u svom unutrašnjem značenju – na način na koji ih nitko nikad prije nije rastumačio -, tako da kriva tumačenja ne bi ljude odvela u idolopoklonstvo i obožavanje stvari koje u najboljem slučaju trebaju biti štovane, ali nikad obožavane.

Ova serija Evanđeoskih tekstova, koja će vas još jednom podsjetiti na Moje Riječi, će vam biti predstavljena na način da ih možete primjeniti u svom svakodnevnom životu, a pored toga će vam ti tekstovi ukazati kako se te riječi – izgovorene prije skoro dvije tisuće godina – uistinu ispunjavaju; jer već tada sam rekao da će svijet i sve što je u njemu proći, ali Moje Riječi će ostati zauvijek (*Matej 24:35*).

AMEN

Znaci Budućnosti

Sv. Luka 21:25, 26: 'I bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na Zemlji bezizlazna tjeskoba naroda zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati.'

(23 Studeni, 1871)

1. Ovo je taj tekst iz Evanđelja sa kojim obično započinje crkvena godina. Čita se vjericima u crkvi svake godine, objašnjava na ovaj ili onaj način, tako da najbolje posluhuje svrsi propovjednika. Čak ako mnogi od njih doista govore o znacima i čudima, jedino nekolicina zna što ti znaci u stvari obuhvaćaju i na koji način će oni obznaniti vrijeme koje dolazi. Većina propovjednika svoja tumačenja ovog teksta odabire iz političkog života pokušavajući tako objasniti što je duhovno sa svjetovnim primjerima. To je sasvim beskorisno nastojanje isto kao kada bi čovjek pokušavao objasniti duhovni svijet kroz materijalni, dok bi trebalo biti obrnuto, pošto su događaji u svijetu rezultat duhovnih prevrata.
2. Gledajte, djeco Moja, kada Sam Ja u tim vremenima govorio o znakovima i predskazao Židovima uništenje njihovoga hrama, samo je nekoliko njih (po)vjerovalo Mojim riječima pošto Me nisu poznavali. Sada, kada vam govorim isto, postoji isto toliki broj onih koji sumnjaju i nevjernika koji očekuju znakove sa druge strane od one odakle će oni u stvari doći.
3. Onda Sam predskazao uništenje hrama u Jeruzalemu i kraj Židovskog naroda kao neovisne države. Rekao Sam im kako je način na koji su sproveli njihove religijske zakone bio protivan onome što su im Mojsije i Proroci željeli dati, i da tom konceptu i praksi mora doći kraj posredstvom istinskog tumačenja u svrhu čega Sam Ja došao i žrtvovao Svoj život.
4. Oni se nisu željeli odreći onog što je kroz naviku odavno postala njihova vjera ili religija. Za njih je hram u Jeruzalemu predstavljao duhovno zdanje religije. Međutim, pošto su stvari u tom hramu bile zaista loše i religija se propovijedala i prakticirala tako da odgovara interesima svećenika i Farizeja, ovaj materijalni hram je morao biti uništen da čovječanstvo ne bi istrunulo u muljavoju, stagnantnoj vodi njihovih najnižih strasti. Drugi, duhovan, vječni hram, kojem Sam položio kamen-temeljac za vrijeme Mojeg života na Zemlji, je mogao biti izgrađen jedino na ruševinama prijašnjeg.
5. Mada su od tog vremena i od Mojeg uzašća, bili davani znaci, a daju se još i dalje, do Mojeg Drugog Dolaska, opominjući ljude da se obrate, ali nikad nije izgledalo kako je pravo vrijeme da bi se uništio sadašnji hram, to jest Rim i njegovo ustrojstvo.

Čak ako je i zraka svjetlosti koja navješćuje budućnost osvijetlila srca mnogih osoba, u Rimu je ostalo mračno i, umjesto svjetlije, nastavlja biti sve mračnije.

6. Što se nekada dogodilo u Jeruzalemu, gdje je naoružana Rimska sila jedan dug vremenski period poštovala religiju i običaje Židova i dala im odriježene ruke, se dogodilo također sa Rimom sve do današnjeg dana. Moćni, sa mačem u njihovoj ruci, itekako dobro svjesni štetnog djelovanja Rima, nisu mu željeli stati na kraj, već su pretpostavljali koristiti ga za svoj vlastiti interes. Međutim, baš kao što su nekada Židovi bili uzrokom uništenja hrama i svoga vlastitog raspada kroz njihov uobražen i buntovan stav, zdanje nepogrešive Petrove stolice u Rimu će kolapsirati kroz uobraženost i sljepilo njezinih vlastitih pomoćnika i morat će napraviti mjesta za Moje učenje kao nekada prije.

7. Što se dogodilo kada Sam prvi puta došao na Zemlju kao čovjek će se ponovno dogoditi. Biti će znakova – sretni su oni koji ih razumiju i obaziru se na njih zbog njihove vlastite dobrobiti i dobrobiti njihovih bližnjih!

8. Ono što je bilo predskazano će duhovno započeti – i u stvari je već započelo – sa potpuno istim simptomima kao nekada za vrijeme Mojeg hodočašća na Zemlji. Ratovi i bune, progonstva Mojih sljedbenika, strah od budućnosti i svakojakih bolesti su bili zemaljski znakovi onda a i danas neće biti odsutni. Ne da ih Ja šaljem, već ljudi stvaraju svoju vlastitu sudbinu kroz nerazumijevanje Mojih Božanskih Riječi koje će zauvijek ostati nepromijenjene. Vjetar duhovne promjene puše također i danas, prožimajući sva ljudska srca. Ljudska prava koja su toliko dugo vremena bila zanemarivana hoće biti poštovana i ne više biti gažena pod nogama od strane samo jedne klase – najmoćnijih.

9. Kaže se da će se čak i crv okrenuti kada je ugažen. Eh, silnici crkve i svijeta su dovoljno dugo gazili crva, nastojavši ga potpuno podjarmiti i učiniti to da ljudsko dostojanstvo započinje samo sa njima. Ali otišli su predaleko. To oni osjećaju i sada – u njihovom strahu od posljedica – traže sredstva kako bi zaustavili ovaj razvoj. Ali uzalud! Kao nekada u Jeruzalemu, ovi silnici današnjice će također požnjeti što su posadili.

10. Tada sam savjetovao Moje sljedbenike da u svemu budu umjereni, da održavaju čistima svoje duše i tijela i da ih ne zloupotrebjavaju, tako da mogu stajati pročišćeni pred Sinom Čovječjim kada dođe.

11. Isti prijekor važi također i danas: **'Bdijte i molite da ne upadnete u kušnju!'** (Matej 26:41) Održavajte sebe čistima, povećavajte snagu kroz vašu vjeru u Moju Ljubav i Moju Božansku brigu koja, čak ako i dozvoljava da se zbiju najužasnije stvari, neće nikad kazniti one koji su slijedili Moje učenje sa dječjim povjerenjem i prakticirali ga vjernom gorljivošću.

12. Znači vremena će vas proći kada ste vaše tijelo naučili prilagoditi minimalnim fizičkim potrebama, i umjesto toga ste više zauzeti sa izgradnjom vašeg duhovnog

bića. Onda ćete – kao što su nekad Moji sljedbenici učinili – slaviti Moju veličinu, Ljubav i milost također nad zadimljenim ruševinama svjetovne raskoši i bojišnica, gdje je materija bila poražena, ali duh oslobođen. Amen.

Ivanov upit

Sv. Matej 11:2-6: „A kad Ivan u tamnici doču za djela Kristova, posla svoje učenike da Ga upitaju: 'Jesi li Ti Onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?' Isus im odgovori: 'Pođite i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: Slijepi progledaju, hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje Evanđelje. I blago onom tko se ne sablazni o Mene.'“

Sv. Matej 11:27-30: „Sve je Meni predao Otac Moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti. Dođite k Meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i Ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram Moj na sebe, učite se od Mene jer Sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je Moj sladak i breme Moje lako.“

(4 Prosinac, 1871)

1. Kada je Ivan bio u zatvoru, poslao je k Meni nekoliko svojih učenika da Me pitaju jesam li Ja bio obećani Mesija koji će osloboditi ljude od ugnjetavanja i uzdignuti ih do onog duhovnog dostojanstva za koje su u stvari bili stvoreni, - ili bi on trebao čekati drugoga.
2. Ovo pitanje, da li Sam Ja stvarno Onaj o kojem su govorili proroci, opet se javilo u umovima onih kojima nedostaje jasnog razumijevanja. Oni malo sumnjaju u buduće duhovno stanje, po kojem će stari, tradicionalni religijski običaji biti dijelom ukinuti, a dijelom ograničeni na njihovu pravu mjeru, i to je zbog čega oni također šalju svoje učenike da bi mogli pitati: „**Jesi li Ti Onaj Koji ima doći, ili da čekamo drugoga?**“
3. Ovi učenici ili pristalice stvarnog, istinskog religijskog učenja i dalje imaju predrasude zbog religijskih principa koji su u njih bili utisnuti od njihovog djetinjstva, koji ponekad pogrešno predstavljaju Moje učenje i koji su skupa sa ceremonijama uvijek bili zbunjujući za vjernika.
4. Ovi ljudi ili učenici, koji su vođe religijskih pokreta, još nisu slobodni od predrasuda. Oni Me pitaju unutar svojih srca: „*Da li radimo ispravno ili ne?*“ A Ja, Koji sada kroz Moje sluge predstavljam učenje kao što Sam jednom napravio i nastavljam ga objašnjavati, kažem im: „Pogledajte što Ja radim. Vidite kako Moja djeca shvaćaju

Ljubav prema Bogu i njihovu bližnjemu. Vidite čuda koja snaga volje izvodi u pojedincima, ne kao nekada kroz Moje vlastite ruke, nego na način koji će u mnogim slučajevima zbuniti vaše znanstvenike i liječnike."

5. U to vrijeme Sam rekao: „**Vi ste kao djeca! Vi ste svirali, a vaši prijatelji nisu željeli plesati; vi ste tugovali a oni nisu htjeli oplakivati!**“ (Matej 11:16, 17) A sada opet kažem: „U vašim djetinjim umovima vi vjerujete i nadate se da će ljudi slijediti vaše vođe, ali vidjet ćete tome suprotno! Vaši ljudi će tugovati skupa sa vašim vođama, ali nećete od nikoga moći izmamiti suze niti probuditi ikakvo sažaljenje!“

6. Kao što je bilo nekada, također je danas i uvijek će biti. **Kraljevstvo Nebesko se silom osvaja!** (Matej 11:12) Stari Adam silom mora biti otjeran i postavljen novi sa čvrstom voljom, inače su sva nastojanja za preporodom uzaludna. Kompromis, prijanjanje dijelom uz Moje učenje, a dijelom uz rituale zastarjelih institucija, neće funkcionirati. **Ja Sam Duh, i onaj koji Me želi obožavati mora to raditi u Duhu i u Istini** (Ivan 4:20-24). Obožavati u Istini znači: sa neuzdrmljivom vjerom – sa silom. I tko god silom ugrabi Nebo, također će ga zaposjesti.

7. Ljudi su onda, a imaju također i sada krivu ideju o Ivanu, Mojem prethodniku, i o Meni. Oni su vidjeli Ivana iz njihovog vlastitog, svjetovnog gledišta i prema tome su na Mene gledali kao na nekoga tko će poboljšati svjetovne uvjete. I svaki prethodnik i najiskreniji borac za Moje učenje proći isto kao i Ivan; on će biti shvaćen onako malo kao i Ja Koji Sam bio među vama već jedan broj godina sa Mojim učenjem, otkrivajući vam Sebe direktno i indirektno kroz Moje pisare i slugu. Ljudi posvuda, čak i ako poznaju Moje učenje ili ga sada upoznaju, žele ga prilagoditi životu na takav način da nikakva žrtva ili samoodricanje ne budu potrebni da bi postali Moji učenici, Moja djeca.

8. Ono što Sam jednom rekao o Judejskom gradu primjenjivo je i danas na velike gradove vaše Zemlje. Tamo gdje bi trebalo biti najveće prosvjetljenje, vlada najveći mrak. A u onim gradovima gdje Ja otkrivam Sebe direktno ljudima, ponajviše Sam zanemaran, baš kao jednom u Kani gdje Sam izveo prvo čudo u javnosti. Iako je prošlo više od tisuću godina, čovječanstvo je ostalo isto.

9. Jednom Sam rekao: „**Nitko ne poznaje Sina doli Otac; nitko ne poznaje Oca, osim Sina.**“ (Matej 11:27) I žalim što i sada moram reći: „Samo me Božanska Ljubav poznaje u najvišem smislu, Ljubav koja je aktivna u sjedinjenju s Mudročću.“

10. Ljudi Me žele pronaći, ali ne znaju kako tražiti. Oboje, oni koji vode i oni koji su vođeni, još su u predrasudama i, kao Mojsije, oni imaju trostruki pokrov preko očiju. I čak i kada ga Ja želim podignuti i kada ih pozovem: „**Dođite k Meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i Ja ću vas odmoriti**“ (Matej 11:28) – oni ne razumiju Moj poziv. Oni još ne poznaju glas svoga pastira i poput izgubljenih ovaca su koje će doseći svjetlo Ljubavi, istine i potpune svjesnosti tek nakon dugog tapkanja u mraku.

11. Ono što Sam jednom rekao, primjenjivo je i danas: „**Ove stvari će biti skrivene mudrima i razboritima, ali će biti objavljene jednostavnima koji traže njihovim srcima.**“ (Matej 11:25)
12. Svi reformatori koji sada vode vjernike i nadaju se boljim duhovnim uvjetima, morati će se odreći mnogih od njihovih omiljenih ideja, jednako kao i njihovi sljedbenici. Oni će morati proći kroz mnoga gorka iskustva dok ne shvate riječi koje Sam jednom rekao: „**Jaram je Moj sladak i breme Moje lako!**“ Naučite se od Mene krotkosti, ljubaznosti i Ljubavi prema vašem bližnjemu ili, gdje se religije tiče, toleranciji, onda ćete naći mir uma i moći prenijeti taj mir i drugima kojima još nedostaje.
13. Kao što su se u ono vrijeme, prije Mojih godina službe, sve ove stvari dogodile i Ivan je propovijedao u pustinji kao Moj prethodnik, tako je također i danas – prije Mojeg stvarnog dolaska. Moj prethodnik je opet Moja direktna objava pojedincima.
14. Duhovni vjetar puše. On dolazi iz Mojih Nebesa da bi očistio vašu duhovnu atmosferu, koja je zasićena sa svim vrstama zlih isparenja. Ovaj duhovni vjetar je probuditelj, pročišćavač i nosilac novog doba, tako da čovječanstvo može biti dovedeno bliže svojem duhovnom odredištu i konačno razumjeti značenje religije u njenom duhovnom smislu i što znači slaviti Me u Duhu i u Istini.
15. Ljudi još prijanjaju uz ceremonije i rituale – znak da su još uvijek veoma materijalni, da oni žele i razumiju samo ono što je materijalno. Samo kada će biti duhovno obrazovani i prepoznaju da Ja, kao Duh, ne trebam materijalna pomagala da bi me razumjeli, kada oni shvate što Duh i duhovna naobrazba uistinu znače, samo tada će oni također shvatiti koliko su daleko odlutali od pravog puta. Oni su bili odgovorni za Moje Riječi da samo Ja kao Sin poznajem Oca i On Mene, iako Sam Ja jednom Osobno podučavao na Zemlji kako bi ovo znanje moglo biti dano i vama ljudima također, od kojih svi nosite iskru Mojeg Božanskog Ja u svojim srcima, koja vas stalno nagoni prema sjedinjenju sa Mnom.
16. Sva objašnjenja Evanđelja koja sada slijede za svaku nedjelju crkvene godine će vam pokazati kako duhovna naobrazba čovječanstva napreduje u etapama i kako ste vi, nošeni duhovnom strujom, već neko vrijeme hodali prema stazi prosvjetljenja da biste postali ono za što Sam vas stvorio, obrazovao i odredio.
17. Probudite se, djeco Moja! Ne zatvarajte svoje uši glasu koji viče u pustinji, diktatima koje vam Ja dajem u takvom izobilju! Probudite se i poslušajte nebeske harmonije koje su vam poslone iz visina da vam dokažu da ste duhovnog porijekla i da imate drugačiju sudbinu i misiju nego da živite uglavnom u onome što je od svijeta.
18. Duhovni vjetar puše kroz sva srca; i ako tisuće ne razumiju njegov zvuk, vi koji možete objasniti njegove pokrete i njegovu svrhu ne bi trebali biti gluhi. Probudite se, odbacite iza sebe sve svjetovne stvari! Vi ste duhovi, stanovnici jednog drugog,

većeg, beskonačnog vječnog svijeta! Ne zaboravite da je prolazni život na Zemlji samo život ispita! Veći, ustvari najveći dio, čeka vas u svijetu u kojem Sunce više ne zalazi, gdje je noć prognana i gdje samo svjetlo istovjetno sa Ljubavlju prožima sve nebeske sfere kao stimulator.

19. Dozvolite da vas savjetujem da tumačite i razumijete ove Riječi Evanđelja koje Sam govorio prije više od tisuću godina u njihovom najvišem duhovnom smislu. One sadrže cijelu Moju Očinsku Ljubav za Moju djecu. Već u to vrijeme Sam Ja želio dokazati Židovima koju Ljubav Stvoritelj kao Otac može i mora imati. Međutim, oni Me nisu razumjeli. A sada – moram priznati – čovječanstvo u cjelosti Me razumije čak i manje.

20. Jednom Sam uzviknuo: „**Moj jaram je lagan!**“ – a ponavljam ovo i danas: „*Kako jaram Ljubavi može biti išta drugo nego lagan, i zar ne mora breme biti lakše ako ga Ljubav pomaže nositi?*“

21. Pobrinite se da ovo shvatite! Pustite svijet, on vam može pružiti užitak samo na trenutke, ali on vas nikada ne može zadovoljiti na duže vrijeme. Jer, sa zadobivanjem nekog svjetovnog vlasništva užitak iščekivanja prestaje. Ovo nije slučaj u duhovnom svijetu. Moje Kraljevstvo je beskrajno. Duhovno vlasništvo nema granica, stoga je moguć vječni napredak. Sa svakom etapom veći užitak, veća snaga i veća sposobnost su postignuti.

22. Dok su u materijalnim stvarima potrebni izvjesni uvjeti i okolnosti da bi se ostvario željeni uspjeh, duhovni napredak stalno nudi priliku za rast. Dok smo u svjetovnim stvarima uglavnom ovisni o drugima, u duhovnom je vaše vlastito najunutarnije biće najveće skladište gdje sva blaga beskonačnog svijeta Duha leže skrivena. Unutar vas je gdje se Ja mogu otkriti kao Otac, kao Sin i kao Najviši Duh. O ovom otkrovenju ovisi vaš mir i staloženost i, zahvaljujući njemu, vi učite smatrati sve nevolje u svom životu ne kaznom, nego mudrim i nužnim ispitima. Tada počinjete u potpunosti razumjeti riječi: „**Dođite k Meni svi koji ste izmoreni i opterećeni!**“ Ljubav, vječni Nebeski Otac, beskonačna Ljubav, stavila je to breme na vas, ali vam ga također pomaže i nositi.

23. Onda patnja i nevolje prolaznog života više nisu bijeda, nego blagoslovi Oca Koji ne želi od svoje djece napraviti gospodare svijeta, nego duhovne pionire za Njegovo učenje Ljubavi – već ovdje, a jednog dana i u vječnom Kraljevstvu.

24. Primate ovo k srcu! Konačno postignuće će vam dokazati završne Riječi ovog poglavlja Evanđelja (*Matej 11:30*): „**Uistinu, jaram je Moj sladak i breme Moje lako!**“ Amen.

Ivanovo svjedočanstvo

*Sv. Ivan 1:1-27: „U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze. Bi čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za Svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on Svjetlo, nego - da posvjedoči za Svjetlo. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po Njemu posta i svijet Ga ne upozna. K Svojima dođe i Njegovi Ga ne primiše. A onima koji Ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u Njegovo Ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževljeve, nego - od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu Njegovu - slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca - pun milosti i istine. Ivan svjedoči za Njega. Viče: "To je Onaj o Kojem rekoh: Koji za mnom dolazi, preda mnom je jer bijaše prije mene!" Doista, od punine Njegove svi mi primismo, i to milost na milost. Uistinu, Zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nastu po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac - Bog - Koji je u krilu Očevu, On Ga obznani. A evo svjedočanstva Ivanova. Kad su Židovi iz Jeruzalema poslali k njemu svećenike i levite da ga upitaju: "Tko si ti?", on prizna; ne zanijeka, nego prizna: "Ja nisam Krist." Upitaše ga nato: "Što dakle? Jesi li Ilija?" Odgovori: "Nisam." "Jesi li Prorok?" Odgovori: "Ne." Tada mu rekoše: "Pa tko si da dadnemo odgovor onima koji su nas poslali? Što kažeš sam o sebi?" On odgovori: "Ja sam glas koji viče u pustinji: Poravnite put Gospodnji! - kako reče prorok Izaija (*Izaija 40:3*)." A neki izaslanici bijahu farizeji. Oni prihvatitše riječ i upitaše ga: "Zašto onda krstiš kad nisi Krist, ni Ilija, ni Prorok?" Ivan im odgovori: "Ja krstim vodom. Među vama stoji Koga vi ne poznate - Onaj Koji za mnom dolazi, Komu ja nisam dostojan odriješiti remenje na obući."*

(9 Prosinac, 1871)

1. Ovo poglavlje govori o Ivanu Krstitelju koji je, kao prethodnik i propovjednik, trebao poravnati put za Mene i privući pažnju Židovskog naroda na Moj dolazak i Moje učenje. Ovo obuhvaća njegove odgovore glasniciima iz hrama, njegovo uvjeravanje da on nije Krist, niti Ilija, niti prorok, i da čak nije dostojan odriješiti Moje remenje na obući.

2. Što se tiče ove točke, Ivan je bio sasvim svjestan njegove misije i, pored toga, bio je među Židovima jedini primjer poniznosti i podložnosti Mojoj volji.
3. Evanđelist Ivan počinje njegovo Evanđelje riječima: „**U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog.**“ Evo, ova prva rečenica Evanđelja Mojeg najdražeg učenika Ivana, dokazuje vam poziciju koju je Ivan držao kod svoje braće baš kao i kod Mene. Ono što je Ivan Krstitelj želio izraziti kroz njegovo materijalno krštenje, duhovno je izraženo od strane Mojeg Apostola, kada on otvoreno ispovijeda da je Riječ ili Božja ideja, izlila duhovno Krštenje na njega, tako da je on bio prvi među Apostolima koji je razumio dubinu Mojeg Duha. On je bio prvi koji je shvatio da je cijelo vidljivo Stvaranje došlo u postojanje kroz Riječ (izraz jedne ideje, misli ili volje), i da je Riječ, šireći život, stvorila Svjetlo, istinsko Svjetlo koje je u ono vrijeme bilo shvaćeno samo od nekolicine.
4. Bio je to on, Moj najdraži učenik, koji je prvi srcem shvatio ono što je nespoznatljivo samom razumu i što daje život i svjetlo samo onome tko posjeduje onu Ljubav koju Ja širim, podupirem i zahtijevam kroz cijeli svemir. On Me je ljubio u Duhu, dok su Me ostali učenici razumjeli u Istini. To objašnjava njegove prve riječi Evanđelja, koje svjedoče o Mojoj moći, Mojoj Ljubavi i Mojem stvaranju i kako Ja nisam bio prepoznat u onome što je Moje vlasništvo kada Sam se pojavio kao Krist.
5. Ovim njegovim riječima koje dokazuju njegovo duboko razumijevanje Mojeg učenja i misije, značajno je pridonijela ispovijed njegovog imenjaka, Ivana Krstitelja – koji je bio poslan preda Mnom da poravna put i pripremi Židovski narod za primanje Mojeg učenja. Korak kao onaj kojeg Sam Ja poduzeo, trebao je biti pripremljen. Baš kao što slijepci, nakon oporavka njihovog vida, trebaju prvo biti zadržani u prigušenom svjetlu, jer njihove oči ne mogu odmah podnijeti sjajno svjetlo, Ivan Krstitelj je bio buditelj i priprematelj srdaca da ih učini prijemčivijima za nešto plemenitije. To je zbog čega je Ivan uzviknuo: „**Koji za mnom dolazi, preda mnom jer bijaše prije mene!**“ On je govorio o Riječi koja je stvorila cijeli svemir. To je ova Riječ, ili moćna snaga volje, koja je osjetila potrebu da obuče Sebe u ljudsku formu i – kao jednom materijalno – sada donosi duhovno svjetlo i život osobno onima koji su hodali u tami.
6. Jer Ivanove riječi, „**U početku bijaše Riječ... i Riječ bijaše Bog!**“ žele reći: U početku bijaše Bog, moćni Stvoritelj, Koji je proširio živo svjetlo kroz ogromna prostranstva da bi probudio život. I sada je u Kristu isti Bog, Koji još jednom šalje Svoju Riječ kao Svjetlo kroz golemo prostranstva duhovnog svemira da tamo proširi Svjetlo, Ljubav i Život.
7. I kao što je jutarnja zvijezda glasnik sunca, Ivan je bio prethodnik i priprematelj staze za Krista. Ivan Krstitelj je prepoznao svog Gospodara kada Ga je prvi put ugledao, jer mu je bila dana duhovna vizija, i vidio je Kristovu vezu sa duhovnim

svijetom u obliku goluba (duhovno gledano, simbol nevinosti). Ivan je na Meni izvršio izvanjsko Krštenje, dok Sam Ja izvršio unutarnje Krštenje na njemu.

8. Njegovi su učenici, također, uskoro prepoznali tko je u stvari bio Gospodar, a tko sluga. Stoga su oni ostavili Ivana i slijedili Mene. A Natanaela Sam pridobio kada Sam mu otkrio stvari za koje je mislio da ih samo on zna. Bilo je tada da Sam izgovorio proročke riječi: **"Zaista, zaista, kažem vam: gledat ćete otvoreno nebo i anđele Božje gdje uzlaze i silaze nad Sina Čovječjega!"** (Ivan 1:51)

9. Sve što se u ona vremena dogodilo, na početku Mojeg služenja, Moje duhovno rođenje na vašoj Zemlji, ponovit će se sada i ponavlja se već svakodnevno. Sada, također, postoje Ivani Krstitelji i Ivani, Moji najmiliji i Apostoli, samo je postupak njihove aktivnosti drugačiji.

10. U ono vrijeme su samo Mojsije i proroci bili cijenjeni od Židovskog naroda. Oni nisu trebali biti opozvani, nego su njihove riječi trebale biti zaštićene od potcjenjivanja – ruda oslobođena od šljake – i trebalo je biti dokazano da Ja, kao Krist, nisam želio donijeti novo učenje, nego jedino protumačiti duhovno i primijeniti u praksi ono što je bilo shvaćeno doslovno.

11. U sadašnje vrijeme, međutim, uoči Mojeg Drugog Dolaska na ovu Zemlju, kulturni i razumski stupanj ljudi je prilično drugačiji. Sada Sam suočen sa filozofima koji umuju i knjiškim crvima, ili sa onima koji se fanatično lijepe za Riječ u njezinom doslovnom smislu, sa ljudima koji previše ljube udoban život da bi se podložili religiji koja od njih zahtjeva žrtve i samo-odricanje umjesto užitaka i zabave.

12. Ja sada opet dolazim među vas ljude, kao što Sam jednom učinio. **„I Svjetlo u tami svijetli i tama Ga ne obuže.“**

13. Već jedno prilično vrijeme se čuju glasovi koji propovijedaju nužnost pokajanja i ispitivanja vlastite duše. Uspavani ljudski duh biva probuđen na mnoge načine. Ali danas također Ivani propovijedaju uglavnom gluhim ušima. Gluhi su čak i oni koji su se postavili kao Moji predstavnici na ovoj Zemlji, često i više gluhi nego li oni kojima žele prenijeti Moje učenje. Sada također ove vođe gube svoje sljedbenike koji traže Svjetlo, Riječ, kao izražaj njihovog Boga, - koji traže ono što im njihove vođe nisu u stanju dati. Stoga, nastaje opće stremljenje prema Svjetlu, prema duhovnom Životu, Ljubavi i doista duhovnom učenju koje zagrijava srce. Postoji duhovna težnja usprkos otporu onih koji su do sada bili jedino zaokupljeni vlastitim interesima. Tendencija je sve veća i veća prema slobodi mišljenja, duhovnoj slobodi. A iako oni otvorena uma u vašem svijetu, svjetlom njihovog razuma ne vide duhovnu baklju koja gori iznad njihovih glava, sumrak znanstvenog života će biti uskoro rastjeran od strane njih, i 'bebe' će jasno vidjeti ono što je do sada ostajalo skriveno onima koji za sebe misle da su duhovno zreli.

14. To je opet Riječ koja je u početku stvorila nebo i Zemlju, kao što je Mojsije to izrazio, Riječ kao stvarni Život i Svjetlo koje zrači iz visina i izljuje toplinu i Ljubav u

vaša srca. U početku bijaše Riječ, i Riječ Sam bio Ja, i na kraju će Riječ nastaviti dalje i dalje odjekivati, i Ja ću zauvijek nastaviti širiti Svjetlo, Život i Ljubav i voditi djecu koja su Moja u duhu.

15. Jednom je Riječ tijelom postala i oni koji su tada živjeli vidjeli su Njenu slavu, ali ju nisu prepoznali. A Riječ će još jednom postati tijelom, odnosno, produhovljenim tijelom, i biti će prepoznata i shvaćena od strane živućih u Njenoj slavi, i oni će primiti milost na milost iz Njezinog izobilja.

16. Ivan je jednom krstio vodom, ali sada će biti Krštenje Duhom. Rijeke nebeske vode će se izljevati u ljudska srca, omekšavajući i budeći mnoge od njih; ali mnogi će također ostati nedirnuti ili će se sakriti od ove kiše. Sretan je onaj čije je srce još prijemčivo za vodu iz visine, koji je usmjeren prema gore i ne opire se nebeskim blagoslovima! Na sve ove ljude će se izliti svjetlo Božanske milosti – kako se jednom zraka Božanskog svjetla spustila na Krista u obliku goluba – i ono će razliti mir i spokoj u njihova srca i cijelo njihovo okruženje.

17. Mnogi će propovijedati i širiti Moje učenje kao što su to jednom činili Ivan Krstitelj i Moj omiljeni učenik, Ivan. Već postoji neko kretanje i, kao što su mali valovi na obali preteča velikih valova, tako je i sadašnji religijski pokret prvi početak jednog velikog izazvanog komešanjem duhovnog života koji, takoreći, stiješnjen između materije i duha, želi pronaći put van. Duhovno ima svojstvenost da ono može biti i sabijeno, ali će raspuknuti svoje spone kada pritisak postane pretežak.

18. Vi također, Moja djeco, koji ste pozvani da svjedočite riječju i djelom da ste vodiči na ovoj duhovnoj putanji života, često ćete biti upitani: **„Tko ste vi? Što vi u stvari želite?“** Svijet neće odmah povjerovati svemu što kažete, kao što je jednom bio slučaj sa Ivanom. Ali, raspoložite se! Posijte sjeme, dajte voljno onima koji od vas traže hranu, i ne budite zabrinuti ako sjeme koje ste posijali često ne donese plod kakvog ste priželjkivali! Također u šumi ne rastu sva stabla ravno. Ima osakaćenih, savijenih i bolesnih stabala, ali šuma sa svojim stablima još uvijek daje tisućama živih bića zaklon i hranu, i čak su i loša stabla i biljke ipak od neke koristi. Isto je primjenjivo na duhovne šume ljudskih duša.

19. Ivan je za mnoge propovijedao uzalud, kao i Ja kasnije. Moje Riječi, međutim, ipak nisu bile izgubljene i ostat će zauvijek – dijelom zbog toga što Sam ih Ja izgovorio, dijelom stoga što su nepobitne istine. Težite prije svega da sebe pročistite, da oslobodite sebe svega što je od svijeta, kao što je Ivan bio učinio. On se nije prepustio ugodnom životu tijela – prolazne haljine jednog neraspadljivog, vječnog duha. Ne, kroz skroman način života, za standarde tadašnjeg vremena, on je učinio svoje tijelo prikladnim da služi duhu i njegovoj duši.

20. Tako i vi, također, trebate izbjegavati sve što je nepotrebno i mazi tijelo. Trebate se koncentrirati na jačanje duha i duše, i težiti da postanete dostojni krštenja duhovnom, a ne materijalnom, vodom, tako da možete postupno vidjeti i doživjeti

veće stvari i kroz duhovni vid naučiti razumjeti vezu duhovnog svijeta sa materijalnim. Trebate težiti preporodu u duhu. Onda nećete trebati pitati kao što su jednom učinila dva učenika Ivana Krstitelja: „**Učitelju, gdje stanuješ?**“ (Ivan 1:38), jer će onda Moje prebivalište biti u vašem srcu. Tamo ćete sklanjati Gospoda, Koji je od početka bio Svjetlo, Ljubav i Život i Koji će sve to darovati onima koji dopuste sebi biti krštenima duhovnom vodom da postanu Njegova djeca. Amen.

Propovijed o Pokajanju Ivana Krstitelja

Sv. Luka 3:2-20: 'Ana i Kajfa bijahu veliki svećenici, i dođe Riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u divljini. On obiđe svu okolicu jordansku propovijedajući pokajničko krštenje za opraštanje grijeha kao što je pisano u Knjizi riječi Izaije proroka: Glas onoga koji viče u divljini: Pripravite put Gospodu, poravnite mu staze! Svaka dolina će se ispuniti, svaka gora i brežuljak će se sniziti! Što je krivudavo će se izravnati, a hrapavi putovi će se izglatiti! I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje (Izaija 40:3-5). Govoraše dakle mnoštvu koje je dolazilo da ih krsti: "Leglo gujinje! Tko vas samo upozori da bježite od skore srdžbe? Donosite dakle plodove dostojne pokajanja. I nemojte početi u sebi govoriti: 'Imamo oca Abrahama!' Jer, kažem vam: Bog iz ovog kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira položena na korijen stablima: svako dakle stablo koje ne donosi dobra roda siječe se i u oganj baca." Pitalo ga mnoštvo: "Što nam je dakle činiti?" On im odgovori i reče: "Tko ima dva kaputa, neka podijeli s onim koji nema. U koga ima hrane, neka učini isto tako." Dođoše krstiti se i carinici pa ga pitahu: "Učitelju, što nam je činiti?" Reče im: "Ne utjerujte više nego što vam je određeno." Pitahu ga i vojnici: "A nama, što je nama činiti?" I reče im: "Nikome ne činite nasilja, nikoga krivo ne prijavljujte i budite zadovoljni svojom plaćom." Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: "Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti Mu podvezice na cipelama. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci Mu vijača da temeljito pročisti gumno Svoje i sabere žito u žitnicu Svoju, a pljevu će spaliti ognjem neugasivim." I mnoge je druge stvari u svojem poticanju on propovijedao ljudima. A Herod je tetrah, kako ga je Ivan prekorio zbog Herodijade, žene njegova brata Filipa, i zbog svih njegovih zlodjela, nadodao svemu još i ovo: zatvori Ivana u tamnicu.'

(10 Prosinac, 1871)

1. Ovo poglavlje obrađuje propovijed o pokajanju koju je Ivan Krstitelj propovijedao na Jordanu gomili koja se okupila oko njega. Sa ovom propovijedi on je namjeravao pripremiti Židove za Onog čije podvezice na cipelama, kako reče, nije bio dostojan odvezati.
2. Ljudi koji su ga slušali su ga pitali što su trebali napraviti, - svaki u njihovom pojedinačnom zanimanju. I on im je rekao da se drže zakona Ljubavi prema bližnjemu.
3. Što je Ivan napravio i propovijedao u to vrijeme, Ja sada već činim jedno znatno vrijeme. Ja, također opominjem čovječanstvo da se pokaje – na različite načine – sa riječima baš kao i kroz događaje. Kao što je onda dolazak pravog učitelja bio proglašen i pripremljen, isto je bilo učinjeno sada već jedno prilično vrijeme u pripremi Mojeg sljedećeg Dolaska. Kako su Židovi onda razmišljali i djelovali, oni nisu bili prikladni da pravilno prihvate i shvate Moje učenje. I sa ljudima danas koji su još dublje zaglibili u kaljužu sebičnosti, još je hitnije probuditi ih i upozoriti. Nije preostalo još puno vremena da se uzme u obzir što napraviti i gdje se okrenuti. Baš kao što za spavača vrijeme njegovog života u snu prolazi sa velikom brzinom i sati prolaze kao minute, tako vrijeme sada hita proći za onog koji, bez razmišljanja, živi jedino za sadašnjost. Prema tome, događaji, bolesti, prijeteće socijalne revolucije su svi nužni da bi prodrмали čovječanstvo iz njegova dubokog svjetovnog sna.
4. U ono je vrijeme Ivan rekao kako će doći Jedan koji 'u ruci ima vijaču i on će temeljito pročistiti njegovo gumno i sakupiti žito, a spaliti pljevu.' I sada, kada ste izumili mašine da bi očistili žito uz pomoć snažnih vijača, Ja zamjenjujem vijaču sa bržim metodama kako bi ostvario Moju svrhu i razdvojio one koji su dobre volje od malodušnih i lijenih. Već se kolo okreće u Mojem duhovnom – i žitoprosijavajućem – mlinu. Vrteći se, ono uzbuđuje mase, izbacujući iz njega lagodnu, školjki nalik rulju, koja se prepušta zadovoljstvima svijeta gluha na sva upozorenja. Kao što je onda Ivan prekorio čak Heroda, Tetrarha Galileje, zbog načina njegova života, tako današnje javno mišljenje prekora ambiciozne planove mnogih vladara. U prošlosti, Herod je dao zatvoriti Ivana, i sada, također, vladari bi htjeli obuzdati jezike i izbaciti misli iz ljudskih glava. Ali sada – kao što je bilo i onda – ovi su napori uzaludni. Riječ, duhovni nositelj Moje volje, je daleko više silna nego oružja i sile. Kao jedno nematerijalno biće ona prelazi preko svih barijera materijalnog svijeta i dominira svemu u duhu, budući Sam Ja Osobno Riječ.
5. Onda su ljudi slušali Ivanovu propovijed, ali kada su samo-odricanje i žrtvovanje bili zahtjevani, oni su mu okrenuli svoja leđa, baš kao što je bogati vladar napravio Meni. I sada većina ljudi ismijava one kojima Ja dajem Moje učenje direktno. Oni gladaju na njih sa porugom, u njihovoj svjetovnoj mudrosti smatrajući sebe puno mudrijima od onih sa jezikom srca.

6. Jadna, zabludjela djeca! Doći će vrijeme kada će svo vaše razumsko gradivo biti nedovoljno da vam pruži utjehu i mir. U događajima sa kojima ćete se morati suočiti, vi ćete stajati između dva svijeta, kriveći Boga i vašu sudbinu kao okrutnu, jer materijalni svijet će vas odbacivati sa prezirom a duhovni vas neće prihvatiti.

7. Ivan je već predvidio ovo mentalno mučenje, kada je nastojao probuditi Židovski narod potičući ih da promjene njihove puteve. I danas, kada su skoro sve plemenite kvalitete ljudske prirode bile zakopane i jedino egoizam sa svim njegovim karakteristikama vlada, ovaj upozoravajući poziv je ponovno upućen, poduprt sa nesrećama i nevoljama kako bi prisilnim sredstvima postigao što do sada sa većinom ljudi nije moglo biti postignuto nježno.

8. U to vrijeme Sam se čak Ja, kao Isus, pokorio izvanjskom krštenju sa vodom. Sada se vi trebate dobrovoljno pokoriti nevidljivom, duhovnom krštenju sa Mojim Duhom. Onda se Božansko svjetlo pojavilo iznad Moje glave u obliku golubice, ukazujući tako na Moje porijeklo i Moje prijašnje i buduće mjesto boravka. Oh djeco, učinite sve što možete **sada**, tako da bujice svjetla i milosti odozgora nisu izlivena na vas uzalud! Dokažite se dostojnima vašeg porijekla i vaše buduće sudbine! Kao što je glas jednom proglasio: **'Ti si Sin Moj ljubljeni, tobom Sam posve zadovoljan'** (Luka 3:22), neka sada isti glas zazvuči iznad vaših glava i u vašim srcima, dajući vam osiguranje kako ste na ispravnom putu spram postajanja Mojom djecom.

9. U ono je vrijeme Ivan rekao kako onaj koji ima dva kaputa treba jednog pokloniti, i onaj koji ima obilno za jesti treba podijeliti sa gladnim; također, da nitko ne bi trebao zahtijevati više nego mu je određeno ako treba nešto potraživati. Svi ovi primjeri upućuju na jednu stvar. Budite velikodušni, budite pravedni – poput vašeg nebeskog Oca. Dajte, tako da možete primiti; oprostite – tako da se vama, također, može oprostiti!

10. Ne budite obmanuti od strane svijeta i stvari koje ima za ponuditi. Vrijeme dolazi kada ćete morati ostaviti sve iza vas i zadržati samo one vrijednosti koje ste stekli za vaše unutarnje biće a koje ni pošast ni rat, niti nevolja niti smrt ne mogu od vas oduzeti.

11. Ostavite one koji sebe smatraju jako mudrima u njihovoj prividnoj mudrosti! Njihovo vrijeme trijumfa će biti jedino vrlo kratko. Slijedite Moj savjet, Moje upozorenje. Ja vas ne nazivam zmijskim naraštajem kao što je to napravio Ivan u njegovoj propovijedi o pokajanju, ali vas nazivam Mojom djecom koju Sam jednom stvorio na Moju sliku i želim još jednom ponovno obnoviti u ovu sliku. Izvorno se izvanjska pojava podudarala sa onom duha; danas i dalje preostaje izvanjski blijeda sličnost sa davno iščezlom rajskom ljepotom, ali duša je, kao hram i sjedište Moje Božanske iskre, postala ništa doli karikatura. Moj red ne dozvoljava da ovaj nesklad ostane, i unutarnji čovjek mora još jednom biti doveden u sklad sa izvanjskim. Čak ako više niste sposobni promijeniti izvanjsku čahuru na kojoj su strasti ostavile njihov

biljeg, bar uložite svaki napor da još jednom oblikujete unutarnjeg duhovnog čovjeka u skladu sa njegovim pralikom, jer ne postoji ljepša, ili veća i više duhovna slika u svom stvaranju. Ta je slika koja je kopija onog na što je svako biće bilo stvoreno u većoj ili manjoj mjeri. I od ove slike vi, kao najviši izražaj sveg materijalnog i duhovnog stvaranja, nosite unutar vas taj oblik, taj pralik, koji ne samo da želi biti vaš Stvoritelj i Gospod, nego također i vaš Otac. On je mogao za vas ustanoviti zakone sa nemilosrdnom strogošću kroz silu Njegove volje te vas ili nagraditi ili kazniti nemilosrdno i razorno no, namjesto kazne, On ima jedino opraštanje, milosrđe i Ljubav spram vas.

12. U te dane je bio potreban predvjesnik koji je mogao pripremiti čovječanstvo za Moj dolazak. Danas Sam to Ja Osobno Koji prema vama pružam ruku mira kako bi vas vodio kroz sve nevolje koje će se spuštati na čovječanstvo zbog njegove tvrdoglavosti. Ne odgurujte ovu ruku, budući nećete pronaći snažniju. Svaka je ljudska ruka prekratka, jedino Moja dostaje za sve udaljenosti i sposobna je doseći onoga koji traži pomoć, čak iza onih prostora gdje posljednja zvijezda sjaji i započinje kraljevstvo duhova. Čak tamo je ova ruka dostupna da bi vodila i privukla ka Meni onoga koji ima Ljubav.

13. Obratite pažnju na glas koji vas – kao jednom glas u divljini – sada poziva u divljini svjetovnih aktivnosti: 'Ne zaboravite Njega koji vlada iznad zvijezda, ali također želi boraviti u srcu svakog čovjeka!' Ivan je propovijedao u divljini. On je to učinio zbog činjenice da divljina koja je lišena vegetativnog života ne bi ometala njegove slušatelje. Sada vam Ja propovijedam u divljini duhovnog života koja je, zbog oholosti ljudskog razuma, postala ogoljela od svega što oživljuje srce. Tako Ja, kao i Ivan, nastojim posaditi duhovni cvijet Ljubavi sred pijeska i kamenjaka koji, budući ne crpi hranu iz tla, prima svoju prehranu jedino odgore. I sada, na tlu teoretskog svijeta razuma koji je ogolio kroz egoizam, u divljini Božanskog duhovnog života ogoljelog od dublje misli, Ja vas još jednom pozivam:

14. 'Probudite se! Zađite u dubinu vašeg bića kako bi pronašli izvor ne-prestane radosti, utjehe i Ljubavi kao temeljni princip svih stvorenih i oživljenih stvari. Prepoznajte opet Njega Koji je, kroz vrtove prepune cvijeća, kroz sjenovite šume i uzvišene planine i sve do najudaljenijeg univerzalnog sunca, uvijek isti, nikad se ne mijenja i – budući je On stvorio sve – očekuje od Njegovih stvorenih bića samo jednu stvar koju majka, i otac očekuju od njihova djeteta kao prvi znak srodstva – **LJUBAV.**'

15. Dok vaši slabi svjetovni vladari pokušavaju silom provesti vaše poštovanje spram njih kroz mnoge zakone, Ja vas postavljam kao slobodna bića u stvaranje. Vi možete odabrati slobodno između Ljubavi i mržnje, života ili smrti, svjetla i tame. U ovom stadiju je svatko i dalje slobodan odabrati, ali vrijeme kada se odluka mora donijeti se sve više i više približava.

16. Baš kao što je jednom upozoravajući poziv odzvanjao prije Mojeg Dolaska, sada odzvanja Moj drugi poziv, tako da vas događaji ne zateknu nespremne dok spavate, nego da se možete suočiti potpuno svjesni i sa spokojnim srcem sa događajima namjeravanima jedino za one koji nisu mogli biti probuđeni sa više nježnim sredstvima.

17. Dok su vaša srca prijemčiva za nježne harmonije Ljubavi, trube se moraju oglasiti za druge kao što je spomenuto od strane Mojeg voljenog učenika Ivana, kada će anđeli izljevati čaše gnjeva nad one koji su tvrda uha i koji, unatoč svim upozorenjima, ne slušaju Moje Riječi Ljubavi.

18. Ja Sam vam već opetovano proglasio da će gadna vremena doći. I još jednom ponavljam: Gadna su vremena pred vama. Uložite već sada svaki napor da se promijenite na bolje tako da u znanju o ovome vi imate štit protiv svih gorkih događaja. U stvari, oni su gorki jedino za one koji, naviknuti na med svjetovnog materijalnog života (*uživanja*) zadovoljstva, ne smatraju gorki lijek za medicinu, nego za uništavajući otrov.

19. Ovo je značenje te propovijedi o pokajanju za vas i za dolazeća vremena. Tko ima uši, neka čuje! Amen.

Dobri Pastir

Sv. Ivan 10:1-16: "Uistinu, uistinu, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. Ali onaj tko na vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov glas; on ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Ali za tuđincem ne idu, već bježe od njega jer njegov glas ne poznaju." Isus im kaza tu poredbu, ali oni ne razumješe što im htjede time kazati. Stoga im Isus ponovno reče: "Uistinu, uistinu, kažem vam: Ja Sam vrata ovacama. Svi koji dođoše prije Mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušашe. Ja sam vrata. Kroza Me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju. Ja Sam dobar pastir. Dobri Pastir život svoj polaže za ovce. Ali Najamnik - koji nije pastir i nije vlasnik ovaca, - kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih grabi i razgoni; jer najamnik je i nije mu stalo do ovaca. Ja Sam dobar pastir i prepoznajem Svoje i Mene Moji poznaju, kao što Mene Otac poznaje i Ja poznajem Oca. I život Svoj polažem za ovce. Imam i drugih

ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će Moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir.'

(9 Ožujak, 1872)

1. Ovo poglavlje govori o istinskom vođi prema svjetlu istine kao i o lažnim vođama koji tvrde da se samo putem njih dolazi do svjetla dok su, u stvari, oni sami utjelovljenje mraka. Jer što je ovdje označeno kao 'lopovi i ubojice', u duhovnom smislu predstavlja nastojanje da se ljudskoj duši ukrade ili čak uništi njezina duhovnost.
2. 'Vrata' o kojima govori Evanđelje, koja predstavljaju Mene, označavaju jedini ispravan put do istinske spoznaje i u sebi kriju ovo značenje: Jedino oni ljudi koji nisu izgubili svoj duhovni instinkt kroz svijet i njegova zbivanja, ili pak koji nisu dozvolili da im ga oduzmu ili, ako im je već jednom bio oduzet, koji su ga ponovno stekli – jedino ti ljudi znaju razlikovati Moj glas i Moje učenje od glasova i pogrešnih učenja lažnih proroka. I jedino takvi će slijediti Moj poziv jer prepoznaju Moj glas i znaju ga razlikovati od ostalih zavodljivih glasova.
3. Upravo sada se vi nalazite u tom duhovnom pokretu, gdje – slikovito rečeno – lopovi i ubojice ulaze kroz sve prozore i sve moguće otvore u Moju kuću sa ciljem da ukradu blago koje je skriveno unutra. Posebice sada ćete primjetiti religiozno komešanje u uzbuđenim dušama, kako prožima srca, budi ih, vuče ih amo i tamo i kako, zbog sve te pompe nije lako prepoznati gdje su u stvari istinita vrata i istinski Pastir. Jer što više taj instinkt bude k Meni vodio srca koja vjeruju, to će drugi, koji traže samo svoje interese, sve više pružati otpora tako da na kraju ne Ja, već oni mogu biti pobjednici.
4. Ovo naguravanje, klevetanje i mržnja će rasti sve više i više. Kako Moj utjecaj bude rastao sve više tako će i otpor rasti sve više. To će ujedno značiti i velike kušnje za Moju djecu, koje će testirati njihovu izdržljivost a prije svega napadati na njihovu vjeru i povjerenje. Moje učenje se sastoji samo od JEDNE stvari, a to je LJUBAV, dok doktrine drugih propovijedaju različite stvari: Mržnju umjesto Ljubavi, ponos umjesto poniznosti, netoleranciju umjesto tolerancije; a sve to je prakticirano od strane samih tih lažnih vođa. Stoga se ono što možete čitati u osmom poglavlju Ivanovog Evanđelja, naime, kako su Me Židovi progonili i kako su Me htjeli kamenovati, tj. ubiti, ponavlja i danas. I sada će se dogoditi slično. Kamenje će biti bacano na Mene i na Moje učenje; krivi tumači Mojeg učenja će istog pripisati Sotoni te će za svoje vlastite doktrine proglasiti kako su došle direktno iz neba. Umovi će se zažariti umjesto da srca budu zagrijana. Ideje će iz glava biti sprovedene u šake, a tamo gdje bi Ljubav i mir trebali biti propovijedani, fanatizam će mahati sa svojom krvavom bakljom, i mnoge će žrtve pasti od strane one doktrine za koju su mislili da jedina sadržava istinu.
5. Na ovaj način se Moja Riječ izgovorena u onim vremenima mora ispuniti, kada rekoh: **'Nisam došao da vam donesem mir, već mač!'** (Matej 10:34) Baš kao što se svugdje u stvorenom svemiru, kroz trenje, stvaraju svjetlo i toplina, dva čimbenika koja

sačinjavaju svemir i kroz koje se on održava, duhovno trenje također mora donijeti proces pročišćavanja, tako da bi se svjetlo istine i toplina Ljubavi mogli razviti.

6. U stvari je baš to nastojanje 'lopova i ubojica' ono što će ubrzati pobjedu Mojeg učenja i Moje svrhe. Oni će kroz njihove strašne akcije stimulirati umove na razmišljanje i uspoređivanje. Iako će na početku mnogi slijediti njihov poziv, njihova pažnja će na kraju biti okrenuta prema učenju za kojeg su rekli da je neistinito, pa će mu na kraju biti pridavano više pažnje nego bi to bio slučaj da nije bilo ove protu-sile. Onda oni neće pronaći u tom strogo zabranjenom učenju ono što im je bilo rečeno da ono sadržava, što će rezultirati da mnogi od njih pronađu pravog učitelja i prava vrata samo zato što su ih lažni vođe u tome htjeli spriječiti. Tako da će naponi Mojih protivnika ići na Moju ruku da bi na kraju postigli za Mene ono što su htjeli spriječiti – ujedinjenje Moje djece sa Mnom, ujedinjenje Mojih ovaca sa njihovim jedinim pastirrom. Moji protivnici će se povlačiti kao što se plaćenici povlače pred velikom opasnošću, dok ću Ja svoju djecu jako dobro štititi. Kroz tu zaštitu će Moji sljedbenici sami od sebe prepoznati istinskog pastira i silnog zaštitnika svojih ovaca.

7. To je ono što će se dogoditi! Stoga, nemojte se bojati ili očajavati ako, dok se budete osjećali posebice blizu Meni u vjeri i povjerenju i, kada vidite da vaš broj raste, vaši najveći neprijatelji budu postavljali snažne i moćne prepreke na vašem putu sa ciljem da se odbrane od opasnosti koja im prijete.

8. Također ne budite previše gorljivi u potrazi za istomišljenicima ili pak u želji da preobraćujete ljude! Nije tako lako kako se vama često čini, voditi druge na putu prema ISTINSKOM UČENJU LJUBAVI. Moje učenje od čovjeka zahtjeva odustajanje od stvari koje ljudi pronalaze kao najugodnije na ovom svijetu, pošto Moje učenje nije OD ovog svijeta ni ZA ovaj svijet, već za Moj veliki duhovni svijet.

9. Velika Ljubav i velika požrtvornost su potrebne da bi se uništile stare navike, stara vjerovanja i ugodnosti, i da bi se započela sverastuća borba sa samim sobom i svijetom. Dao Sam vam primjer za to još za vrijeme Moje službe kada Sam preporučio jednom čovjeku koji Me je želio slijediti, da se riješi svega što posjeduje, ali on je čuvši to samo tužno otišao (*Marko 10:21, 22*). Vi ćete ovo također često iskusiti kada budete ohrabrali neku osobu da bude duhovno aktivna, osobu za koju mislite da bi mogla postati sljedbenik učenja za koje vi vjerujete da je jedino istinito; ali ta osoba će vas napustiti i čak možda, umjesto vašeg prijatelja, ona postane vaš najveći neprijatelj.

10. Pazite, to se događa kada ljudima još uvijek nedostaje zrelosti da prihvate Moje učenje. Stoga, čekajte da gladni sami dođu k vama. Onda im dajte kruha, no također i to jedino u skladu sa njihovim kapacitetom razumijevanja, inače – baš kao i svaka druga materijalna hrana – taj kruh neće biti probavljen kako treba, te će se na kraju pokazati kao štetan umjesto kao hranjiv.

11. Nije lako naučiti druge ljude da čuju Moj glas i slijede Moje učenje. Čak i vi, koje sam vodio i odgajao već toliko dugo vremena, se često ponašate kao slabici i kratkovidni

ljudi, kao da nikad niste od Mene direktno čuli ni jednu jedinu riječ. Koliko često želite kombinirati materijalno sa duhovnim u svojoj budalastoj obmani jer bi vas poslušnost ovom potonjem koštala previše napora ili bi od vas potraživala previše samo-odricanja. Ako se vi ponašate tako, što onda očekujete od *drugih* kojima, tek što su došli do vrata, i dalje nedostaje hrabrosti da zakorače preko kućnog praga i ostave iza sebe sve ono što im je nekoć bilo važno? Stoga, budite pažljivi kada si birate prijatelje.

12. Ne brinite se za protivnike! Što više vrijeme bude prolazilo a broj Mojih ovaca se povećavao, to će Moje učenje sve manje i manje biti nepoznato, čime će porasti i suprotstavljanje tom Mojem učenju kao i Mojim sljedbenicima. Borba mora planuti. Pobjeda je zajamčena samo ustrajnim, i Moja djeca će biti samo oni koji ne samo da vjeruju Mojem glasu i Mojem učenju, već znaju da jedino ono vodi do željenog cilja i da sam Ja ta vrata i jedini put kojim se ulazi u beskonačno kraljevstvo duha, u kojem će biti nagrađeni ne mukama već velikim blaženstvom za borbe koje su izdržavali.

13. Ovo je put kojim se životni proces razvija. Duhovno mora biti oslobođeno od materije, čovjekova duša mora biti odvojena od utjecaja svijeta i ne samo čovjekovo stvarno, duhovno odredište dosegnuto, već također i Moje prethodno proputovanje na ovoj Zemlji, sa svim patnjama i borbama, mora pronaći svoje ispunjenje.

14. Svijet bi trebao imati samo jednog pastira; nemoguće je služiti dvojici gospodara. Onaj koji odaje počast materiji mora propasti u materiju; ali onaj koji teži duhovnom će odbaciti od sebe sve ono što ga povlači dolje. Materija je pregusta i svjetlo ne može proći kroz nju. Jedino je duhovno sposobno primiti Moju Ljubav-svjetlo sa nebesa, a samo to svjetlo stvara toplinu života i razvija Božansku iskrnu koja je bila postavljena u ljudskoj duši, i vodi čovjeka natrag do svog izvora, do MENE.

15. To bi trebala biti svrha Mojeg učenja, Mojeg 'spuštanja' na ovu Zemlju u prošlosti i Mojeg drugog dolaska u skoroj budućnosti.

16. Što se više Moj drugi dolazak približava, to će sukob između svjetla i tame biti sve veći. Bilo kako bilo, baš kao što svakog jutra izlazeće sunce poražava mrklu noć, tako će zora Moje Ljubavi-svjetla otjerati 'lopove i ubojice' koji rade po noći, a ne po danu. Oni će se morati povući, ili preobratiti, ili potonuti nazad u vječnu tamu u kojoj će ostati sve dok se u njihovim umovima, i to sasvim spontano, postepeno ne zazori svjetlo.

17. Kao što se već dogodilo u prošlosti, svijet će se htjeti suprotstaviti Mojim planovima i namjerama. Bilo kako bilo, baš to suprotstavljanje će ubrzati Moj konačni cilj, i na kraju ćemo ipak Moja djeca i Ja biti pobjednici.

18. Ustrajnost vodi do uspjeha. A naziv 'Moje dijete' se mora osvojiti kroz samo-odricanje i požrtvovnost, jer nagrada je vrijedna borbe. Zato, budite svi spremni čvrsto stati uz Mene! Neka svijet i oni što mu pripadaju idu svojim putem; ne brinite se za zbivanja u njemu kao ni za političke zaplete. Zapamtite da milijuni i milijuni ljudi moraju biti dovedeni do pravih svjetlosnih vrata, a da se to postigne, raznorazni događaji i raznorazne okolnosti moraju izvršiti svoj utjecaj sa ciljem da bi se pojedinci na različitim

razinama inteligencije doveli do zajedničkog odredišta. To je posao iznad vašeg razumijevanja, i samo ga Bog može ostvariti, Koji je i tu također – baš kao i na svakom drugom mjestu – u stanju postići najveće moguće rezultate kroz najbeznačajnije stvari.

19. Toliko za vaše bolje razumijevanje ovog Evanđelja, kako biste tek sada, u ovom vremenu naučili ispravno shvatiti Moju ondašnju službu i da prepoznate da je već prije dvije tisuće godina, u vremenu kada žsam hodio po vašoj mračnoj Zemlji, cijela kasnija evolucija čovječanstva bila zacrtana i pred-određena.

20. To je razlog zbog kojeg je Biblija bila sačuvana, da bude najveći i najjači dokaz za to kako je već u to vrijeme bilo zabilježeno sve ono što će se u kasnijim vremenima postepeno ostvarivati, ali što jedino ponovno-rođenom koji ima duhovnu viziju svijetli potpuno jasno, kao u ogledalu budućnosti.

21. Tako da mirno možete gledati prema Meni svjesni riječi: ***'Ja neću napustiti onoga koji ne napusti Mene!'***

22. Ostanite uz Mene, i sve više ćete primjećivati glas pastira. A kao rezultat toga će vaša sposobnost da riječju i primjerom ukažete i drugim slijepim ljudima jedini put ka spasenju neprestano rasti, kako bi na kraju bio SAMO JEDAN PASTIR I SAMO JEDNO STADO! Amen.

Vječno odredište

Sv. Ivan 16:5-6: 'A sada odlazim k Onome Koji Me posla i nitko Me od vas ne pita: 'Kamo ideš?' Naprotiv, žalošću se ispunilo vaše srce što vam ovo kazah.'

(18 Ožujak, 1872)

1. Pazite, ovo je tekst za ovu konkretnu Nedjelju i premda on izgleda lagan za razumjeti, sadrži daleko više nego sumnjate.

2. Vi vjerujete kako Sam rekao ove Riječi Mojim učenicima – uvijek govoreći o Ocu i Sinu – kako bi ih pripremio za događaje koji su bili nadomak, događaje koji su bili kompletiranje Mojeg života na Zemlji. Ja Sam im mogao objasniti Moj odnos sa njihovim Jehovom jedino kao onaj oca i sina, metafora što je dokučiva njihovom svjetovnom razmišljanju i u njezinoj duhovnoj podudarnosti u punini izražava odnos između Ljubavi i Mudrosti, budući da Sam Ja kao Mudrost postao čovjek ali kao Ljubav ostao vječni Očuvatelj i Stvoritelj cijelog svemira.

3. Rekao Sam im: ***'Ja idem Mojim putem k Onome Koji Me poslao i nijedan od vas Me ne pita, gdje ideš? već je tuga ispunila vaša srca poradi misli da bi Me mogli izgubiti.'***

4. Ovo neočekivano predskazanje da bi razdvajanje između Mene i njih moglo biti moguće, ova misao koja se nije uklapala u njihovu ideju o Mojem Božanstvu i Mojoj misiji, ih je rastužila i zato oni nisu pronašli odgovora na ove riječi niti su znali što zapitati. Prema tome Sam ih podsjetio na ovo, govoreći da Me nitko ne pita: **'Gdje ideš?'** Ovo je bilo pitanje o kojem oni nisu razmišljali. Oni nisu mogli zamisliti da bi ih Ja ikada napustio. I ako nisu mogli vjerovati u Mene kao Boga Koji je bio došao na svijet kako bi oslobodio čovječanstvo od njegovih svjetovnih okova, oni, naravno, nisu znali gdje ću otići. Jer, premda su pod utjecajem Mojih Riječi i čudesa oni bili uvjereni u Moje Božansko porijeklo, oni su i dalje pretvorili mnoge duhovne pojmove u svjetovne ideje. Kao rezultat, slijedili bi pogrešne zaključke, što se često događalo kada nisu shvaćali Moje metafore ili Moje Riječi i optuživali Me da Sam govorio grubo ili neshvatljivo.

5. Rekoh tada: **'Idem Onome Koji Me poslao!'** I sada, nakon što je toliko puno stoljeća prošlo, Ja postavljam pitanje vama i cijelom čovječanstvu: **'Gdje idete i tko vas je poslao?'** Jer, baš kao što Ja imam Svoju misiju, Moj cilj ili **'Zašto'** Mojeg postojanja, tako isto imaju sva bića stvorena iz Mene, čak i najtvrđa i najdeblja materija, jer ova, kao vidljivi izražaj zavezanah i ukrućenih duhova, mora imati svoju svrhu, svoju misiju.

6. Prema tome, sada kada se probni period približava svojem kraju, Ja pitam ljude kroz političke, religijske i elementarne događaje: **'Gdje idete?!'**, tako da se mogu prisjetiti tko oni u stvari jesu i zašto su bili poslani na ovu Zemlju.

7. Duhovni vjetar koji prethodi Mojem dolasku kako bi očistio zrak od kužnih isparavanja, stimulira aktivnost u svemu kao što nježni povjetarci proljeća čine u materijalnom životu. Svugdje se čuju pitanja: **'Zašto sam ja u stvari ovdje?'**, **'Što sam ja u stvari?'**, i **'Koje je moje konačno odredište, ili gdje idem?'** jednom neočekivano zahvaćen od strane takvih misli, umna osoba će, naravno, sebe naći postavljenom između dva svijeta, vidljivog i nevidljivog. On više neće biti zadovoljen sa nekoliko tragova (*naznaka; ključeva*) ponuđenih od strane kratkovječnosti svih stvorenih stvari, da mu daju utjehu i mir uma.

8. Sve što dolazi u postojanje pred njegovim očima, on vidi kako iznova prolazi, mijenja se. I ovi primjeri ga potiču pitati stvari koje vidi kako nastaju i nestaju pred njegovim očima, baš kao i sebe samoga: **'Odakle ste vi, vi čudesna i tajanstvena stvorena bića, i gdje idete?'**

9. Tako on dočekuje ono što pristiže, i tako on pita odlazeće. I on je također prisiljen pitati sebe ista pitanja, budući da je on, sam, samo ako tome posveti vrijeme u promišljanju, čak još veća i više kompleksna enigma nego sve druge vidljive stvari. Ova pitanja, koja nastavljaju izranjati opet i iznova, doista tjeraju ljude, ili bar mnoge od njih, na bolju prosudbu po pitanju postojećih stvari i onog što su stekli proučavanjem. I gdje konačni rezultati takvih istraživanja ne nude dovoljno istine i jasnoće, mnoge sumnje se javljaju koje, nezadovoljene sa rezultatima, zahtijevaju

više izvjesnosti, više jasnoće.

10. Stremljenje je uvijek bilo početak duhovnih i svjetovnih revolucija. To je neminovan duhovni vjetar, koji nastavlja buditi ljudsku prirodu svaki puta kada je na rubu da potone u udoban san svjetovnog užitka.

11. Dvije stvari su još jednom uskomešane od strane ovog vjetra: Najprije, Moj dolazak u skoroj budućnosti kao kompletiranje i krunidba misije koju Sam jednom izvršio na vašoj Zemlji; i, drugo, naklonost cijelog čovječanstva – od najvišeg do najnižeg – da se preda svjetovnim užicima i zaniječe (*odrekne se*) duhovno(*g*). I poziv još jednom odjekuje u svim umovima, kojeg su mnogi nesvjesni: '**Gdje idete?**' i '**Zašto ste ovdje?**' Nezadovoljavajući je odgovor kojeg sadašnji duhovni trend daje na ovo pitanje koji uzrokuje obaranje svih uspostavljenih stvari, čežnju za nečim novim; ne iluzijama, međutim, nego istinom.

12. Ljudi osjećaju da se nevidljiva oblast ne može zaniijekati. Napori nekih učenjaka da dokažu kako postoji samo materija i da duhovno ne postoji, su uzaludni. Ljudi osjećaju kako praznina u njihovim srcima nije ispunjena od strane sveg grubog materijalnog kojeg im razum ubacuje. To iščezava u bačvi bez dna, i iznova se moraju suočiti sa starim pitanjem.

13. Čovječanstvo je stoga prisiljeno sebe konačno osloboditi od njegovih okova, od žice vodilje koju su mnogi naklonjeni koristiti jedino za njihovu vlastitu prednost.

14. Ova situacija, ovaj konflikt, treba prethoditi Mojem dolasku, tako da bi se na kraju Ja trebao baviti jedino sa onima koji su preferirali duhovno nad materijalnim i znaju odakle su došli, zašto su ovdje i gdje su određeni ići. Ovi će biti oni koji su, preživjevši sve oluje, sebe čuvali čistima u prljavštini svjetovnog egoizma i lakomisenosti (*bezobzirnosti*). Jer ovima jedino ću Ja biti pastir i oni će biti Moje ovce.

15. Ovo je vrlo ozbiljno pitanje koje vama također postavljam, Mojoj djeci, koje Sam među mnogima odabrao da mogu – vođeni od strane Moje direktne komunikacije – ukazivati put kao primjer također za druge. Životni vijek koji vam je još dozvoljen na ovoj Zemlji vam postavlja ovo pitanje: '**Gdje idete?**' To znači: '**Sjetite se odgovornosti koju ste uzeli na sebe time što ste željeli čuti Riječ Boga, vašeg Oca. Kroz ovo slušanje vi ste također prihvatili dužnost prakticirati učenje, jer, čuti a ne prakticirati je sasvim beskorisno.**'

16. Vi koji čujete Moju Riječ, bili ste podučeni i svjesni ste toga kako ju treba slijediti; vi ste dvostruko više krivi ako ju podbacite prakticirati (*Luka 12:47, 48*).

17. Srca Mojih učenika su bila ispunjena sa tugom kako Sam im govorio o Mojem odlasku k Njemu Koji Me poslao. Kako ćete se vi osjećati kada morate ići k Onome Koji vas je poslao? Pobrinite se da se vratite u Moje kraljevstvo sa dobro iskorištenim i uložnim kapitalom i nemojte ga zakopati poput lijenog sluga (*Matej 25:18, 24-30*). Inače, vi ćete pristići nezreli u svijet gdje ćete otkriti kako je teret živjeti nezrelim među zrelima i nesretnim među sretnima.

18. Kada morate ići k Njemu Koji vas je poslao, budite sigurni da ćete ući u tu duhovnu oblast bar sa uvjerenjem da ste učinili sve što se moglo očekivati od vas uzimajući u obzir svo znanje koje ste primili. Stremite koristiti Moje Riječi i Moje učenje na takav način za sebe same i druge da će vaga vašeg života pokazati mnoga dobra djela i jedino nekoliko pogrešaka. Onda ćete biti sposobni nastaviti mirno i, kada budete zapitani od strane vašeg brata: **'Gdje ideš?'**, ukazati na jutro vječnog Ljubavnog-svjetla, govoreći: **'Ja idem odakle sam došao i gdje je moguć jedan vječan napredak i sve veće približavanje mojem Stvoritelju i Ocu!'**

19. Ja Sam također rekao: **'Ja idem Mojem Ocu Koji Me poslao!'** Ali otišao Sam potpuno uvjeren da Sam ispunio Svoju misiju u svakom pogledu, iako Me kao čovjeka najteži dio tek očekivao. Vi bi, također, jednog dana trebali biti sposobni reći iste riječi i već sada s veseljem očekivati trijumf kada vi, nakon borbi i nadvladanih kušnji, možete pouzdano ispružiti vašu ruku za primanje pobjedničkog vijenca.

20. One koji imaju samo blijedu zamisao ili ama baš nikakvo znanje o Mojoj Riječi, Ja ne mogu učiniti toliko puno odgovornima za njihove akcije kao one koji poznaju Moje učenje i razumiju kako i kada trebaju djelovati u skladu sa njime. Kada oni hotimično grješe spram njega, oni zaslužuju kaznu i biti će optuženi – ne od strane Mene, nego od strane njihove vlastite savjesti – za prevrtljivost i malodušnost zbog njihova velikog nedostatka snage i jer su oni, pored sve pomoći odozgor, dopustili sebi da budu uhvaćeni u mrežu svjetovnih zadovoljstava do takvog opsega da su izgubili svoje duhovno dostojanstvo.

21. Prema tome, obratite pažnju na Moje Riječi! Ugodne kako mogu biti kada se samo slušaju, uzmite ih vrlo ozbiljno, jer jedino najstriktnije sprovođenje u praksu Moje dvije jedine zapovijedi Ljubavi vas može učiniti djecom Stvoritelja sve beskonačnosti, Mojom djecom.

22. Vi još niste sposobni shvatiti u njezinom punom značenju i dubini nagradu koju vam nudim budući da ne poznajete Moje duhovno kraljevstvo. Međutim, ako bi mogli vidjeti kako vam anđeli i veliki duhovi zavide poradi ove povlastice, vi bi bili ponosni na činjenicu da ste došli od Njega i da ste se sposobni iznova vratiti k Njemu Koji je suština Ljubavi, Ljubavi koju ljudsko srce ne može shvatiti. Koja li nezamisliva Ljubav otkriva sebe u činjenici da vas Najviša Božanska Ljubav želi učiniti Svojom djecom, da je ova Ljubav odabrala najniži status na vašoj Zemlji kako bi dokazala, kao što je Isus jednom rekao, - da bi se nakon ostvarene misije Ona kao Mudrost ponovno sjedinila sa Ljubavlju, iz koje je Ona potekla, i gdje bi također vi mogli doći ako sebe učinite dostojnima Nje!

23. Jednom Sam se Ja vratio Mojem Ocu Koji Me poslao. Vi također trebate stremiti doći do tog odredišta da bi primili iz Njegove ruke pobjedničku krunu za sve vaše borbe i patnje – kao (*što Sam*) i Ja (*primio*), kao Isus, prije skoro dvije tisuće godina. Amen.

Ispravna molitva

Sv. Ivan 16:23: "Zaista, zaista, kažem vam: što god zaištete u Oca, dat će vam u Moje Ime."

(19 Ožujak, 1872)

1. Ovaj stih koji je u katoličkoj crkvenoj godini izabran za ovu nedjelju, govori vam kako Sam, kao utjehu za gubitak Mene kao Osobe, dao Mojim učenicima nadu da će oni, ako je potrebno, primiti od Mog Oca u nebesima sve što god bi mogli tražiti. Ostavio Sam im ovo sretno očekivanje jer tako bi mogli ostati u duhovnom kontaktu sa Mnom, čak i kada im Ja više ne budem vidljiv, Ja bi i dalje čuo njihove molitve i pomogao im da se one ispune.
2. Ovaj stih u Bibliji je lako razumjeti, ali ako ga pažljivije pogledate, shvatit ćete da sadrži nešto mnogo dublje. Da bi vam objasnio njegovu usporedbu i tumačenje, prvo moramo odgovoriti na pitanje: „Što je zapravo molitva?“
3. Kao što Sam vas već često upozoravao, vi izgovarate mnoge riječi bez da uopće imate ikakvu ideju što one uistinu znače. Ovo pokazuje kako malo vi poznajete dubinu, silu i moć riječi kao izražaja misli. Stoga Sam često prisiljen skrenuti vam pažnju na pojedinačne riječi koje formiraju Biblijski tekst, tako da vas postepeno dovedem do njihovog razumijevanja. Sve dok vi ne znate analizu riječi i njihovo odgovarajuće tumačenje, razumijevanje čak i najjednostavnijeg Biblijskog teksta ne dolazi u obzir. Onda Biblija, sa svim blagom Mudrosti koje sadrži, vama ostaje nerazumljiva. Ako je netko zadovoljan sa površnim značenjem slova, ovo bi u najboljem slučaju nekome moglo dati ovu ili onu utjehu i mir u različitim teškim trenucima njegovog zemaljskog života.
4. Vraćajući se na naš tekst iz Ivanovog Evanđelja, odgovorimo prvo na pitanje: Što je molitva? Zatim pogledajmo na njeno duhovno značenje kada je usmjerena Meni kao sveznajućem Gospodu i Stvoritelju.
5. Dakle, molitva je preklinjanje za pomoć od nekoga moćnijeg i jačeg kada je vlastita snaga osobe nedovoljna. Ona je zahtjev za aktivnu pomoć bilo za sebe bilo za drugo biće koje treba podršku ili pomoć.
6. Što ovo preklinjanje dokazuje? Dokazuje vlastitu nemoć; stoga što netko ne može zapovjediti, on je vođen da moli.
7. Ako molitelj dođe nekome sa zahtjevom i pozove se na neku drugu dobronamjernu osobu ili prijatelja, pomoću čijeg imena ili osobnog posredovanja on želi zadiviti utjecajnu osobu, ovo dokazuje da se molitelj, spominjanjem imena koje je drago ili

prijatno trećoj osobi, nada da će ga učiniti povoljnije naklonjenim da odobri njegov zahtjev.

8. Ovo će vam objasniti zašto Sam Ja, kao Isus, preporučio Mojim učenicima da mole Oca na Nebesima u Moje Ime i zašto Sam im unaprijed obećao da nijedna od njihovih molitvi neće ostati neispunjena. Na taj način Sam ih želio nastaviti podsjećati na njihovu vlastitu nemoć, na to kako su sami bili nesposobni postići stvari i također Sam želio zadržati živo sjećanje na Moju aktivnost i život među njima, jer jedino na ovaj način – sa duhovnim težnjama – bi oni ispravno ocijenili stvari ovog svijeta i ne bi ih krivo protumačili.

9. Ovaj način molitve je trebao dovesti do stalnog rasta vjere u Mene, Koji Sam – iako više nisam bio vidljiv – još uvijek bio stalno s njima duhovno (*Matej 28:20*). Ovo im je pomoglo da vjeruju u Moj silazak odozgor i da prenesu na druge ovu nepokolebljivu vjeru u vođenje od strane Vrhovnog Bića, kao Stvoritelja, Opskrbitelja, Gospoda i Oca.

10. Očigledno je da Ja, kao Bog, nisam trebao njihove molitve i da Sam znao eonima vremena unaprijed što su oni trebali i što je bilo najbolje za njih. Jedina svrha molitve je bila da probudi u njima, jednako kao i u ljudima općenito, pouzdanje u Mene da Ja nisam Bog Čija veličina treba učiniti da se sićušno ljudsko biće tresе, nego da Sam Ja, iako Bog i Vrhovno Biće, dostupan Mojoj djeci i stvorenim bićima kao voljeni Otac putem krotkog pristupa, kroz žarko preklinjanje ili molitvu koja jedino može biti uslišena od strane voljenog Oca, a ne od Boga koji je strogi sudac.

11. To što Sam Ja, kao Isus, ponudio Sebe za posredovanje, govoreći: „**Što god budete tražili u Moje Ime, Otac na Nebesima će vam dati!**“, bilo je zbog toga što su oni, tijekom Mojeg života na Zemlji, svjedočili i razumjeli Moju Ljubav, toleranciju i strpljenje sa slabostima drugih. Ovo im je omogućilo da imaju barem blijedu ideju o Ocu Koji u sva vremena dokazuje Svoju Ljubav takvom sinu kakav Sam Ja bio kao Isus. Samo na ovaj način je nepristupačni Bog Jehova postao njima pristupačan; samo na ovaj način su oni imali hrabrosti da podignu svoja srca prema Meni i samo na ovaj način su zadobili povjerenje da će, ako oni mole u Moje Ime ili Me preklinju da im uslišim njihove molitve, imati povoljan ishod.

12. Na ovaj način, duhovno sjedinjenje koje je sjedinilo Mene, kao Isusa, sa njima s jedne strane, a sa Mojom Ljubavlju, ili Ocem, s druge strane, nikada nije bilo poremećeno.

13. Moji učenici su s pouzdanjem izašli u svijet, podučavali i propovijedali Moje Evanđelje, izvodili čuda i čak žrtvovali njihove vlastite živote jer je njihovo zajedništvo sa Mnom, koje se neprekinuto nastavilo, njih nastavilo izvlačiti iz materijalnog svijeta, a prema duhovnom.

14. Tako su oni postavili jedan vječan primjer za silu vjere, molitve koja se uzdiže prema Meni iz čista srca samo sa duhovnim težnjama koje unaprijed izražavaju

zahvalnost za blagoslove koje bi Moja djeca primila u svakom slučaju, čak i da nisu molili za njih.

15. Evo, djeco Moja, sve to se nalazi u korijenu riječi „molitva“. Kako veliko je njeno značenje, i koliko užitka ono daje srcu molitelja! I, kao što je u svijetu molitelj često pun nade da će njegovom zahtjevu biti udovoljeno i već živi u sretnom iščekivanju, što pojačava njegovo pouzdanje u davatelja i povećava njegovu Ljubav, tako je duhovno približavanje Meni kao Ocu cijelog Stvaranja jedina utjeha da pravedni Bog, Koji s Ljubavlju sve obuhvaća, zasigurno želi samo ono što je pravedno i dobro i, stoga, uslišiti svaku pravednu molitvu.

16. Tako, uvijek postoji veza između stvorenog bića i Stvoritelja, a ona nije utemeljena na strahu, na čučanju (crouching) ispred Prijestolja Svemogućeg gnjevnog Boga i strogog suca. Ne, ona je utemeljena na vjeri i Ljubavi koju zavisno dijete ima za svojeg jakog Zaštitnika, svojeg Oca.

17. Ljubav je, a ne strah, ona koja održava srca u pokretu i čini da stremlje sa radosnim otkucanjima prema vječnom, nepromjenjivom Ocu svih stvorenih bića. To je najljepša veza koja postoji u prirodi, veza Ljubavi između djeteta i njegovog oca, zbog koje je sve bilo stvoreno, održavano je i usavršavano. To je jedina veza prikladna za Duha poput Mene, i jedina koja može pomoći čovjeku ili stvorenom biću, da ostvari svoju duhovnu plemenitost.

18. Stoga, Moja djeco, vi trebate razumjeti što znači 'preklinjati', moliti, okretati se Meni u Ime Isusa. Ime 'Isus' sadrži Moj najveći čin, Moju najveću žrtvu koju Sam učinio iz Ljubavi za vas i sve duhove.

19. Prisjećajući se Moje patnje, vi ne možete biti ponosni; prisjećajući se Moje Ljubavi, vi ne možete mrziti; i prisjećajući se Moje žrtve, vi ne možete biti zli; ali prizivanjem Mojeg zemaljskog Imena, vi bi trebali stremiti za svim ovim vrlinama koje Sam Ja Osobno prakticirao tijekom Mojeg života na Zemlji.

20. Vaše molitva Meni vas treba izdići iznad svega što je svjetovno, voditi vas u Moje duhovno Kraljevstvo gdje Ja sa zadovoljstvom osiguravam što je u duhovnom smislu dobro za podnositelja molbe ili njegovog blišnjeg.

21. Ako vi znate što molitva naznačava, ako znate od Koga morate tražiti, ima još jedna točka koja mora biti razmotrena, naime, što možete tražiti da bi imali nadu da će barem dio toga biti podaren.

22. Većina ljudi radi pogrešku u ovoj potonjoj točki. Mnogi preklinju samo kada su ožalošćeni, a mnogi drugi pitaju za svjetovne pogodnosti ili druge nepotrebne stvari.

23. Iz onoga što je prethodilo ovome, vi možete razumjeti stvarnu prirodu molitve upućene Meni. Moram vas podsjetiti da Sam Ja rekao: „**Moje Kraljevstvo nije od ovoga svijeta!**“ (Ivan 18:36) i „**Tkogod Mi se želi moliti, mora to činiti u Duhu i u Istini!**“

24. Ove Riječi vam dokazuju da nisu svjetovne stvari uključene, i da vi pokazujete malo poštovanja i Ljubavi ako na Mene gledate kao na običnog suca ili vladara kojemu zamolbe jednostavno trebaju biti upućene a za kojeg se vjeruje kako će se svrha lakše postići kroz izvjesno posredovanje.

25. Pogledaj na svijet i kako mnogo je besmislica traženo od Mene. Koliko mnogo zamišljenih posrednika se koristi. Kada bi ljudi samo promišljali o svojim vlastitim akcijama, oni bi morali biti posramljeni načinom kojim žele povući dolje Boga, Stvoritelja i Gospodara Beskonačnosti, u beznačajne stvari svjetovnog života. Oni ne drže na umu da većina zala i nesreća ne potječu od Mene, nego od čovjekovih vlastitih stavova.

26. Ako Ja dozvoljavam ljudima da rade što im se sviđa i oni tako stvaraju za sebe bolesti i nesreće iz kojih bi mogli izvući neku duhovnu korist, zbog čega bi Ja spriječio ono što može služiti jedino njihovom duhovnom dobru? Zasigurno Ja ne mogu uzeti u obzir svačije svjetovno blagostanje, nego samo glavnu svrhu njegovog zemaljskog života. Kako bi Ja mogao dati Mojoj djeci ono što bi bilo samo štetno za njih?

27. Oh, vi kratkovidni i lakovjerni ljudi! Vi ste kao djeca koja po svaku cijenu žele staviti njihove ruke u vatru jer još nisu iskusila činjenicu da vatra ne daje samo svjetlo, nego također i spaljuje.

28. Mogao bi vam ispričati o toliko mnogo stvari za koje se moli! Jedan želi novac, drugi zdravlje, treći uspjeh u njegovom pothvatu, četvrti se žali da je smrt prouzročila gubitak u njegovoj obitelji, peti želi vidjeti svoju djecu u raskoši i život užitka kojim hrle strmoglavu prema paklu, itd. Ali nitko od njih ne uzima u obzir da bi uslišenjem molitve, duhovna dobrobit onih uključenih često značajno trpjela. Oni ne uzimaju u obzir da su patnje i nesreća ugaono kamenje koje oblikuje prepreke onima kolebljivima kada se upuste u svjetovne aktivnosti i naginju potpunom zanemarivanju duhovnog napretka.

29. Vi očevi i majke želite za svoju djecu sve dobre stvari, kao što su zdravlje, bogatstvo, dug život i visoka pozicija u svijetu. Dakle, što priželjkujete, kao sićušna bića Mog Stvaranja, bilo bi Meni dozvoljeno također, Meni bi također trebalo biti dozvoljeno obrazovati Moju djecu na takav način da oni mogu uživati u najvećoj mjeri sve dobre i lijepe stvari u Mojem Stvaranju koje Sam pohranio samo za njih, da oni jesu duhovno zdravi, bogati u Ljubavi i da mogu biti postavljeni nad velikim stvarima u Mojoj blizini.

30. Evo, Ja želim isto što i vi sami želite. Razlika je samo u tome što vi, ljudi, da bi postali Moja djeca, morate proći kroz škole različite od onih u koje šaljete svoju djecu. Ovo je gdje se naša mišljenja razlikuju.

31. Pored toga, samo je kratak period vremena tijekom kojeg ste vi nadležni za dobrobit svoje djece, dok Ja brinem da vječni budući život Mojeg naboja postane pun blaženstva i nezamislivih užitaka.

32. Tako možete vidjeti da u ovoj točki Ja često moram biti nepopustljiv i zapisati vaše luckaste molitve u pijesak da ih otpuše slijedeći povjetarac, dok su Moja uređenja (*aranžmani*) zapisani kao Zakoni na neuništivom kamenju vječnosti. Stoga, dobro razmotrite vaše molitve i nemojte Me moliti za uništenje Moje djece! Ja Sam ih stvorio za vječni život, kao duhove, kao anđele, a ne za život užitka u svjetovnoj prljavštini da bi Mi jednog dana možda doveli uprljanu dušu.

33. Tako, kada molite i tražite Moju pomoć, imajte na umu da Ja unaprijed znam što ćete pitati i da Mi ne možete reći ništa novo. Imajte na umu da ljudi nikada ne bi upali u poteškoće da to nije bila Moja volja da ih poučim kroz njihove vlastite greške. Ne zaboravite da je vaša jedina utjeha vaše povjerenje u Mene. Ja Sam, također, imao povjerenje kada Sam u Getsemanskom vrtu, na vidiku Moje najveće patnje koju Sam morao podnijeti kao čovjek, molio: „**Oče, dopusti da Me mimoide ova čaša!**“ Ali čaša nije bila oduzeta i Ja Sam je morao ispiti do posljednje kapi. Sjetite se da Sam tada rekao: „**Ali ne kako Ja hoću, nego kako Ti hoćeš, o Oče!**“ (Marko 14:36) Te Riječi kojima Sam Se voljno podložio Mojoj sudbini mogu vam služiti kao vaša jedina zvijezda vodilja u vašem životu na Zemlji.

34. Da, upućujte molitve u Moje Ime, zaklinjite Me iz dubine svoga srca. Takvo preklinjanje će vas utješiti i dati vam mir, i s tim ste napravili svoju dužnost prema Meni. Ali ostavite uslišenje, ili protivno, svog zahtjeva Meni.

35. Ja vidim bolje i dalje i ne mogu uslišiti sve što slijepa i nezrela djeca žele. Zašto? Jer kao odrasli, vi možete vidjeti jasnije i više razborito. A ono što su mala djeca u odnosu na vas, to ste vi u odnosu na Mene, čak mnogo manje.

36. Stoga, imajte povjerenja u Mene! Ja znam kako i kada dati i kako i kada uzeti. Moji puti su nedokučivi, i često se događa da se, dok vi proljevate mnoge tužne suze, Moji duhovi i anđeli raduju.

37. Jednom Sam rekao Mojim učenicima da vjeruju u Moje uvijek-Ljubavne namjere. Isto bi povjerenje želio probuditi u vama, jer bez njega vi ne možete napredovati ni jedan korak; vi bi očajavali zbog svoje sudbine i završili kao ateisti. Imajte povjerenja u nit koja vas sigurno vodi kroz životni labirint u ruke voljenog Oca Koji vam je često najbliži onda kada izgleda najudaljeniji.

38. Preklinjite i molite, ali ne molite za nemoguće, za svjetovne stvari. Ja Sam Duh (Ivan 4:24), a i vi također (Hebrejima 12:9). Ja jedino mogu suditi kao duhovno biće i vi, također, morate naučiti već tijekom svojeg života na Zemlji, duhovnom dati prednost nad svjetovnim, materijalnim stvarima.

39. Onda, ono što Sam jednom rekao Mojim učenicima, vrijedit će također i za vas: „**Štogod tražite u Moje Ime, bit će vam dano!**“ U ovo možete biti sigurni, posebno stoga što Ja sada ponavljam Moje obećanje. Amen.

Obećanje Utješitelja

Sv. Ivan 15:26: „A kada dođe Branitelj koga ću vam poslati od Oca - Duh Istine koji od Oca izlazi - On će svjedočiti za Mene.“

Sv. Ivan 16:7: „No kažem vam Istinu: bolje je za vas da Ja odem: jer ako ne odem, Branitelj neće doći k vama; ako pak odem, poslat ću ga k vama.“

(20 Ožujak, 1872)

1. Ovi stihovi se nalaze u dva poglavlja Ivanovog Evanđelja; u prvom slučaju kao obećanje da ću Ja poslati Mojim napuštenim učenicima Utješitelja, Duha Istine, koji će im pokazati da je sve što Sam podučavao bilo istinito i ispravno (*Ivan 14:26*), a u drugom slučaju kao naznaku da je Moja smrt bila nužna kao potkrepa onoga što Sam im rekao o Sebi i Mojoj Božanskoj misiji. Jer, u drugom poglavlju kaže: **„Jer ako Ja ne odem, Branitelj neće doći k vama!“** Ovim Sam im dokazao da je Moj odlazak k 'Ocu' – kako Sam to izrazio – dijelom bio svršetak Moje misije, a dijelom neizbježno nužan kao njihova početna točka u skladu sa Mojim planom za spasenje cijelog čovječanstva.
2. Ako učitelj napušta njegove učenike prije nego su sasvim zreli, a ipak ih želi osposobiti da nastave njihovo školovanje, on obično imenuje zamjenika koji sprovodi ono što je potrebno da bi se dovršio tečaj. Ovo je što Sam i Ja napravio, također.
3. Moja misija na Zemlji, ili Moje zadržavanje među Mojim učenicima, bilo je od vrijednosti samo dok oni još nisu bili uvedeni u Moje učenje. Prvo, morao Sam zaključiti Moje prisustvo na Zemlji sa najvećim činom poniznosti i Ljubavi, koji je bio praktični dio Mojeg učenja. Morao Sam uistinu demonstrirati Mojim učenicima koje je žrtve tražilo Moje učenje i njegovo očuvanje i pokazati im kao jedan vječni primjer što su Moji istinski učenici morali biti sposobni podnašati, odnosno, čak dati njihove živote za svoje vjerovanje, što je naknadno postala sudbina za mnoge od njih. Mojim uskrsnućem, također Sam im trebao demonstrirati da smrt nije imala moć nada Mnom. Ali u međuvremenu – do Mojeg Uznesenja ili Mojeg povratka u Moje Kraljevstvo – pomoći im da prebole težak udarac koji bi im nanijelo odsustvo Moje fizičke osobe, bila je to Moja sveta dužnost kao njihovog Gospodara i Učitelja sačuvati im mogućnost zamjene za njihov gubitak. Stoga Sam im obećao Utješitelja kojega su oni međutim radije zamišljali kao osobu, nego kao silu (*utjecaj*).
4. Kada Sam im ovo rekao i mnoge druge stvari, oni su još uvijek bili previše svjetovni i nisu mogli shvatiti duhovno značenje Mojih Riječi, da, zaista, Mojih posljednjih, najvećih i najdubljih oprostajnih Riječi. Zato Sam također rekao: **„Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi.“** (*Ivan 16:12*) Ili, drugim riječima: **„Ja ne mogu preobraziti duhovne stvari u svjetovne zamisli. Iako vi imate vjere, još uvijek**

ste malodobna djeca i još se morate podložiti posljednjem posvećenju koje će vas razviti iz djece u ljude i omogućiti vam da razumijete to što ste čuli od Mene i prenesete to drugima onako kako ste primili."

5. Ovo zasjenjenje Mojim Duhom ih je preporodilo; jer je Moj Duh izvršio razdvajanje duhovnog od svjetovnog. Racionalni život je prestao, a život Duha ili srca je započeo. Tako su Moji učenici bili obdareni duhovnom snagom volje da govore i djeluju kako je zahtijevano od Mojeg učenja, osiguravajući tako vječnu trajnost Djelu Spasenja koje Sam započeo.

6. Ono što se u ta vremena dogodilo s Mojim učenicima, dogodilo se iznova u svakom stoljeću s pojedincima koje Sam Ja odabrao za ovu svrhu. Nikada nije nedostajalo onih koji su, potpuno odani Meni, dali živote za svoja uvjerenja. Uvijek je bilo prekornika i obnovitelja Mojeg tako skupo plaćenog učenja. To je bila njihova misija, usred grube zloupotrebe religije, osigurati da učenje stvarne i istinske vjere nije palo u zaborav.

7. Također ni u vašem stoljeću ne nedostaje takvih nadahnutih ljudi, i sada, dok čovječanstvo zastranjuje sve više i više u svjetovne interese, sada – sa približavanjem kraja ovog probnog razdoblja za čovječanstvo – nastavlja rasti broj onih koji slijede Moje istinsko učenje i koji su određeni da nabave prvo građevno kamenje za uspostavu Mojeg Kraljevstva, tako da Ja već mogu pronaći vjerna srca pri Mojem dolasku. Jer, Ja neću propovijedati po drugi put gluhima! Jutro već mora svanuti i duhovne oči Mojih obožavatelja moraju biti pripremljene, tako da budu sposobni neozlijeđeni podnijeti puno svjetlo Moje Ljubavi i Mojeg pojavljivanja.

8. Kao što Sam u onim danima obećao Mojim učenicima Utješitelja, tako također i danas Ja dozvoljavam da se u svako srce odano Meni ulije utjeha koju jedino Moje učenje, jedino istinska religija i istinska ispovijed vjere u skladu sa Mojom Riječju može dati.

9. Sada dolazi istinski Utješitelj da prebiva unutar čovjeka kada on pravilno shvati i ispuni Moje dvije Zapovijedi Ljubavi. Da ubrzam Moje djelo, Ja Sam se spustio da bi objasnio putem direktnih poruka sasvim jasno sve ono – kao što su Moji učenici jednom rekli – što je bilo previše teško i nerazumljivo ljudima. Sada, kada Moje poruke teku tako izobilno, zapravo Sam se Ja već spustio duhovno na vašu Zemlju i podučavam i vodim Moju djecu kao što Sam jednom napravio. Još jedino nedostaje Moje vidljivo pojavljivanje, ali ovo bi samo prisililo sumnjalice da vjeruju i bilo bi protivno ljudskoj slobodi odluke.

10. Ja sada iznova odabirem Moje učenike koji će posijati zlatno sjeme Mojeg učenja Ljubavi, ali više za Mene nema nikakve potrebe da ih vodim na način kako Sam ih jednom vodio. U ono vrijeme Sam morao koristiti druga sredstva; trebao Sam doći Osobno i dokazati im riječima i djelima stvarno postojanje Boga.

11. Sada više nisu nužna tako moćna sredstva, jer je nauka, sa svojim otkrićima na području Mojeg kozmičkog Stvaranja, otvorila dovoljno putova za one koji promatraju duhom i srcem da Me pronađu svuda i da prepoznaju Moje stvarno postojanje.

12. Danas, učenje kroz uvjerenje ide paralelno sa religioznom podukom. Samo će osoba koja želi biti slijepa nijekati postojanje Boga oči-glednog (*objavljenog*) svugdje u stvaranju, iznad i ispod, čak i u čovjekovom vlastitom srcu, usprkos svim protivnim dokazima. Samo će tako slijepa osoba nijekati postojanje Boga, Zakonodavca i – kako vaša Biblija podučava – Ljubljenog Oca Koji, bez obzira na čovjekove pogreške i zastranjenosti, uvijek prakticira oprost namjesto osvete, strpljenje umjesto oštrog suda i u svim vremenima želi unaprijediti život umjesto duhovnu smrt.

13. I sada je također Utješitelj postavljen u vaša srca i vi ste gospodari vlastitog mira i spokoja. Ja vam Ga više ne trebam poslati, jer ste Ga već primili od Mene. Sada o vama ovisi hoćete li marljivo prakticirati riječju i djelom ono čemu ste bili podučeni, time pokazujući da ste Moja djeca, Moji učenici sadašnjeg vremena.

14. Ne brinite o prijestupima na polju religije svugdje oko vas. Istina, oni su buditelji, ali njihovi sljedbenici će prije ili kasnije propustiti glavni čimbenik, Utješitelja, Kojeg Sam jednom obećao samo onima koji su bili Moji istinski učenici.

15. Oni mogu podići koliko god žele građevina za religijsku poduku, ali onaj koji se ne vrati u Moju jednostavnu kuću gdje vlada jedino Ljubav vođena Mudročću, neće imati Utješitelja u svojim teškim trenucima, jer mu nedostaje pravog uvjerenja jednako kao i istinske vjere. On je bez Duha Istine, Kojeg Sam jednom obećao i također poslao Mojim učenicima i kojeg prima svatko tko Me shvaća u Duhu i u Istini i na ovaj način također prakticira Moje učenje.

16. Kako Sam vam nedavno dokazao, postoji samo jedna Istina. Onaj tko ovo zanemari, izgradio je na pijesku. Kada dođu velike svjetovne i duhovne oluje koje se trebaju dogoditi na Zemlji zbog pročišćavanja duhovne supstance duše, takva kuća, izgrađena na pomičnom pijesku racionalnog mišljenja, nestat će bez traga, zajedno sa njenim temeljima. Jedina građevina koja će stajati čvrsto, odolijevajući svim olujama i dokazujući sebe da je jedina Istina, jedini čvrsti temelj, je ona koja je podignuta na Mojoj Riječi, Riječi Boga i Stvoritelja cijelog svemira. Jer ono što je Bog izgovorio i uistinu dokazao cijelom Njegovom Kraljevstvu duhova takvim žrtvama kao što Sam Ja to napravio na Zemlji, ne može biti pogrešivo, ne može obmanuti. Obmanuti su samo oni koji odbijaju slušati sve opomene i pozive od vidljive i nevidljive prirode, tražeći Utješitelja putem rasuđivanja, dok On jedino može biti pronađen srcem.

17. Stoga, imajte na umu Riječi koje Sam jednom izgovorio Mojim učenicima i koje su zabilježene posebno u poglavljima 15, 16 i 17. One su najvažnije, značajne i vrlo duboke Riječi, jer bile su to oproštajne Riječi vašeg Oca Koji je, prije nego je trebao

izvršiti Njegov posljednji čin Ljubavi, položio još jedan kamen, ugaoni kamen Njegovog duhovnog zdanja, kojeg je ostavio za Sobom na Zemlji a čiji se značaj proteže daleko izvan ovog doba.

18. Ono što Sam obećao Mojim učenicima kao 'Utješitelja' kojeg ću im poslati, već je bilo sadržano u ovim Riječima koje su bile zabilježene od strane Mog najmilijeg učenika Ivana. Moji ih učenici nisu shvatili, ali vi, koji ste već bolje školovani i pripremljeni da pojmite Moje učenje onako kako Sam Ja htio da bude shvaćeno i primijenjeno, vi možete pronaći u ovim riječima 'Utješitelja' koji može prosvijetliti, nadahnuti, i osnažiti vas za sve što dolazi, baš kao što je Moj Duh jednom utvrdio učenike da im omogući da nose njihove buduće sudbine sa snagom duše potrebnom za njihovu misiju.

19. Iako vi nećete iskusiti takve gorke trenutke kao što su iskusili Moji učenici u njihovom misionarskom radu, vi ćete se utoliko više morati još boriti sa svijetom, njegovim užicima, i sa vašim bližnjima, od kojih većina nije krenula putem kojim vi idete, nego pogrešnim.

20. Ono što Sam prorokovao Mojim učenicima, dogodit će se vama: „**Svijet će vas mrziti jer niste od svijeta**“ (Ivan 15:19), odnosno, zato što slijedite različite principe nego većina ljudi. Ali ovo je gdje je 'Utješitelj' vama najbliži, nudeći vam – da nadoknadi za ovaj kratki probni život – dugotrajne, veće, vječne užitke, kao nagradu za vjerno ne odustajanje od jednom i zauvijek dokazane (*uspostavljene*) Riječi vašeg Oca, vašeg Isusa, Koji je žrtvovao Njegov fizički život da spasi smrtna bića od duhovne propasti.

21. Stoga, neka to bude vaša najbolja utjeha koju Sam postavio u svačije srce nakon svakog dobrog djela, najbolja nagrada i umirenje da su Moje učenje i Moje Riječi bili slijeđeni koji će, bez obzira na svu svjetovnu slavu i moć, biti posljednji oslonci koji će ostati onima koji se bore u velikom oceanu svjetovnih događaja.

22. Nemojte napustiti Utješitelja u vašem srcu, - i Onaj Koji je stavio ovog Utješitelja tamo neće vas ostaviti! Ovo jamstvo vi primete od Jednog Koji je već izlio na vas toliko mnogo nebeskog kruha, duhovnog blagoslova, i istinske utjehe. Amen.

Gospod i Njegova djeca

Sv. Ivan 14:23: „Odgovori mu Isus: "Ako Me čovjek ljubi, vršit će Moju Riječ pa će i Otac Moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti.“

(24 Ožujak, 1872)

1. Nekoliko je riječi dovoljno za objasniti ovaj stih, jer je sasvim prirodno da će čovjek koji ima naklonost prema nekome tko je na višoj poziciji i mudriji, učiniti sve da zadobije poštovanje i Ljubav svog uvaženijeg prijatelja ili učitelja. On će nastojati dokazati svoju naklonost i Ljubav kroz djelovanje u skladu sa uputama i savjetima svog štovanijeg prijatelja ili učitelja. Ako je to slučaj, privrženost jednoga će biti nagrađena Ljubavlju drugoga. Na taj način stvoreno je duhovno razumijevanje kao među članovima obitelji koji žive u skladu jedni s drugima.

2. To je približno značenje ovih Riječi koje Sam jednom izgovorio Mojim učenicima, a koje su bile opomena da se drže jednom izabranog puta i nakon što Sam Ja otišao, kada vidljivi utjecaj putem Mojih Riječi i djela više ne bude moguć, te da vrše Moju Riječ i žive u skladu s njom iz Ljubavi prema Meni. Ovo Sam namjerno rekao Mojim učenicima unaprijed, jer Sam znao kakvim će iskušenjima i utjecajima svijeta biti podvrgnuti pri izvršavanju svoje misije. Zbog toga Sam i skrenuo njihovu pažnju na jednu stvar koju još nisu razumjeli, naime, da smo Ja i Otac Jedno (*Ivan 10:30*) i da je onaj tko je vidio Mene, također vidio i Oca (*Ivan 14:8, 9*), jer – kao što je već spomenuto u prethodnom tumačenju teksta – njihovo razmišljanje je još uvijek bilo previše ljudsko. Oni još nisu mogli shvatiti ideju duhovnog svijeta, duhovnog utjecaja i višeg duhovnog bića, kakav Sam Ja bio, u fizičkom tijelu. Ponekad oni jesu vjerovali da su pravilno razumjeli ovaj koncept, ali ovo uvjerenje nije trajalo. Kad god je bilo u opasnosti da se potpuno izgubi, Ja Sam ga morao oživjeti i još jednom ga potpirti u njihovim srcima, posebice tijekom vremena kada su se približavali posljednji trenuci, trenuci koji su bili najgorči za Mene i koji su njima zadali vrlo težak udarac, jer ono što se događalo pred njihovim očima oni nikada nisu smatrali za moguće. Stoga Sam im obećao Utješitelja (*Ivan 14:16, 26; 15:26; 16:7*) i učinio misao o gubitku Moje vidljive osobe njima podnošljivom koliko god je bilo moguće.

3. Ono što Sam tada rekao Mojim učenicima, vrijedi također i za budućnost, za sve one koji se isto tako zapute ispravnom stazom vjere i Ljubavi. Jer, svi ljudi koji Me iskreno žele ljubiti, u zbilji to dokazuju jedino vršeći i slijedeći Moje Riječi (*Ivan 14:15*).

4. Slijedenje Mojih Riječi i dokazivanje ovog kroz akcije je, u stvari, kriterij da li su ljudi ozbiljni u želji da Me slijede duž staze krotkosti i samoodricanja kojom Sam Ja Sam poveo, ostavljajući iza sve udobnosti materijalnog svijeta, okrećući njihove oči jedino prema duhovnoj, vječnoj oblasti.

5. Na ovom svijetu je mnogo onih koji uopće ne razumiju značenje riječi „Ljubiti Mene“ ili su skloni protumačiti ih na način kako to njima najviše odgovara; međutim, sa ovima Ja nisam. Ja neću i ne mogu, ni kao Sin, ni kao Otac, napraviti Moje boravište u njihovim srcima, jer u njima najveći dio zauzimaju svjetovne brige. I oni jedino misle o Meni i Mojem učenju kada ih, bilo crkveni praznik bilo gorka iskustva i nesreće, podsjetite da pored materijalnog postoji i duhovni svijet i da je iznad oba Vladar, Uzdržavatelj i Vođa Koji, usprkos tome što je bio zanemaren, ipak dozvoljava biti pronađenim od čovjeka kao Ljubljeni Otac.

6. Takvim ljudima, koji jedva trpe da hodam uz bok njihovih svjetovnih poslova, Ja ne mogu ispuniti obećanje da ću napraviti Moje prebivalište u njihovim srcima, jer Me oni ne ljube na način kako bi njihova ljubav za Mene trebala biti. Zbog toga što Ja želim jedino najbolje za njih i dajem im dobar savjet kroz Moju Riječ, oni imaju jednu vrstu naklonjenosti spram Mojeg učenja i Moje osobe, ipak sa elementom sumnje s obzirom na to da li Ja, kao osoba, zaista postojim. Zbog toga, predati sebe potpuno Meni i podložiti se u svemu Meni i Mojim zakonima – tako daleko oni ne žele proširiti svoju ljubav. Jer, onda bi se morali odreći mnogih svjetovnih zadovoljstava i užitaka što, prema njihovom mišljenju, ne može biti napravljeno, jer čovjek živi u ovom svijetu i mora živjeti sa njime.

7. Ovi ljudi – a njih ima na milijune – još trebaju preći dugu cestu gorkih iskustava dok ne dođu do razumijevanja kako - da se tako izrazim – bacanje glamuroznih pogleda spram Mene nije od vrijednosti ni koristi, nego da se čovjek treba ili Meni potpuno predati ili potpasti pod svijet.

8. Oni će tražiti odmor i mir posvuda i oni će okrivljavati sve – Mene, prirodu, okolnosti ili sudbinu, kako je nazivaju. Ali, oni nikada neće prepoznati sebe kao uzrok njihove vlastite nesreće. Kao rezultat, njihova sudbina će biti ova: Nijedan Utješitelj, nijedan Mirotvorac neće moći doći njima jer oni podbacuju razumjeti da mir ne može biti uspostavljen od izvanjskog svijeta prema unutra, nego jedino može proizaći iz njihovog unutrašnjeg bića.

9. Kada vidite da svijet postaje sve više i više opak i zao, kada ljudi nastave postajati sve više nezadovoljni i razočarani, okrutniji i sebičniji, razlog za to je taj što nitko više ne prepoznaje istinski put do mira i zadovoljstva, naime, potpuno pokoravanje Mojem vodstvu. Što duže se nastavlja ovaj lov za prolaznim svjetovnim vlasništvima i utjecajnim položajima u društvu, to više ljudi skreću od stvarnog izvora svih boljih vrlina, pa čak i pojam 'Ljubav' im je poznat samo utoliko koliko se odnosi na zemaljske užitke za kojima nepromišljeno jure ne bi li ih postigli po svaku cijenu.

10. Ovdje vidite izvor mnogih samoubojstava kao rezultat gađenja jer ono što je bilo željeno nije moglo biti postignuto. Ovo također dokazuje koliko je malo u takvim srcima religije ili zamisli vječnog duhovnog života, gdje plaća za dobro i zlo čeka umrlog koji će se naći u situacijama gdje će, ograničen na samog sebe, morati

iskorijeniti sve što je zlo i krivo u njemu, prije nego ikako može zadobiti bolji položaj u oblasti duhova.

11. Za one ljude koji uistinu žive za Mene, slijede Me i žele dokazati svojim postupcima da Me ljube, napredak je, naravno, znatno ometan jer se moraju boriti protiv mišljenja većine, ubirući samo mržnju i porugu za blagoslov koji šire, kao što je jednom bio slučaj sa Mojim učenicima.

12. Međutim, ova borba, ova bitka protiv moćne struje materijalnog svijeta koja je također bila sudbina Mojih učenika, ova borba je nužna da bi se sa Mnom postigao odnos djeteta sa Ocem. Jer, da nema Boga, Vrhovnog bića, Koji vas želi naučiti da postanete Njegova djeca, - po ljudskim standardima i zahtjevima bilo bi dovoljno živjeti kao velika većina ljudi, odnosno, dati Mi počast što vam dajem najbolja učenja, jer, inače, biti će vama prepušteno kako i kada ih prikladno prilagoditi vašim svjetovnim potrebama.

13. Ali nisam to tako mislio kada Sam u onim danima rekao Mojim učenicima: **„Ako Me čovjek ljubi, vršit će Moju Riječ!“**, i kada vas opet danas zovem: **„Ako Me čovjek ljubi, to mora dokazati svojim djelima!“**

14. Kao što su u onim danima Moji učenici imali pred sobom bilo pogane bilo fanatične Židove kojima su trebali propovijedati Moje Evanđelje, slično vi danas imate pogane ili nevjernike, fanatične doslovnjake (*literalisti = koji se drže samo slova Pisma*) i uskogrudne ceremonijaliste.

15. Kao što Sam jednom obećao Mojim učenicima da ću im poslati Utješitelja koji će ih voditi i usmjeravati kada posvuda naiđu samo na poteškoće i prepreke, to će se također dogoditi sada sa onima koji Me ljube u istinskom smislu i koji žele držati Moju Riječ.

16. Da ovo nije bilo obećanje od Boga Koji želi nagraditi ljude izobilno za sve što su otpjeli, moglo bi biti oprostivo da čak i najrevniji podbace u svojoj misiji i da se izgubi svaka nada u spas čak i malog dijela čovječanstva od potpune propasti. Ali pošto Ja, kao Stvoritelj, Gospod i Otac, držim u Svojim rukama uzde cijelog svijeta, Ja ću – kao što Sam jednom obećao Mojim učenicima – napraviti Moje prebivalište kod onih koji Me ljube i poslušni su Mojoj Riječi, tj., Ja ću biti njihov Savjetnik i Vođa. Ja ću voditi one zrele duše do onih koji su učinjeni podatnima kroz ozbiljne udarce, koji su okusili prolaznosti svijeta i koji sada čeznu za nečim boljim.

17. Ja ću rastuće učvrstiti Moje sadašnje učenike u njihovoj vjeri i čvrstom povjerenju u Moju providnost i, prebivajući u njihovim srcima, nadoknaditi im za sve što moraju trpjeti zbog Mene i Mojeg učenja, tako da oni, usred tužne zbrke svih ljudskih strasti, mogu zadržati njihovu jasnu perspektivu i ne izgubiti iz vida cilj njihove misije. Stoga, slijedite Moje Riječi i učenje ustrajno!

18. Znete li zašto vam Ja, Osobno, dostavljam Moju volju kroz Moje sluge i pisare? Razlog zbog kojeg Moje direktne poruke tijekom proteklih nekoliko godina teku

obilnije nego što su tekle u prošlim vremenima i zbog čega vam Ja dajem toliko mnogo kruha s neba, što se nije dogodilo od kada Sam živio na Zemlji, je činjenica da se sada približava vrijeme kada će svijet doseći svoj vrhunac u zabludjelosti i odstupanju od Moje izvorne stvaralačke svrhe. Da ne bi svi ljudi propali, odredio Sam – a ovo je nužno za Moj drugi dolazak – da će od sada Moja Riječ i učenje biti dani nekolicini u neiskvarenom obliku, kakve Sam jednom dao Mojim učenicima, ne prikriveno kao kod proroka, nego jasno i razumljivo kako su Moji učenici jednom naučavali ljude (*Ivan 16:25*).

19. U onim je danima širenje Mojeg učenja bilo teže, ali danas, kroz otkriće umijeća tiskanja, širenje Mog učenja je daleko lakše, tako da sjaj Moga vječnog svjetla Ljubavi i milosti može biti nošen gdje god mrak svjetovne moći prijeti sebe nametnuti.

20. Sada ću Ja otvoriti oči nevjernika i objasniti doslovnjacima istinsko značenje Moje Biblije, tako da nitko ne može koristiti izgovor da nije znao istinu i ne može kriviti Mene kada je on jedini kojeg treba kriviti.

21. Stoga, budite jaki vas nekoliko koji, razbacani po zemljama, i dalje čuvate Moje bisere u svojim srcima! Položite svoje povjerenje u Mene! Ja prebivam blizu i u vama, i Ja ću vas voditi i stajati pored vas dok god Me ljubite i vršite Moju Riječ.

22. Kroz mnoge komunikacije Ja Sam vam otkrio sve: Mene, Moje Stvaranje i odnos čovjeka sa oboje. Za vas nema izgovora da to niste znali. Samo neki od vas niste još shvatili najdublje duhovno značenje Moje Riječi. Ali, Ja ću poslati Mojeg Utješitelja i Svetog Duha u obliku gorkih iskustava i sumnji da bi otklonio i one posljednje tamne strane iz srdaca onih koji su odani Meni, jer onaj koji je pozvan da utječe na druge, mora u sebi biti čvrst i točno znati što činiti, a što ne činiti.

23. Moje Riječi su jednostavne i jasne, pod uvjetom da nisu tumačene i pogrešno objašnjene od strane samoljublja; jer u tom slučaju, mnoge će stvari biti opravdane od vas koje ne mogu biti oprostene od Mene. Stoga, pažljivo ispitajte sami sebe! Razmotrite ovo: Ja vas ne koristim za zabavu i Ja ne želim da se vi bavite sa Mnom samo ponekad kada vam odgovara. Život je ozbiljan i Moja svrha je sveta. Iza ovog prolaznog, obmanjujućeg zemaljskog života, postoji vječni, istinski život u kojem nema okolišanja, nijedna isprika ne može i neće biti valjana, jer to je kraljevstvo istinskog Boga Koji poznaje samo jednu Istinu i njenu Ljubav.

24. Zato budite marljivi u tome da Me ljubite i vršite Moju Riječ! Time sami sebi činite najveću uslugu; jer kroz ovu Ljubav stječete mirnu savjest plemenitog djela i bolji položaj i lakši napredak u onostranom.

25. Ja nisam strogi sudac ili gnjevan Bog i Ja ne želim takav biti. Kao što Sam vam često govorio, Ja Sam Otac pun Ljubavi, dalekovidan Pastir koji bi želio Svoje ovce dovesti do dobrih pašnjaka (*Psalam 23:1, 2*), daleko od onih područja gdje bi im ponori ili druge prepreke mogli ugroziti duhovni život.

26. Ja jedino želim što je dobro, jer Ja, Osobno, jesam dobrota (*Marko 10:18*)... Ja jedino želim Ljubav, jer Ja, Osobno, jesam Ljubav (*1 Ivanova 4:8, 16*). I Ja želim učiniti od vas duhovna, viša bića jer Ja, kao Vrhovno Duhovno Biće, želim imati jedino takvu djecu oko Mene koja su ugled Mojem Kraljevstvu i koja traže svoj mir i radost jedino u Meni.

27. To je naznačeno riječima koje Sam jednom izgovorio Mojim učenicima: „**Ako Me čovjek ljubi, vršit će Moju Riječ!**“ Stoga, vršite Moju Riječ i učinite sebe dostojnima Moje Ljubavi, i Riječi u Evanđelju će biti ispunjene također i za vas. Amen.

Istinska Pravednost

Sv. Matej 5:20: "Jer kažem vam, Da ako vaša pravednost ne bude veća od pravednosti pismoznaca i Farizeja, nećete ni u kojem slučaju ući u kraljevstvo nebesko."

(2 Travanj, 1872)

1. Ovo poglavlje vam predstavlja Moje cijelo učenje, suštinu svega onog što se tiče čovjeka. Ukazano vam je kako će njegova patnja, njegove žrtve i borbe jednog dana imati duhovnu vrijednost i kako on svoju savjest treba koristiti kao vodilju u odmjeravanju svih njegovih misli, riječi i djelovanja ako se ikad želi zvati Mojim djetetom.

2. Propovijed na Maslinskoj Gori (*Matej 5-7*) je bila naj-znamenitija Propovijed koju Sam izrekao tijekom Mojeg putovanja na Zemlji i tako ona obuhvaća sve što Me potaknulo spustiti se na ovu mračnu Zemlju i pretrpjeti najveće poniženje – što je rezultiralo najvećom pobjedom Mene kao i Mojeg učenja.

3. U ovoj Propovijedi Sam Mojim slušateljima i učenicima ponudio nade najvećih blaženstava za sve one koji se pridržavaju Mojih zapovijedi Ljubavi i poradi njih pretrpe nevolje i patnje. Ja Sam im također objasnio važnost njihove misije, da Ja ne želim propovijedati Moje učenje uzalud, i da svaki onaj koji ga čuje istog također treba primjeniti u svom životu te dalje širiti. Upućujem ovime na one stihove koji govore o soli zemlje (*Matej 5:13*), gradu na brijegu (*Matej 5:14*) i zapaljenoj svijeći kojoj treba dopustiti da sija a ne da gori skrivena pod posudom (*Matej 5:15, 16*).

4. Rekao Sam im kako su bili sol zemlje, koja se podudara sa gorućim ili stimulativnim dijelom duhovnog svijeta duše, koji je potreban za aktiviranje, za otklanjanje inferiornog, za materijalni metabolizam.

5. Gdje nema soli ili stimulansa, tamo nema života, nema pokreta, nema topline, nema svjetla. A gdje je sol izgubila svoju slanost – kako je rečeno u Evanđelju –, to

jest, gdje se pokvarila, ona postiže suprotno. Prema tome, ona se mora izbaciti tako da ju ljudi mogu izgaziti. Smrvljena u prašinu i pijesak ona će pomoći izgraditi druge tvorevine na drugačijim temeljima, baš kao što zlo počinjeno od strane ljudi mora na kraju, kroz Moju Providnost, doprinijeti napretku, poboljšanju duhovnih bića, jedino u drugom obliku i u drugačijim uvjetima.

6. Time Sam opomenuo ljude i Moje učenike da ne budu samo slušatelji Moje Riječi i da ju ne zadržavaju jedino za sebe, već da ju također predaju dalje drugima i primjenjuju u njihovim djelovanjima. Ja Sam im također rekao kako Moje učenje nije bilo novo, već da je jedino predstavljalo na istinskom svjetlu smjernice primljene od Mojsija i Proroka. Objasnio Sam značenje Riječi i ukazao cijelom čovječanstvu kako sva ova Božanska predskazanja i uputstva od strane ljudi koje Sam bio poslao imaju uvijek jednu te istu svrhu, naime, podučiti ljude da prepoznaju njihovu duhovnu vrijednost i pripremiti ih najkraćim putem za njihov prelazak u duhovni svijet, kako to priliči bićima koja u srcu imaju Moju Božansku Iskru. Uvjero Sam svih kako su Moje Riječi bile vječne budući su došle od Vječnog, Najuzvišenijeg Bića (*Matej 5:17-19*).

7. Također Sam im rekao kako ću kazniti svako omalovažavanje ovih Mojih zakona, ovdje i u onostranom, budući Sam unaprijed znao da će u vremenima koja dolaze ljudi koristiti Moje zapovijedi Ljubavi kao pokriće za slijeđenje njihovih vlastitih interesa i tako zaštićeni prakticirati njihove strasti mržnje i osvete. Farizeji i pismoznanci su činili isto tijekom Mojeg vremena sa učenicima Mojsija i Proroka. I to je razlog zašto Sam rekao Mojim učenicima i ljudima okupljenima oko Mene: ***'Jer kažem vam, Da ako vaša pravednost ne bude veća od pravednosti pismoznanaca i Farizeja, nećete ni u kojem slučaju ući u kraljevstvo nebesko!'*** (*Matej 5:20*)

8. Iako je za ovu Nedjelju određen jedino ovaj stih, morao Sam također objasniti prethodne stihove istog poglavlja koji su naknadno vodili do dvadesetog stiha odakle mi zatim možemo prosljediti.

9. Ukazujući na prijetvornu i licemjernu pravednost te klase kojoj je u tim vremenima bila dana moć i povlastica podučavati i tumačiti ljudima značenje, vjerska načela i tajne njihove religije, a znajući na koji su način oni to obavljali – ne u skladu sa Mojim željama, već u skladu sa njihovim vlastitim idejama i planovima – bilo je, naravno, na Meni dati ljudima i Mojim učenicima bolja tumačenja postojećih zakona te probuditi njihovu savjest. To Sam također morao napraviti budući su u tim vremenima svećenici i pismoznanci tumačili zakone na takav način da ih nije bilo teško ispuniti što im je davalo obilje prostora za počinjavanje najgnusnijih djela bez očiglednog kršenja Mojsijevih Božanskih zakona, čak uz privid da ih se striktno pridržavaju.

10. Prema tome, sve su druge zapovijedi koje prate dvadeseti stih bile doista istinite ali su ih ljudi u tim vremenima smatrali proturječnima onome u što su vjerovali, budući je po nekim religijskim tekstovima izgledalo kako su odmazda, osveta, mržnja, progonoštvo bili opravdani. Sveti Tekstovi su također bili smatrani

nedosljednima budući je puno lakše zadovoljiti žed mržnje za osvetom nego oprostiti neprijatelju ili sa darovima preplaviti onog koji ima zle namjere.

11. Poradi ovog je ova određena Propovijed, posebice od dvadesetog stiha nadalje, bila opisana kao najvažnija, jer u njoj Sam, kada Sam svih pozvao, 'Pod ovom zastavom jedino i sa ovom sve-obuhvatnom Ljubavlju sa kojom Ja, kao Bog i Stvoritelj, pazim na sva Moja stvorena bića, jedino sa ovom Ljubavlju možete vi ljudi postati stanovnici duhovnog kraljevstva, stanovnici Mojeg neba!', položio standard Ljubavi spram bližnjega, i opraštanja, kao jedini vodeći princip u životu.

12. U naknadnim stihovima Sam spomenuo različite okolnosti u životu gdje čovjek treba i može prakticirati ovu Ljubav spram njegovog brata i bližnjega. Ukazao Sam koliko daleko ova Ljubav treba i mora dosezati ako će njezina djela biti od ikakve duhovne vrijednosti preda Mnom. Postavio Sam kamen temeljac čovjekove spremnosti za žrtvovanjem koji je, na nesreću, bio kamen spoticanja onda a to je još i danas (*Matej 5:21-42*).

13. Rekao Sam Mojem slušateljstvu: Baš kao što Ja, kao Bog, dajem da sunce sija zlim kao i dobrim ljudima i blagoslovljena kiša vlaži zemlju nepravednih, baš kao i pravednih ljudi, tako će također Moji istinski sljedbenici – nadmoćni svim ljudskim strastima, sa primjerom kojeg Sam im ukazao Ja, kao Stvoritelj i kao Isus, uvijek pred njihovim očima – pomoći svima sa jednakom Ljubavlju, zanemarujući činjenicu da li su ikad primili zahvalu za to ili ne (*Matej 5:43-48*).

14. U ovoj Sam Propovijedi, postavio ideal duhovno nadmoćnog čovjeka i dokazao kroz Moj vlastiti način života da je moguće živjeti na takav način, ako se to želi. Sadržaj ove Propovijedi: Obećana blaženstva za one koji pate, koji se bore i koji ustraju (*Matej 5:3-12*), i također koliko se daleko Ljubav spram bližnjega mora protezati (*Matej 5:21-48*), su valjani također i danas i ostat će to sve dok budem postojao Ja, kao i Moji duhovni i prirodni svjetovi. Jer, jedino kroz ove zapovijedi i njihovu primjenu, su inteligentna bića usavršena i potvrđuju svoje duhovno porijeklo. Dok, ako slijede suprotnu cestu, koja je popularnija i koja je također i danas, na nesreću, od strane mnogih opisana kao ispravan put, oni će potonuti u dubine materije umjesto da se uzdignu do duhovnih visina (*Matej 7:13, 14*).

15. U naknadnim poglavljima Mateja, ovo je učenje još više razrađeno tako da nitko ne može sebe opravdati time da nije znao što Ljubav spram Boga i Ljubav spram bližnjega u stvari predstavljaju. Tako u šestom poglavlju pronalazite jedinu molitvu kojoj Sam učio Moje sljedbenike, koju vi još i danas možete smatrati za samu suštinu svih molitvi (*Matej 6:5-15*). Ali morate razumjeti vrlo duboko duhovno značenje svake od njezinih riječi; jer morate shvatiti kako je jedna sasvim drugačija stvar ako se vi molite vašim vlastitim riječima ili ako Ja u vaša usta postavljam riječi koje trebate usmjeriti k Meni kada ste u nevolji, i u stvari svakodnevno, tako da vam mogu pružiti Moju pomažuću ruku u svakodnevnim nevoljama, tako da ne (*pro*)padnete, već da

uvijek imate na umu Moju Propovijed sa Gore kao jedino pravilo ponašanja u iskušenjima vašeg putovanja na Zemlji sa ciljem da bi se kvalificirali za blaženstva obećana na početku našeg poglavlja (*Matej 5:3-12*).

16. Da, djeco Moja, ovo upozorenje se tiče vas, baš kao što se ticalo onih koji su Me slušali kada Sam izrekao Moju Propovijed na Gori, kad Sam rekao: **'Jer kažem vam, Da ako vaša pravednost ne bude veća od pravednosti pismoznanaca i Farizeja, nećete ni u kojem slučaju ući u kraljevstvo nebesko (Matej 5:20).'** Zato kažem vama, također: Ako ozbiljnije ne shvatite pojmove pravednosti, Ljubavi, blagosti i opraštanja od onog kako vam se propovijedaju i pogrešno tumače od strane mnogih, vi ne možete ući u Moje Kraljevstvo i postati Moja djeca. Jer jedino oni se mogu smatrati Mojom djecom koji slijede Moj primjer i voljno podnašaju njihov križ i koji, kao što Sam to Ja činio, da bi dokazali njihovu blagost i samo-odricanje, postave iza duhovnog sva zemaljska zadovoljstva i prihvate Moj vodeći princip koji je izražen u riječima: **'Moje kraljevstvo nije od ovoga svijeta!'** (*Ivan 18:36*)

17. Moja djeca ne smiju biti djeca svijeta! Oni moraju težiti ka najvišim moralnim standardima koje čovjek može postići. Oni moraju podrediti njihove strasti kao što Sam Ja to napravio i prihvatiti sa vjerom što im pošaljem za njihovo dobro. Oni neće bježati od svijeta kao od opasnosti, već će suditi njegove pute, njegova zadovoljstva i kušnje po njihovoj istinskoj vrijednosti, tako da im ne podlegnu. U mislima, riječima i djelima; oni moraju imati čistu savjest, tako da drugi mogu ne samo (*uz*)vjerovati njihovim riječima, već ih vidjeti potvrđenima u njihovim djelovanjima. Oni moraju, kao što je opisano u Evanđelju, sijati poput svijeće koja širi svoje mirno svjetlo daleko iznad poteškoća ljudskog života, - svjetlo Ljubavi, povjerenja i opraštanja (*Matej 5:14-16*).

18. Jedino ako su oni sami pravedniji, ljubazniji i povjerljiviji od mnoge druge djece koja griješe, im oni mogu poslužiti kao vodiči, i jedino na ovaj način oni mogu, nakon što je kurs njihova života i iskušenja bio kompletiran, polagati pravo da od strane Mene budu prihvaćeni te uđu u Moje vječno, veliko duhovno kraljevstvo, Moja nebesa, gdje će sva blaženstva spomenuta na početku Moje Propovijedi sa Gore, biti dio njihove sudbine da bi nadoknadili za njihovu patnju.

19. Uzmite ovo k srcu! Čitajte često ovu Propovijed, koju sam izrekao Mojim učenicima i ljudima prije skoro dvije tisuće godina! Ona u sebi nosi velika obećanja i zahtjeve za vas i Moj duhovni svijet.

20. Život čovjeka koji ne želi ispuniti ove uvjete je poput krasno uvezene knjige koja sadrži jedino neispisane stranice.

21. Prema tome, potrudite se ponijeti sa sobom u drugi svijet vašu knjigu života (*Otkrovenje 20:12*) ispunjenu sa dobrim mislima, riječima i djelima. U ovim stihovima Sam vam ukazao kako već misli mogu sačinjavati prijestup protiv Mojih zapovijedi Ljubavi (*Matej 5:27-30*); jer često je jedino poradi nedostatka prilike da one nisu

sprovedene u djelo. Da se ta mogućnost pruži, volja bi sprovela ono što bi inače ostale tek prolazne misli.

22. Stoga, čuvajte se prije svega grješnih misli! One degradiraju vaše unutarnje mentalno biće. Nadalje, izbjegavajte mogućnost njihova ostvarivanja. Borite se protiv misli i imate dobre šanse kontrolirati vaša djelovanja. Ali jednom kad se prepustite tim mislima, vi ste već zapleteni u carstvo grijeha, i potreban je jedino pogodan trenutak i kroz jednu nesmotrenu akciju vaša je duša lišena svega što ju je ukrašavalo – njezine čistoće, njezina mira i spokoja i svih njezinih dobrih odluka.

23. Zbog toga, čitajte svi ove stihove, i činite to često! Oni usmjeravaju vašu pažnju na toliko toga gdje ste i dalje slabi i gdje često grješite spram sebe samih i spram Mene. Zbog toga ste vi i dalje daleko od toga da uzmete učešća u Mojem duhovnom kraljevstvu.

24. Ne mrmljajte ako vam, kroz različite okolnosti, Ja nastavljam pružati mogućnost da sebe dokažete u onome što je i dalje vaš najveći nedostatak, naime, u povjerenju u Mene i neprestanom osmatranju osjećaja vašeg srca, tako da u pupoljku možete iščupati sve što je zlo i loše.

25. Tako će, neprestanim prakticiranjem, vaša snaga nastaviti rasti; tako ćete savladati kušnje kako se pojavljuju; i tako ćete, imajući na umu Propovijed na Gori, jednog dana, kada vaša misija na Zemlji bude završena i pobjeda ostvarena, primiti nagradu Mojih učenika, tako da ćete u onostranom, sa obnovljenom snagom, biti spremni za veće zadatke; jer onaj koji je vjerno upravljao sa nekoliko stvari, njega ću učiniti upraviteljem nad mnogim stvarima (*Matej 25:14-30, naglasak na stihove 21, 23*).

26. Prisjetite se vašeg Oca koji vam ove Riječi ne šalje uzalud! Prisjetite se da vas On želi pretvoriti u ono za što vas je stvorio, to jest, Njegovu duhovnu djecu, bića koja su određena da jednog dana u Njegovom Kraljevstvu šire svjetlo Ljubavi i milosti njihova vječnog ljubljenog Oca nad svjetovima i milijunima bića. Očigledno je da su za takvu misiju prikladna jedino bića koja su bila dokazana i očeličena u patnjama i nevoljama jer jedino oni, čisti u mislima i djelovanjima, mogu uzdignuti druge kroz plemenitost njihova duha.

27. Zbog toga, dao Sam vam ovo detaljno objašnjenje Mojih zapovijedi Ljubavi (*Matej 22:36-40*) tako da ne bi podlijegli utjecajima vaše samo-ljubavi i opravdavali ono što preda Mnom može biti najveći grijeh – igranje sa mislima koje su sjeme mnogih nezrelih i opakih djelovanja. Amen

O Lažnim Prorocima

Sv. Matej 7:15-23: 'Čuvajte se lažnih proroka koji dolaze k vama u ovčjem odijelu, a iznutra su vuci grabežljivi. Po njihovim ćete ih plodovima prepoznati. Bere li se s trnja grožđe ili s bodljike smokve? Tako svako dobro stablo rađa dobrim plodovima, a nevaljalo stablo rađa plodovima zlim. Ne može dobro stablo donijeti zlih plodova niti nevaljalo stablo dobrih plodova. Svako stablo koje ne rađa dobrim plodom siječe se i u oganj baca. Dakle: po plodovima ćete ih njihovim prepoznati. Neće u kraljevstvo nebesko ući svaki koji Mi govori: 'Gospode, Gospode', nego onaj koji vrši volju Oca Mojega, Koji je na nebesima. Mnogi će Me u onaj dan pitati: 'Gospode, Gospode! Nismo li mi u Tvoje ime prorokovali, u Tvoje ime đavle izgonili, u Tvoje ime mnoga čudesa činili? Tada ću im kazati: 'Nikad vas nisam poznavao! Nosite se od Mene, vi bezakonici!''

(10 Travanj, 1872)

1. Cijelo ovo poglavlje obrađuje životne propise zasnovane na Mojem učenju i kojih se treba pridržavati tako da bi ljudi – i, posebice u tom vremenu, Moji učenici i slušatelji – znali kako prakticirati njihove vlastite religijske zakone u svakodnevnom životu. Kako posebice u tom vremenu tumačenje Mojsijevih zakona nije bilo ono što Sam imao na umu, Ja Osobno Sam morao doći sa ciljem da duhovno drvo života i religije dano Židovima spasim od truljenja, tako da bi ono moglo iznova dati plodove koji će se podudarati sa zakonima Mojeg duhovnog svijeta.
2. Stoga Sam Ja, u ovom poglavlju, naučavao kako tolerirati pogreške drugih ljudi, kao i opreznost u prosljeđivanju Mojeg učenja drugim ljudima bez da ih se prije toga pripremi za to, a također i praksu dobročinstva i Ljubavi prema bližnjem, po primjeru kojeg Sam sâm ukazao. Tamo ćete pronaći zakon Ljubavi prema bližnjem objašnjen u detalje i vaša će pažnja biti usmjerena ka činjenici da te Moje zahtjeve i nije tako lako ispuniti pošto se žrtvama koje zahtjevaju Moje zapovijedi Ljubavi suprotstavljaju kušnje ovoga svijeta i Ljubav prema sebi koje su ono što lako prevlada.
3. Ja nisam propovijedao ništa novo; samo Sam Svojim učenicima i sljedbenicima objasnio ono što im je već bilo poznato, ali u istinskom značenju, tako da bi u budućnosti bili u stanju reći svojim sljedbenicima o stvarnom značenju zapovijedi. U svezi sa time Sam morao nagovijestiti određene predostrožnosti i znake koji bi učiteljima omogućili prepoznavanje istinitih tražitelja istine i vjernika, i pomogli ovim potonjima u spoznavanju njihovih učitelja i razlikovanju između lažnih te istinitih i autentičnih učitelja ili proroka. Stoga su u poredbama bili imenovani znaci, i u par rečenica je bilo ukazano da samo riječi nisu dovoljne kako bi se drugi uvjerali, već djela moraju dokazati da je učitelj apsolutno uvjeren u istinitost svojih riječi.

4. Ovo mjerilo u razlikovanju lažnih od istinskih vođa će poslužiti slušateljima kao crta vodilja u svim vremenima, inače bi mogli biti zavedeni od strane lažnih proroka te završiti na krivom putu.
5. U tim vremenima Sam na to ukazao Svojim slušateljima jer Sam unaprijed znao da će se nakon Mojeg odlaska, uz Moje učenike, pojaviti također i drugi koji će tražiti svoju vlastitu korist pod izgovorom Mojeg učenja Ljubavi. Ja Sam također predvidio i sudbinu tih krivih učitelja - kao i onih koji će svoje duhovno kraljevstvo nadgraditi na takvim krivim doktrinama – jednom kada duhovne i fizičke oluje izlože pogibelji brod njihova života i kada će se samo oni koji su Moje učenje sprovodili u praksu biti u stanju suočiti sa budućnošću – kakva god da ona bila – sa jednakom mirnoćom. Usporedio Sam ih sa kućama od kojih je jedna izgrađena na kamenu a druga pak na pijesku.
6. Ono što Sam u ona vremena dao Svojim učenicima i pristicama kao uputstvo na njihovom trnovitom putu, vrijedi za sva vremena, - danas baš kao i u budućnosti. Jer Moje Riječi su uistinu Riječi iz vječnosti za cijelu vječnost. One nikad ne mogu prestati postojati ili pak izaći iz upotrebe jer one su, također, izgrađene na kamenu Moje istine i kao takve su hram Mojeg duhovnog neba.
7. Kao i onda, tako ovo upozorenje važi i danas. Ono je tu da bi poslužilo vođama kao vodeći princip ali također i onima koji su sebe podredili njihovom vođenju, koji će računati na njihovu utjehu i pomoć kada se nađu u teškoćama i u još težim vremenima tuge i boli koja tek dolaze.
8. Moje učenje Ljubavi je već bilo uvelike zloupotrebavano i mnogi su pali kao žrtve lažnih doktrina. Bilo kako bilo, sjekira je spremna posjeći drvo koje je već toliko dugo bacalo svoju sjenu na zalutale, sprječavajući time da istinsko, Božansko svjetlo prodre do njih.
9. Prije Mojeg dolaska sve duhovne sjene moraju biti otklonjene, jer Ja Sam svjetlo i ne podnosim sjenu. Moje učenje je bilo dano da osvijetli sve uglove materijalnog kao i duhovnog stvaranja. Vaš materijalni život ima svijetle i tamne strane, baš kao što vaša Zemlja ima dane i noći. Bilo kako bilo, to je nužno jer vi, baš kao i cijeli materijalni svijet, trebate imati odmor za vrijeme kojeg se vaša utrošena snaga mora povratiti a vaš organizam ojačati za daljnje aktivnosti. Ali situacija je drugačija u duhovnom svijetu gdje nema noći, osim one koju duhovi pripreme sami za sebe, već jedino vječno svjetlo, vječna toplina, vječna Ljubav i vječna aktivnost.
10. Gledajte u vašu dušu! Ona, također, iako zatvorena u materijalno tijelo, nikad ne spava, već radi danonoćno na svom duhovnom tijelu kojeg želi odnijeti u veliki duhovni svijet u što savršenijem stanju.
11. Cijelo duhovno stvaranje ima istu težnju, a sve što tu težnju želi spriječiti mora iščeznuti, kao što vam ovo današnje vrijeme više nego jasno ukazuje. Institucije, koje su bile zamišljene na najinteligentniji način te sačuvane stoljećima, iako izgleda da čine

dosta dobra, su ipak samo kuće sagrađene na pijesku koje ne mogu izdržati prolome oblaka i oluju Moje Božanske istine i svjetla.

12. Baš kao što se vapnenac razloži u bezobličnu masu kada dođe u kontakt sa životnom supstancom ili pak sa kisikom vaše zemljine atmosfere, mijenja svoju čvrstu formu te, izložen vjetrovima, nestaje kao fina prašina bez da iza sebe ostavi ikakvog traga svoje prijašnje čvrstine – osim ako ne mora pridonijeti u jednom drugom obliku, kada se izmiješa sa pijeskom kao agens pri formiranju ili izgradnji zgrade – to isto će se dogoditi sa zemaljskim institucijama. Ali pošto jedna institucija tako dugog trajanja i njeni sljedbenici neće tako olako odustati pod pritiskom okolnosti, zato vas Ja svih upozoravam: ***Čuvajte se lažnih proroka koji vam dolaze u jagnječim kožama, ali su iznutra pobiješnjeli vuci!***

13. Ja Sam više nego svjestan da će se na početku mnogi podsmjehivati i da će prezirati Moje učenje koje vam sada dajem direktno, a ako na ovaj način ne uspiju postići svoj cilj, onda će se odlučiti iskoristiti ovo Moje učenje kao izgovor da bi produžili svoje postojanje. Međutim, ovdje važi ono što Sam jednom rekao Svojim učenicima: 'Poznat ćete po njihovim djelima da li su gorljivi vršitelji Moga učenja Ljubavi ili samo propovjednici Riječi!'

14. Neobično je važno da čovjek bude oprezan i da jasno ukaže tim lažnim prorocima i lažnim tumačima Moje Riječi kako su svi njihovi naponi bez ploda te da moraju ili popraviti svoje pute ili propasti. Jer oni će koristiti sve moguće načine da bi povratili svoje prijašnje pozicije i svoju prijašnju snagu.

15. Stoga, moram vas ponovno upozoriti: Budite mudri poput zmija i bezopasni poput golubica, tako da možete prepoznati lukavstvo vaših najvećih neprijatelja čak i sa velike udaljenosti, te da kroz jednostavnost vašeg srca budete u stanju od vas i vašeg bližnjeg odvratiti sve njihove otrovne strijele. Ako bi vas bilo koji od njih udario oni bi vas vodili u život a ne u uništenje.

16. Kako se vas, vjernike i štovatelje Moje istinske Riječi Ljubavi, ponajviše tiče početak ovog poglavlja, koje vas savjetuje da vježbate strpljenje i blagost, isto tako su i ostali sadržaji za vas korisni, jer vas potstiču na to da skrenete pažnju i vašim sljedbenicima na opasnosti koje im prijete u metežu ovoga svijeta, u kojem se laž razmeće odmah pored istine a pretvaranje odmah pored istinske prirode stvari, tako da ne bi, zavedeni od strane lažnih učitelja i proroka, vas okrivili za obmanu.

17. Stoga, budite oprezni kao zmije i nemojte slijepo vjerovati svima koji vam pristupaju pitajući vas za nebeski kruh ili – kako kaže Evanđelje – koji Meni govore ***'Gospode, Gospode!'*** Oni vas uopće ne namjeravaju slijediti već kroz vas misle pronaći ono što bi moglo poslužiti njihovim vlastitim ciljevima.

18. Čitajte često ovo Evanđelje! Ono u sebi sadrži daleko više duhovne istine nego što vam Ja to ovdje mogu objasniti. Imajte na umu ono što vam je bilo rečeno tako da vaša kuća bude izgrađena na čvrstom kamenu povjerenja, a ne na pijesku. Inače vam se

može dogoditi da prođete poput mnogih koji, pri najmanjoj duhovnoj ili moralnoj oluji, izgube njihov balans i postanu bespomoćni i izgubljeni.

19. Dajem vam mnoge poruke i još više duhovnih vrijednosti i to na tisuće različitih načina. Sada u ovim nedjeljnim propovijedima primajte, tako reći, ključ Mojeg učenja, kojeg sam Ja osobno jednom dao svojim učenicima i prvim sljedbenicima.

20. Da li znate zašto se sve ovo događa? To je zbog toga što Ja itekako dobro znam kako će se stvari razvijati i da će snaga, određenost i čvrsta nepokolebljivost biti sve više i više nužne. Mnogi će ljudi biti kušani, da li su gradili svoju duhovnu kuću na kamenu Mojeg učenja vjere i Ljubavi, ili su se zadovoljili time da samo čitaju i slušaju Moju Riječ, što će se podudarati sa kućom koja je izgrađena na pijesku. Baš kao što vjetar otpuše pijesak ili ga kiša odnese, tako vrijeme briše iz pamćenja riječi koje je čovjek pročitao ili čuo.

21. Čvrsto građevinsko kamenje za Moje ali i vaše buduće duhovno obitavalište su djela – djela izvršena iz Ljubavi prema Bogu i bližnjem. Ona jedina traju i daju vam staloznost i mir, te sjaje kao dobar primjer drugima koji će vas, na osnovu vaših dobrih djela, prepoznati kao istinskog a ne lažnog proroka ili učitelja čije srce nije kao ono u pobješnjeloga vuka, već kao ono u blagog jagnjeta, koje ne širi oko sebe mržnju, bijes, zavist, ljubomoru ili osvetoljubivost, već jedino Ljubav, širi Ljubav i želi ubrati jedino Ljubav.

22. Na taj način ćete postati Moji odabranici, koji će sa Mojom Riječju u svojoj ruci, odbaciti sve sumnje i sjene i širiti svjetlo prostranog duhovnog svijeta, koji rangira visoko iznad vas, tako da u vremenu Mojeg drugog dolaska bude samo jedan pastir i jedno stado, a od vaše Zemlje ponovno nastane raj koji je jednom postojao ali je bio izgubljen, ne Mojom greškom već kroz ljudska bića jednom stvorena iz Ljubavi.

23. Zapamtite ove Riječi i što je češće moguće mislite na njih! Jedino na taj način možete postići spokoj i mir kojeg ćete onda biti u stanju dati i drugima. Amen.

Gospod upozorava protiv svjetovnog razmišljanja

Sv. Matej 6:24-34: "Nitko ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu. Zato vam kažem: Ne budite zabrinuti za život svoj: što ćete jesti, što ćete piti; ni za tijelo svoje: u što ćete se obući. Zar život nije vredniji od jela i tijelo od odijela? Pogledajte ptice nebeske! Ne siju, ne žanju niti sabiru u žitnice, pa ipak ih hrani vaš nebeski Otac. Zar niste vi vredniji od njih? A tko od vas zabrinutošću

može svome stasu dodati jedan lakat? I za odijelo što ste zabrinuti? Promotrite poljske ljiljane, kako rastu! Ne muče se niti predu. A kažem vam: ni Salomon se u svojoj slavi ne zaodjenu kao jedan od njih. Pa ako travu poljsku, koja danas jest a sutra se u peč baca, Bog tako odijeva, neće li još više vas, malovjerni? Nemojte dakle zabrinuto govoriti: 'Što ćemo jesti?' ili: 'Što ćemo piti?' ili: 'U što ćemo se obući?' Ta sve to pogani ištu. Zna Otac vaš nebeski da vam je sve to potrebno. Tražite stoga najprije Kraljevstvo i pravednost njegovu, a sve će vam se ostalo dodati. Ne budite dakle zabrinuti za sutra. Sutra će se samo brinuti za se. Dosta je svakom danu zla njegova."

(20 Travanj, 1872)

1. Ovi stihovi daju pravila ponašanja za živote Mojih učenika. Prilagođena njihovim životima, ova pravila su bila namjeravana usaditi u njih vjeru u budućnosti kada Ja više ne budem hodao među njima.
2. Cijelo šesto poglavlje sadrži mjere za budući misionarski život Mojih učenika. Ovo su bile posljednje Očinske opomene i savjeti koje su oni primili od Mene, a bili su namjeravani podučiti ih uzeti Moje Riječi u njihovom duhovnom smislu, a ne doslovno, što je često bilo napravljeno. Prije nego su oni mogli druge podučavati i voditi ih na put istinske spoznaje, oni su morali sami imati jasno razumijevanje.
3. Stoga ovo poglavlje sadrži detalje o tome kako davati milostinju, kako moliti i kako prakticirati religijske obrede duhovno, na dobrobit duše. Ono također razmatra stvarnu vrijednost vremenih – materijalnih, i vječnih – duhovnih stvari, te kako životne poteškoće mogu biti usklađene s povjerenjem u Mene. Ova posljednja točka je bila suštinski važna jer, nakon Moje smrti, Moji su učenici morali izabrati između duha i svijeta ili – kako je pisano – između Boga i bogatstva.
4. Moji su učenici ostavili sve što ih je vezivalo za svijet i slijedili Me, žrtvujući svjetovna vlasništva i veze zbog duhovnih vrijednosti. Stoga, budući da Sam Ja tako često predskazivao Moju smrt, bilo je razumljivo da će se u njima pojaviti misao: „Što će biti s nama? Istina je, u Njegovom prisustvu Mi nemamo briga; ali kada On više ne bude s nama, - što onda?“
5. Morao Sam odgovoriti na ove misli koje su nastavile ugmizavati, da uvjerim njihove uznemirene umove, ne samo tijekom Mojeg prisustva na Zemlji nego također i za kasnija vremena, tako da ih briga za hranu i odijevanje nije previše pritiskala, što bi značajno utjecalo na njihovu duhovnu misiju.
6. To je bio razlog za Moje Očinske Riječi i Moje ciljanje (*aluziju*) na ljiljane u polju, i na to da voljeni Otac na nebesima ne zaboravlja ništa što je stvorio i, stoga neće napustiti njih, koji su bili izabrani za veliki zadatak.

7. U okolnostima pod kojima su živjeli Moji učenici, ono što Sam im govorio je za njih imalo doslovno značenje; ali za vas i za cjelokupno buduće čovječanstvo, to se mora protumačiti duhovno. Jer vi živite pod sasvim drugačijim uvjetima i za vas nema potrebe da sve napustite kako bi Me slijedili duhovno na određenom putu.

8. Ako Sam u onim vremenima rekao da ni jedan čovjek ne može služiti dvojici gospodara, namjeravao Sam reći da je nemoguće prigrлити dvije različite stvari sa istim stupnjem Ljubavi. **'Služiti ili Bogu ili bogatstvu'** znači stremiti bilo jednom bilo drugom kao vrhovnom cilju; jer 'služiti' znači predati se cijelom dušom onome što je čovjekova glavna ljubav.

9. U ovom značenju, ova Riječ se odnosi također na vas baš kao i na sadašnje i buduće čovječanstvo. Onaj tko živi samo za svijet i njegove užitke, teži za njihovim ispunjenjem i koristi sva moguća sredstva da se domogne toga što mu izgleda kao najvažnija stvar, odnosno, vremeo blagostanje, - može prirodno imati samo vrlo ograničenu zamisao Boga i duhovnih vrijednosti; i on će uvijek podrediti ovu zamisao svemu ostalome jer njegova najviša težnja, njegov cilj, nije duhovna već samo svjetovna sreća. U ovom smislu se primjenjuju Riječi: **„Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.“**

10. Međutim, sasvim je druga stvar koristiti bogatstvo ili svjetovno dobro za duhovne svrhe, ne držeći ga za više nego što ono zaista jest. Onda ono može biti korišteno za vlastitu dobrobit, kao i za dobrobit blišnjega, posebno ako Sam Ja osigurao osobu sa značajnim bogatstvom.

11. Bilo je bogatih i dobrostojećih ljudi i onih na visokim pozicijama koji su ostali vjerni Meni i gledali na svijet na način na koji Sam Ja želio da gledaju. Stoga, bogatstvo povjereno njima je bilo samo sredstvo do cilja, ne jedina svrha svih njihovih stremjenja. Imajući ovo u vidu, iznimno je važno razumjeti Riječi: **„Nitko ne može služiti dvojici gospodara.“**

12. Stoga, druge Riječi utjehe koje Sam izgovorio Mojim učenicima ne smiju se uzeti doslovno, jer u sadašnjim životnim uvjetima je čak dužnost svakoga da osigura za njegove zemaljske potrebe. Međutim, ova briga ne bi trebala ići tako daleko da spriječi čovjeka od stremjenja za njegovim duhovnim ciljem i činjenja dobra njegovom blišnjemu!

13. Istina je da **„ptice ne siju, ne žanju niti sabiru u žitnice, pa ipak ih hrani nebeski Otac“**. Međutim, životinje su zavisne i podržavane njihovim instinktima koji vode gladnog k hrani i žednog izvoru. Većina životinja ne brine za ništa osim za sebe, ili kroz jedno kratko vrijeme za njihove male obitelji.

14. Sa čovjekom je drugačije. On je slobodan i nije upravlján glasom prirode ili instinkta, nego njegovim vlastitim duhom koji ga, uz pomoć njegovog razuma, navodi da poboljša svoje stanje kako bi mu omogućio da radi na njegovom duhovnom ja, bez da je spriječen brigom za svoj fizički organizam.

15. Stoga, on mora priskrbiti za svoj budući život, za sebe i svoju obitelj koja treba njegovu brigu jedan duži period nego li je to kod životinja.
16. Međutim, glavna svrha njegovog života mora biti Kraljevstvo Božje i njegova viša, duhovna sudbina koja se, po završetku ovog kratkog probnog života, nastavlja zauvijek u onostranom. Stoga, njegova je dužnost upravljati darovima koji su mu povjereni – talentima i svjetovnim bogatstvom – na takav način da on nikada ne izgubi svoju duhovnu odjeću za taj vječni život.
17. Riječi: „**Ne brinite stoga za sutra... svakom je danu dosta zla njegova**“ su bile izrečene Mojim učenicima u drugačijem smislu nego bi ih vi danas protumačili. Ovo – kao i svi prethodni stihovi – jedino naznačava da čovjek ne bi trebao previše proširiti svoje brige ili podmetati klin kotaču sudbine, ili uplitati se u Božansko vodstvo pojedinca, jer ovdje sfera njegovog djelovanja prestaje.
18. Vi ljudi bi trebali uzeti u obzir vaše brige i napore samo u mjeri u kojoj su oni odobreni Mojim učenjem, Mojom Riječi i obećanjem da će to donijeti uspjeh. Onda su oni ispravni, i također nisu preveliki; jer vi sami ćete uvijek trebati ispuniti samo manji dio vaših težnji, a ispunjenje većeg dijela će biti na Meni. Ako još uzmete u obzir da je vama kao konačnim bićima, vaš uvid samo ograničen, dok je Moj, kao onaj Svemogućeg Gospoda i Stvoritelja, beskonačan, shvatit ćete da vam ne može uvijek biti uslišeno ono za što žarko molite, nego da vam Ja, Koji Sam dalekovidniji, moram to često zaniijekati.
19. Iz tumačenja ovih stihova možete vidjeti kako, kroz ograničenu zamisao, ove Riječi koje su imale sasvim drugačije značenje u onim vremenima, mogu biti neshvaćene. U to vrijeme, bile su prilagođene budućoj misiji i društvenoj poziciji Mojih učenika. Danas su one i dalje istinite, jer ništa osim Istine ne može izići iz Mojih usta; ali zvijezda vodilja za vaše djelovanje mora biti uglavnom njihovo duhovno značenje. Riječi utjehe koje Sam izgovorio Mojim prvim učenicima moraju imati drugačije značenje za Moje sadašnje, možda posljednje, učenike. Sve što Sam rekao ostaje istinito, ali razumijevanje ove Istine je motivirano duhovnim stupnjem svakog pojedinca. Ako je ova istina uvijek prilagođena postojećim okolnostima i odnosi se na Mene, ona može donijeti rezultate koje Sam jednom namjeravao, i koje sada još jednom želim postići kroz ovo duhovno tumačenje.
14. Stoga, uložite svaki napor da postignete duhovno razumijevanje, tako da svjetlo koje na vas sjaji može, svojom punom snagom, obasjati, zagrijati i oživjeti vašu dušu i sjediniti je sa Mojim Duhom. Tada će doći trenutak kada će pokrov materijalnog stvaranja prestati postojati za vaše oči, kada će otvoriti put za vašu duhovnu viziju, omogućavajući vam da svugdje prepoznate samo duhovno i Mene, kao Gospodara duhovnog, jednog vječnog Ljubavi punog Oca.
15. Tamo su mir i sklad vaši kao konačni cilj svih vaših tjeskoba, bilo opravdanih bilo ispraznih. Postoji nadoknada za svako gorko iskustvo i nagrada za sve istinske

zasluge. Tamo je posljednje gradivno kamenje materijalnog svijeta bilo transformirano u prvo duhovno, na kojem počiva golemo zdanje beskonačnog svijeta duhova. Materijalnim stvarima je dodijeljeno njihovo duhovno mjesto, a duhovnim bićima je pokazan put do daljnjeg pročišćavanja tako da oni, uzdižući se iz stupnja u stupanj, iz svijeta u svijet, od sunca u sunce, mogu nastaviti razvijati svoje sposobnosti, uživati uvijek rastuće blaženstvo, i kao konačni cilj njihovih nastojanja, mogu konačno dosegnuti to stanje gdje je Otac kao Jedini Pastir okružen sa Njegovom djecom kao jedinom stadom, čije Spasenje počinje u fizičkom, i završava u najvišem duhovnom životu.

16. To je vaše odredište i svrha svih Mojih poruka vama! Kako možete vidjeti, Ja dajem sve od Sebe, i ovisi samo o vama da shvatite Moje Riječi na način na koji Sam ih Ja, Koji Sam Duh, jedino mogao promisliti.

17. Uložite svaki napor da ih razumijete, i konačno postignuće će vam dokazati da je ovo jedini način na koji je Otac mogao dovesti Njegovu djecu do takvog cilja! Amen.

Istinsko svetkovanje Šabata (Dana Gospodnjeg)

Sv. Luka 14:1-6: 'Jednog dana dođe On u kuću nekoga člana farizejskog velikog vijeća na objed, a bio je Šabat. A oni Ga zlobno promatrahu. Kad evo: pred Njim neki čovjek koji je imao vodenu bolest. Nato Isus upita zakonoznance i farizeje, Je li dopušteno liječiti na Dan Gospodnji (Šabat) ili nije? A oni su šutjeli. Tada Isus prihvati bolesnika rukom te ga izliječi i otpusti. A njima reče, Koji od vas, ako mu magarac ili vol upadnu u jamu na Dan Gospodinji (Šabat), ga neće odmah izvaditi? I ne mogoše Mu na to ništa odgovoriti.'

(23 Travanj, 1872)

1. Početak ovog poglavlja govori o ozdravljenju čovjeka od vodene bolesti, što se dogodilo u kući jednog od članova farizejskog velikog vijeća i na Šabat, dan na koji je, prema strogim Židovskim zakonima, bilo koja aktivnost izuzevši vršenja religijskih obreda i ceremonija nedopustiva.

2. Postojao je dobar razlog da se ovo ozdravljenje ostvari pod spomenutim okolnostima. Iako je ovaj poglavar bio pristalica Mojeg učenja, on je razumio hramske dogme u njihovom doslovnom smislu; on Me je također volio slušati sve dok Ja nisam učinio ništa što je proturječilo njegovim pogledima i vrijeđalo njegovo dostojanstvo kao Farizeja. Prema tome, Ja Sam dozvolio da se dogodi dok smo mi

sjedili za stolom, da čovjek koji je bolovao od vodene bolesti uđe i zamoli Me da ga izliječim.

3. Evanđelje kaže da ga Ja jesam izliječio. Međutim, pošto Sam ga Ja izliječio na Židovski Šabat, to je prouzrokovalo neprilike. Tako Sam Ja želio ukazati Farizejima kako loše su oni razumjeli njihove vlastite zakone i kako netočno su ih naučavali ljudima. Zbog toga Sam rekao: ***'Koji od vas, ako mu magarac ili vol upadnu u jamu, ga neće odmah izvući, pošto je to u njegovom vlastitom interesu? Ali činiti dobra djela na drugima i za druge, na to gledate kao na grijeh!'***

4. Na taj način Sam im želio dokazati da milosrdna i dobra djela ne obeščaćuju praznik ili Dan Gospodnji, već ga posvećuju prije od mnogih beskorisnih obreda i ceremonija vršenih bez razmišljanja.

5. Ukoliko se to ticalo Židovskog naroda, bilo je mnoštvo zloupotrebe. Iako su imali Mojsijeve zakone i proroke, oni nisu znali kako ih protumačiti duhovno. Farizeji i zakonoznanci su ih ohrabivali da se drže doslovnog smisla, pošto je njima bilo važno imati zakone protumačene na takav način da biti Židov u bukvalnom smislu nije zahtjevalo previše muke.

6. Prema tome, Ja Sam došao na svijet ovom određenom narodu koji je već duže vrijeme posjedovao religiju koja je bila najprikladnija da posluži kao temelj Mojeg učenja. Stari zakoni nisu trebali biti ukinuti, već vraćeni Židovskom narodu očišćeni. Oni su trebali biti rastumačeni duhovno i na taj način spasiti ljudsko dostojanstvo koje je bilo na točci da bude sasvim izgubljeno u svim ceremonijalnim obredima hrama i egoističnim svjetovnim požudama.

7. Za vrijeme tri godine Mojeg služenja Ja Sam nastavljao slijediti ovu svrhu. Tražio Sam mogućnosti ili Sam dozvoljavao da se zbivaju događaji koji su dali povoda borbi protiv Židovskih lažnih ideja i predrasuda.

8. Tako, također štovanje Dana Gospodnjeg je bila tema koju Ja, kao začetnik Moje Božanske i jedine istinske religije, nisam mogao ignorirati. Da bi eliminirao te predrasude, Ja Sam započeo djelovati u kući farizejskog poglavara da bi započeo raspravu o ovoj temi. Pošto su Farizeji uvijek željeli biti prvi, tvrdeći kako sve znaju i razumiju bolje, oni su također bili prvi koji su trebali biti očišćeni od njihovih lažnih ideja ako bi se ljudi ikad htjeli podučavati istini. Iz tog razloga Sam Ja izveo ovo izlječenje pred njima dajući im odgovor koji ih je ušutkao, kako svjedoče stihovi 5 i 6.

9. Hramski prvaci su imali prilično drugačije ideje o djelima milosrđa, tako da Sam se Ja često osjećao obaveznim objasniti im detaljnije, kroz primjere i poredbe, tekstove o Ljubavi prema bližnjemu; jer oni su bili mišljenja da su dobra djela bila samo zbog hrama i njihova vlastitog lica. Sve drugo što je bilo učinjeno za druge ljude se kod njih nije računalo.

10. Već u tim vremenima je štovanje dana odmora svakoga tjedna bilo krivo protumačeno, a isto važi i za današnje vrijeme, pošto ni ovih dana nije svetkovan na

pravi način; drugim riječima, nije posvećen duhovnoj naobrazbi. Prema tome, Ja ću sada, nakon izlječenja na dan Šabata, također raspravljati štovanje ovog dana i ukazati vam da ste vi, također, i dalje jako daleko od slavljenja ovog dana na način kako je to Mojsije mislio i kako Sam Ja osobno htio da se shvati.

11. U svijetu, kao što je bilo nekad a takav slučaj je i danas, uvijek postoje ljudi koji daju naređenja i ljudi koji slušaju. Oni na vlasti su uvijek imali svoje vlastite interese na srcu i često su zloupotrijebili svoje podređene i njihov rad, dozvoljavajući im malo odmora i također malo vremena da, bar jednom tjedno, ostave po strani vremeno (*zemaljsko*) te ili slušaju riječi duhovnog značenja ili razmišljaju o uzvišenim stvarima, poput istinskog razloga za njihovo vlastito postojanje i što oni u stvari kao ljudi jesu, ili bi trebali postati kao bića obdarena sa Božanskim Duhom.

12. To je bio razlog zašto je Mojsije u svojim zakonima napomenuo, kao Bogom određeno, ono što moćni ne bi dali dobrovoljno. U metaforički predstavljenoj priči o stvaranju, on je dopustio Gospodu i Stvoritelju Osobno, da nakon šest dana rada ustanovi sedmi dan kao dan odmora.

13. To uređenje, koje je bilo nužno poradi čovjekova moralna dostojanstva, je također bilo usvojeno od strane ostalih naroda i sada praktički postoji svugdje. Čak i ako je sada tjedan drugačije uređen nego je znao biti u one dane, ipak još postoji jedan dan u tjednu određen za uzimanje odmora od fizičkih napora, za kontemplaciju i refleksiju o čovjekovoj duhovnoj misiji.

14. Gdje su Židovi preuveličavali tako što su pretjerivali u stvarima kroz doslovno shvaćanje njihovih zakona, Kršćanski narodi su već jedno duže vrijeme otišli u drugu krajnost. Dok je kod Židova strog zakon zahtjevao štovanje cijelog dana, Kršćani su zadovoljni sa posjetom crkvi u određeno vrijeme; ostatak dana se provodi u zabavama, gozbama i prežderavanju. Generalno, nedjeljama i praznicima se počini više zla nego za vrijeme tjedna, gdje zbog posla i ograničenih sredstava potrebno vrijeme i mogućnosti za tako nešto nedostaju.

15. Kršćanski svećenici su slijedili izvornu praksu Farizeja. Oni su uzimali u obzir samo njihov vlastiti ugled i autoritet. Farizeji su ispred svega ostaloga postavili hram, a Kršćanski svećenici, njihovu crkvu. Kod prijašnjih se štovanje praznika protezalo na 24 sata – Šabat se morao štovati također i izvan hrama – dok je kod Kršćana, to bilo ograničeno na nekoliko sati u crkvi. Većina ljudi vjeruje kako su izvršili njihovu dužnost prema Meni kada su proveli nekoliko sati u crkvi, sjedeći, stojeći ili sanjareći, brbljajući besmislene molitve ili ako udobno uspavani susretnu svećenikovu propovijed sa prirodnom tišinom. Vidjeti crkvu ispunjenu sa ljudskim tjelesima prirodno laska svećenikovo ambiciji; ali pojedinačne duše su ili prilično ravnodušne ili okupirane sa nečim sasvim drugim od onog što crkva ili religija koju Sam Ja utemeljio zahtjeva.

16. Tako se zloupotreba nastavlja širiti, i već se u ljudi primjećuje sklonost da ovaj dan odmora više ne prihvate pošto se savjest onih koji moraju slušati može umiriti sa novcem a ono malo što još vjeruju je osporeno bez da im se umjesto toga ponudi nešto bolje.

17. Propadanje napreduje korak po korak. Oni na vlasti vjeruju da je njihov vlastiti interes sada dobrovoljno podržavan od strane radničke klase koja također radi iz sebičnih razloga. Međutim, oni su tako jako u krivu! Oni će vidjeti gdje vodi oduzimanje siromašnijim ljudima tih nekoliko duhovnih elemenata, koji više nisu poznati ni moćnima, jer povećavajući njihove zarade oni također povećavaju njihove poroke. Oni sa prezirom gledaju na sve što se tiče Mene i Mojeg učenja, i njihov primjer u potpunosti slijede njihovi podređeni. Tako, naposljetku, materijalno nadvladava duhovno sve dok Ja neću urediti stvari na takav način da će moćni morati ubrati plodove svoga egoizma, što će se okrenuti poprilično drugačije od onog što su očekivali.

18. Nedjelja i praznik bi trebao biti određena prepreka; on bi trebao biti dan u kojem moćni trebaju dati svojim podređenima priznanje njihova rada. A za potonje, to bi trebao biti dan u kojem bi se trebali podsjetiti da jedan dan za kontemplaciju o duhovnom odredištu nije puno za dati. To bi trebao biti dan kada posao mora pauzirati.

19. Na ovaj dan, priroda govori svim srcima svojim nikad promjenjenim jezikom: 'Sa svim vašim poslovima nemojte zaboraviti Stvoritelja Koji je stvorio toliko puno čudesnih i veličanstvenih stvari na ovoj Zemlji, da bi vas nastavio podsjećati da niste određeni samo za ovaj svijet, da vaš rad ne bi uvijek trebao biti materijalne prirode, već također duhovne. Prepoznajte Njega Koji vodi vas slabu djecu sa toliko puno Ljubavi i strpljenja, Koji vas je postavio među svim ovim sjajem, i Koji vam, bar jednom tjedno, želi pomoći da zaboravite vaš težak rad!'

20. Ja Osobno kao Stvoritelj Sam, prema Mojsijevom Stvaranju, zasnovao ovaj dan odmora sedmog dana. To je bila, što i jeste, podudarnost sa Mojim usađivanjem duha u do tada beživotan trup sedmoga dana nakon što Sam šest dana bio okupiran sa materijom. I ovaj dan, u kojem Sam uzdignuo materiju do nečeg duhovnog, je bio dan slavlja ili posvećenja. Prema tome, i čovjek ga također treba poštovati nakon što je – poput Mene – radio i bio aktivan šest dana.

21. Na sedmi dan, čovjek treba kontemplirati svoj rad da bi percipirao u njemu duhovnu ideju koja ga je vodila da ostvari takav rad. Taj dan treba postati dan slavlja u duhovnom smislu, kada će on prepoznati da njegov rad za vrijeme tjedna i njegovo vlastito postojanje nemaju materijalni već duhovni temelj kojeg bi se on na ovaj dan trebao prisjetiti više nego drugih dana. Na ovaj dan, gdje ga nikakva obaveza, nikakvi radni sati ne forsiraju u materijalnu izmjenu dobara, se on treba sjetiti Mojeg

stvaranja, Mojeg učenja, Moje Ljubavi i Moje žrtve za njega pojedinačno baš kao i za čovječanstvo.

22. Prema tome, ovaj dan za njega treba postati dan posvećenja, jer onda, oslobađajući sebe od materijalnog, on može prići bliže duhovnom, uzvišenom cilju, kojeg su i on i cijelo stvaranje određeni ostvariti.

23. Stoga svatko treba slaviti Nedjelju kao dan sjećanja na Moju Ljubav i sve ono što Sam učinio za njega. Onda će ovaj dan ostaviti iza sebe za sve radne dane nježni, religijski osjećaj kroz kojeg je također materijalni rad posvećen. Tako čovjek može udariti pečat svoje vlastite božanstvenosti na sve što čini i postiže.

24. To je način na koji Nedjelja i dan odmora treba biti shvaćena i svetkovana s vaše strane. Vi se uvijek trebate sjećati da je jednom bio jedan takav dan za Mene i da će svatko iskusiti takav praznik kada će, slobodan od svoje materijalne ljuske, on pristići u drugi, vječni svijet kao produhovljena duša, donoseći sa sobom kao sjećanje uvjerenje da je utisnuo na sve svoje materijalne aktivnosti pečat svoje vlastite božanstvenosti.

25. Poradi ovoga vi, također, trebate poštivati ovaj dan odmora u uzvišenijem duhovnom smislu. Uočite kako duhovno isijava kroz tvrdu koru slova. To je ono što čini istinsku sreću. Produhovite sve, vaše okruženje, vas same, vaša djela i vaše riječi.

26. Ne samo sedmi dan, već svaki dan u kojem napravite duhovni napredak će onda biti Nedjelja i praznik za vas – dan poput sunca po kojem je ovaj dan i nazvan s vaše strane – i on će izliti svjetlo, toplinu i život na vas i sve oko vas. Svaki dan će postati dan slavlja ili užitka kada vi – dostojni vašeg Stvoritelja i sa jasnim znanjem o vašem cilju – napredujete iz stadija u stadij, sve dok ne postignete vječni, neprekidni praznik, sveti dan vječnog blaženstva u onim predjelima gdje je svaki dan dan posvećenja i mira, pripremljen od strane brižnog Oca za Njegovu djecu od nepamćenih vremena. Amen.

Najveća Zapovijed

Sv. Matej 22:34-40: 'A kad su Farizeji čuli kako je ušutkao Saduceje, okupiše se. Zatim jedan od njih, koji je bio učitelj zakona, da Ga iskuša, upita: Učitelju, koja je zapovijed najveća u Zakonu? Isus mu reče: Ljubi Gospoda Boga svojega svim srcem svojim, i svom dušom svojom, i svim umom svojim. To je prva i najveća zapovijed. Druga je ovoj jednaka: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. O tim dvjema zapovijedima visi sav Zakon i Proroci.'

(24 Travanj, 1872)

1. U vezi s Mojim odgovorom na pitanje Farizeja: **'Koja je najveća zapovijed?'** bilo vam je već poprilično rečeno, i u stvari ne bi bilo nužno dodavati bilo što više u vezi s dvije zapovijedi Ljubavi: LJUBI BOGA IZNAD SVEGA I BLIŽNJEGA SVOGA KAO SEBE SAMOG. Međutim, kako je to ovdje posebice spomenuto kao Nedjeljna Propovijed, i pošto su Me Farizeji i pismoznanci iskušali u nastojanju da bi pronašli neku stvar za koju bi Me optužili, budući da su im Moje djelovanje i Moje istine bile mrske, pogledajmo поближе na ove dvije zapovijedi. Objasniti ću vam detaljnije situaciju kakva je bila onda, baš kao i njezinu duhovnu podudarnost sa današnjim vremenom, tako da vam bude lakše razumjeti međusobnu povezanost između Mojih *ondašnjih* Riječi i djelovanja i današnjih događaja.

2. U danima kada Sam hodao po Zemlji svećenstvo je bilo slavoljubivo i pohlepno baš kao i uvijek od tada, i svatko tko je želio ograničiti ili čak uništiti njihovu silu je bio, prirodno, kako je smjerao okrenuti ljude protiv njih, neprijatelj crkve pošto je bio neprijatelj svećenika. Ovo bi oni itekako dobro osjetili tamo gdje se to ticalo njihovog ugleda, ali čak još više na njihovom novčaniku. Zbog toga, svaki puta kada bi se pojavio učitelj poput Mene, kojem se nisu mogli puno suprotstaviti zbog jasnoće njegovih riječi, oni su ga, kao opasnog buntovnika, – pod određenim izgovorom – namjeravali izručiti kažnjavanju postojećoj političkoj instituciji. U tome su oni također bili uspješni, budući da se vrijeme Moje službe na Zemlji približavalo kraju. Ranije Sam Ja uvijek izbjegavao njihove zamke, ili osobno ili kroz dobro promišljene odgovore na njihova podmukla pitanja.

3. U ovom poglavlju pronalazite raznorazna pitanja i njihove pokušaje da Me upletu sa vlastima, tako da mogu ostvariti svoju svrhu bez da bi izgledalo kao da su *oni* bili odgovorni za Moje hapšenje, pošto su se bojali ljudi koji su Mi bili privrženi i koji su Me slijedili. Prema tome, oni su došli sa pitanjima poput onog u vezi s poreznim novcem te drugih tome sličnih. Također pitanje jednog od pismoznanaca: **'Koja je najveća zapovijed?'** je bilo namjeravano uhvatiti Me u zamku, jer ovaj čovjek je od Mene očekivao odgovor koji bi se mogao protumačiti kao prezir prema, i omalovažavanje postojećih svjetovnih zakona, nakon čega bi vladareve slugе imale važan razlog za predati Me sudištima. Međutim, pošto Sam Ja već unaprijed znao njihove misli i namjere, dobro Sam se pobrinuo ne dati im nikakav razlog za lažne optužbe. Moj odgovor je bio u skladu sa onim što je sadržano u njihovim zakonima, jedino se Moje tumačenje tih zakona razlikovalo od njihovog. Primjena tih zakona i način na koji Sam htio da ih se slijedi su također bili različiti.

4. Dvije jedine i najvažnije zapovijedi su također bile sadržane u Mojsijevim zakonima. Međutim, tumačenje i obrazloženje od strane svećenika je bilo toliko jednostrano da je duhovni čovjek iz njih izvlačio jako malo i bilo bi mu teško pronaći pravilan pristup k Meni i k njegovom bližnjemu baš kao i cijelom stvaranju, odnos koji je još i danas samo od strane nekolicine shvaćen kao što bi trebao biti sa duhovnog

stajališta. U tim vremenima, ljudi su se čvrsto držali slova i sada, nakon skoro 2000 godina, oni se i dalje savjesno drže priljubljeni uz njega kao muhe uz ljepljivu traku, žudeći za slobodom, ali bez snage da sami sebe oslobode.

5. Iako Sam Ja ove dvije zapovijedi nazvao najvećima, Farizej ih je razumio onoliko malo kao i odgovor na Moje pitanje: **'Što mislite o Kristu?'** Odgovor je bio citiran iz Davidovog Psalma (*Psalam 110*) i ukazao im je u perspektivi da će naposljetku sve biti podređeno Meni, Gospodaru Stvaranja, i postati podnožak za odmor Mojih stopala, što znači, na čemu će poput zdanja biti uzdignuto Moje učenje.

6. Što znači **'ljubi(ti) Boga iznad svega'** samo je nekolicina ljudi razumjelo *onda* i isto tako samo nekolicina razumije *sada*. A prevelikom broju ljudi uopće nije jasno što je naznačeno riječima **'ljubi bližnjega svoga (kao sebe samoga)'**, iz zapovijedi koja je nadopuna prvaj.

7. **'Ljubiti Boga iznad svega'** je fraza koju je lako izreći, ali ne tako lako razumjeti a još teže sprovesti u djelo. Ovdje mi moramo zapitati: 'Zašto bi ljudi trebali ljubiti Boga iznad svega?' – Ovo pitanje mora biti odgovoreno prije nego se Ljubav i njezina mjera mogu raspravljati.

8. U vezi s pitanjem: 'Zašto bi trebao ljubiti Boga? – osoba sa hladnim rasuđivanjem će odgovoriti: 'Razmišljajući o tome, ja u stvari ne pronalazim razlog zašto bi trebao ljubiti Boga. Prije svega, jer ne mogu ljubiti nešto nevidljivo i, u drugom redu, ja Bogu Koji me stvorio ne dugujem nikakvu zahvalnost, jer On nije pitao da li to meni odgovara ili ne. On je na umu imao jedino svoje zadovoljstvo stvaranja i nije pitao da li bi ja, kao stvoreno biće, bio zaista zadovoljan sa Mojim stanjem i položajem kojeg mi je odredio među ostalim stvorenim bićima, i da li se osjećam sretnim.'

9. Iz ovih zaključaka bi slijedilo kako čovjek ne bi imao dužnost ljubiti svoga Stvoritelja, pa čak ako ga je On postavio u najsretnije okolnosti, a još manje uzimajući u obzir nevolje, patnje i nesreće sa kojima se čovjek mora boriti od rođenja do smrti. Da li bi čovjek trebao ljubiti Boga zbog toga, i čak 'iznad svega'? To bi bilo tražiti previše! Ima ljudi koji bi voljeli reći svome Stvoritelju: 'Da me *nisi* stvorio kao ljudsko biće Ti bi i dalje mogao potraživati moju Ljubav, ali u ovim otužnim životnim okolnostima bilo bi zaista potrebno previše prostodušnosti da bi se ljubilo Onog Koji me u određenim stvarima postavio ispod životinje, dajući mi ipak sposobnost biti stvarno svjestan mojeg stanja i oplakivati ga!'

10. Gledajte, djeco Moja, ovo nije neopravdano razmišljanje racionalnog čovjeka čiji svijet je hladna stvarnost, to jest, ono što on vidi ispred sebe, može dodirnuti sa svojim rukama i percipirati sa njegovim čulima. Kod nekih je, ovaj način razmišljanja uvijek bio temelj njihovih djelovanja, sve od kako je čovjek došao u postojanje. Danas vaši učeni materijalisti ovo propovijedaju bez straha, i pronalaze veliko slušateljstvo koje se u potpunosti slaže sa njihovim gledištima i čak im aplaudira.

11. Ako se Ja, u ovoj propovijedi, još jednom vratim zapovijedi: **'Vi trebate ljubiti Boga iznad svega!'**, to je učinjeno da bi se većini ljudi ukazalo na njihova pogrešna gledišta o Meni i svijetu, uključujući važeće lažne zaključke, - poradi onih koji su i dalje prijemčivi i za druge stvari, pored obožavanja prolazne materije, i osjećaju kako se u njihovom srcu pokreće nešto još bolje i dublje potstičući ih prema duhovnom životu.
12. Ako Sam dao zapovijed, onda mora postojati razlog zašto se ona treba izvršavati ili pak sa njom živjeti u skladu. Stoga, mora postojati razlog zašto Sam ovu zapovijed opisao kao najuzvišeniju i najveću u Mojem stvaranju, i zašto je bila ustanovljena za opstanak, povezanost i usavršavanje potonjeg.
13. Kod svakog zakona je lako uvidjeti zašto je bio dan baš u tom određenom obliku te da li je njegov motiv bio Ljubav i da li je bio određen za dobrobit drugih ili zbog zakonodavčevih vlastitih interesa.
14. E pa ako Sam Ja kao Stvoritelj, Svojim stvorenim, Meni jednakim bićima, kao prvi zakon propisao Ljubav, koju bi ona trebala imati prema svome Stvoritelju, iz toga je onda jasno da razlog ovog zakona mora biti prepoznatljiv i u Mojim zahtjevima, i shvatite, da je svugdje – što god se događalo – Ljubav temelj svemu.
15. Što je u stvari 'Ljubav'?
16. Vidite, i ovaj pojam moramo razjasniti kako bi lakše uvidjeli njegovu veličinu.
17. Ljubav nije ništa drugo do određena privrženost nekom živom ili neživom predmetu. Ta privrženost uslovljava opstajanje tog predmeta u onoj mjeri u kojoj se ono koristi upravo našom Ljubavlju. Među živim bićima Ljubav je privrženost ili međusobna privlačnost prema drugim bićima, koja su zbog svojih osobina emocionalno u skladu. Kod čovjeka uz to još dolazi i da onaj koji Ljubav daje, onda još zauzvrat dobiva Ljubav. Onaj koji ljubi želi neprestano izmjenjivati osjećaje sa voljenom osobom i, od njega opet primati Ljubav zauzvrat, s njim se sjedinjavati i činiti jednu duhovnu cjelinu. Ljubav koja nema ni jedan drugi cilj doli ljubljenoga učiniti što je moguće sretnijim, nadalje je osobina koja nam omogućava da predmetu svoje Ljubavi damo sve i sebi ne zadržimo ništa osim svijesti da smo ga učinili toliko sretnim koliko je bilo u našoj moći.
18. Jedino kada je čovjek shvatio ovu Ljubav od strane svoga Boga, Stvoritelja i Gospodara, može on sa lakoćom razumjeti zakon Ljubavi koji od njega zahtjeva da svim svojim srcem i najvećim mogućim intenzitetom ljubi Boga Koji je dao sve da bi Svoja stvorena bića učinio sretnima za cijelu vječnost.
19. Ali kako Bog dokazuje ovu Ljubav koju je On žrtvovao za čovjeka kako bi stimulirao njegovu ljudsku Ljubav da iznad svega ljubi Stvoritelja velikog svemira, iznad svega što je od svijeta, vidljivog i nevidljivog?
20. Postoje dva načina koja čovjeku mogu dokazati i jasno prikazati Ljubav njegova Stvoritelja. Prvi, duhovni, nevidljivi svijet u njemu i, drugi, materijalni, vidljivi svijet

oko njega. Oba načina, iako različita u svojem izražaju, vode do istog cilja, naime, do prepoznavanja Stvoritelja kao voljenog Gospoda i Oca.

21. Razmotrimo sada *prvi* način.

22. U prijašnjim vremenima, kada je čovjekovo znanje o prirodi bilo još više ograničeno, naučnici su otkrili mnoga polazišta za beskonačno, i na velikoj i na maloj skali. U tim vremenima, je *unutarnji* čovjek bio onaj sa kojim su sebe zaokupljali zaneseni zakonodavci, poput Mojsija, Proroka i vidjeoca. Oni su čovjekovu pažnju skretali ka njegovom unutarnjem životu te su kao zakon ustanovili ono što bi ljudi u stvari morali sami od sebe činiti.

23. U tim vremenima, ova zapovijed Ljubavi prema Bogu je ljudima bila predstavljena kao *zakon*, ne kao *zapovijed* Ljubavi. Iz tog razloga je onaj Farizej pitao koja je bila najveća zapovijed, pošto on ovu nije smatrao tako važnom i možda je vjerovao da će od Mene primiti odgovor koji će se odnositi na neki civilni zakon. Jer Ljubav, kakvu sam Ja zahtijevao, je ovom Farizeju i mnogim drugim ljudima u tim vremenima bila nepoznata. Tako je, usprkos ovim prosvjetljenim vremenima, za milijune ljudi koji danas žive, Ljubav, što znači nešto drugo doli samo-ljublje, potpuno nepoznata stvar.

24. Kako bi ovaj zakon Mojeg velikog stvaranja učinio poznatim i cijenjenim, Ja Osobno sam sišao na vašu mračnu Zemlju te kroz Riječ i djelo prikazao što je u stvari Ljubav prema Bogu i Ljubav prema bližnjemu. Tako Sam čovjeka okrenuo od njegovih materijalističkih težnji i uzdigao ga do duhovnog bića koje sa svojim korijenima, svojim stopalima, stoji na zemlji u materijalnom, koji međutim svoju glavu ili duhovni cvijet uzdiže u predjele koji nemaju ništa sa materijom.

25. Baš kao što Sam Ljubav prema Bogu objasnio Mojim suvremenicima, tako Sam im kroz brojne poredbe, Riječi i djela ukazao što Ljubav prema bližnjemu jest i kako treba biti shvaćena i prakticirana. Ukazao Sam im kako se druga zapovijed Ljubavi prema bližnjemu jedino može ispuniti ako je najprije Ljubav prema Bogu bila potpuno shvaćena u njezinom duhovnom značenju i kako, u suprotnom slučaju, Ljubav prema Bogu može jedino biti iskrena i čista ako je izražena kao bratska Ljubav prema bližnjemu i cijelom okružujućem svijetu.

26. *Drugi* način dokazivanja Božje Ljubavi kroz *prirodu*, prepoznavajući u njoj na svakom koraku Njegov glas, je bila sačuvana za kasnija stoljeća, iako je već u vremenu Mojeg života na Zemlji, i još ranije, svećenstvo bilo više upoznato sa prirodnim tajnama nego čak i danas velika većina ljudi. Ovaj glas, putem kojeg Sam ljudima želio dati nebrojene dokaze Moje sveobuhvatne Ljubavi, je ostao neprimijećen jedno jako dugo vrijeme. Čak i sada samo nekolicina čuju ovaj glas u svojim istraživanjima. Na nesreću, većina onih koji grabljaju unaokolo po polju prirodne nauke poznaju samo materiju i zakone koji su joj od strane Mene bili nametnuti, umjesto da čuju nježan poziv Ljubavi koji im šapće iz svakog atoma, jer

dah Ljubavi iz Mojeg Božanskog Ja je pritajen u svakom atomu, i čeka svoj daljnji razvoj u skladu sa zakonima Ljubavi.

27. Teleskop je bio taj koji je za vas koji danas živite otvorio nad vama ogromna prostranstva; a bio je to mikroskop koji vam je otkrio čuda najsitnijih stvari. Uz pomoć oba instrumenta vi možete biti u stanju nagađati, ali ne i shvatiti, beskonačnost i Beskonačnog Osobno.

28. Obje nauke – astronomija i prirodna nauka – su čovjeku bile dane da bi prigušile njegov ponos, da bi eliminirale njegovu umišljenost a ipak ga kao duha uzdignule daleko iznad svih prostora, pošto su omogućile konačnom pojmiti i naslutiti beskonačno.

29. Obje nauke su trebale voditi do Ljubavi prema Bogu, Ljubav prema Bogu do ljudskog dostojanstva a ljudsko dostojanstvo do Ljubavi prema bližnjemu, koja opet vodi nazad do Njega Koji je sve uredio na takav način da svaka iskra Ljubavi može kompletirati svoj krug tako što će se vratiti k Meni kao Bogu iz Kojeg je proizašla.

30. Tako se Ljubav prema Bogu treba spontano formirati u srcima ljudi i sebe izraziti u Ljubavi prema bližnjemu koja – utemeljena u prijašnjoj – ubrzava kruženje, i na taj način se oba zakona, iz kojih je sve proisteklo i kojima se sve teži vratiti, dokazuju kao uistinu najuzvišeniji i jedini zakoni. Posljedično tome, oni su najplemenitiji zakoni pošto su utemeljeni u Ljubavi, u sklonosti istog prema istome i, prema tome, mogu jedino pružiti sklad, to jest, mir, blaženstvo i užitak.

31. Čak ako se čovjek tijekom svoga života mora suočiti sa mnogim borbama i gorkim patnjama, osoba koja teži k duhovnom ne gleda na to kao na posljedicu materijalnih ili socijalnih okolnosti, već u tome vidi obrazovanje za viši život. Kušnje materijalnog svijeta moraju najprije biti prevladane prije nego je moguće shvatiti duhovni svijet u svom njegovom značenju. Stoga su za njega, sina Božjeg, borbe i patnje jedino poticaj za napredak, ne uzrok razočarenja; na taj način se on osjeća uzvišeno u borbama sa materijalnim svijetom i, kao duhovno dijete vječno(g) ljubljenog Oca, ima dovoljno snage nadvladati ih, za što Sam vam kao potvrdu Ja, kao Isus, dao prekrasan primjer.

32. U ovom stanju svjesnosti čovjek razumije zašto bi trebao ljubiti Boga iznad svega, to jest, daleko iznad svake druge Ljubavi; zašto bi trebao Ljubav prema Bogu smatrati za najvišu i udovoljavati njezinim zahtjevima. On također razumije zašto bi trebao ljubiti svoga bližnjega koji je, također, duhovno biće, poput njega samog proizašao iz Božje ruke, što znači, on ga treba poštovati baš kao što i Sam, kao slika Božja, želi biti tretiran i poštovan.

33. Na taj način Me vi trebate ljubiti kao Boga i dokazati tu Ljubav na vašem bližnjemu tako da možete biti istinski potomci Njega Koji je u sve stvari udahnuo Svoja čuda. Onda ćete shvatiti kako svijet može postojati jedino ako je njegova temeljna priroda Ljubav, ako je Ljubav impuls njegovog postojanja i usavršavanja.

34. To je ono što vam Moje dvije zapovijedi propovijedaju, što vam govore na tisuće načina od kolijevke do groba i što će neprestano ponavljati daleko iz(v)a(n) ovog života – da bez Ljubavi ne može biti Oca niti može biti djece. Amen.

Posljednji Dani

Sv. Matej 24:15-28: „Kada dakle vidite da grozota pustoši, po proroštvu Daniela proroka, stoluje na svetome mjestu - tko čita, neka razumije: koji se tada zateknu u Judeji, neka bježe u gore; tko bude na krovu, neka ne silazi uzeti što iz kuće; i tko bude u polju, neka se ne okreće natrag da uzme haljinu! A jao trudnicama i dojiljama u one dane! I molite da bijeg vaš ne bude zimi ili subotom jer tada će biti velika tjeskoba kakve ne bijaše od početka svijeta sve do sada, a neće je ni biti. I kad se ne bi skratili dani oni, nitko se ne bi spasio. No poradi izabраниh skratit će se dani oni. Ako vam tada tko rekne: `Gle, evo Krista!` ili: `Eno Ga!` - ne povjerujte! Ustat će, doista, lažni kristi i lažni proroci i iznijeti znamenja velika i čudesa da, bude li moguće, zavedu i izabrane.“

(4 Svibanj, 1872)

1. Ovo je posljednje Evanđelje koje ću vam objasniti. Ono govori o posljednjim danima Židovstva, također konačnom stanju čovječanstva i čak posljednjim događajima na kraju vidljivog svijeta koji će, transformiran i podignut do viših stupnjeva, započeti novi ciklus.
2. Jednom Sam predvidio Mojim učenicima uništenje hrama u Jeruzalemu, prvi čin kraja Židova kao naroda. Oni su tada izgubili njihovu važnost kao narod i više nisu bili dostojni življenja zajedno u njihovoj vlastitoj zemlji na ovoj Zemlji, nakon što su nastojali uništiti najveće kraljevstvo koje je ikada postojalo, Moje vječno Duhovno Kraljevstvo. Oni su bili izabrani od samog početka kroz njihovu religiju i njihove proroke da postanu narod usred kojeg Sam se Ja mogao spustiti na Zemlju, ali poslije su se dokazali potpuno neprikladnima za prigrliti i proširiti Moje učenje.
3. Svjetlo Istine je bilo dostavljeno samo Mojim učenicima i nekolicini izabranih iz tog naroda. Ostali su ga odbili i radije odabrali mrak i prijanjanje uz mrtvo slovo, osobina koje se ni do dana današnjeg nisu riješili, makar su prisiljeni živjeti raspršeni među svim drugim narodima.
4. Povijest vam jasno govori kako se sve što Sam predvidio zaista ostvarilo uskoro nakon Mojeg Uzašašća u Moje Kraljevstvo. Tako je sa hramom, koji je duhovno bio

uništen već mnogo ranije, završila povijest ljudi koje Sam Ja izabrao između mnogih da budu nositelji i promicatelji Moje vječne Istine.

5. Također Sam predvidio Mojim učenicima kako će se, tijekom vremena, Moja religija, Moje učenje, nastaviti osnaživati u svojoj borbi sa Židovstvom, i u svom napredovanju nastaviti sve više i više donositi blagodati svojim sljedbenicima, dok je Židovstvo sa svojim kultom, umjesto napredovanja, ostalo u zastoju i njegovi sljedbenici još i danas čekaju Mesiju sa istim svjetovnim idejama kao što su to činili prije skoro 2000 godina. Već tada Sam ih Ja nastojao prosvijetliti po pitanju njihovih pogrešnih zamisli, ali njihova tvrdoglavost je bilo Moje najveće protivljenje.

6. Sve u Mojem Stvaranju nastavlja napredovati. Sve se mijenja i u ovoj promjeni usavršava. Jedino Židovi nisu željeli nikakvu inovaciju ili promjenu, i stoga jedino sebe same mogu kriviti za svoju sudbinu – biti prezrenima od svih naroda – jer oni služe jedino onome što je najinferiornija stvar na Zemlji, bogatstvu (*Mammonu*). Tako onaj koji stremlji materijalnim umjesto duhovnim vrijednostima kažnjava sam sebe, jer Moje Kraljevstvo, čak i ako izgleda da jeste materijalno u svojoj vidljivoj formi, jeste jedino Duh, a ne materija.

7. Ono što se dogodilo Židovima u vrijeme kada je bio uništen Jeruzalem, dogoditi će se opet na kraju današnjeg čovječanstva. Opet će biti užasi rata i uništenja, samo u drugačijem obliku. I baš kao što je u onim vremenima nekolicina koji su vjerovali u Mene imala bolju sudbinu, ili, ako je bila teška, mogli su je bolje podnositi zahvaljujući njihovoj čvrstoj vjeri u Mene, tako će biti u vremenu koje prethodi Mojem drugom dolasku. Tada će, također, vjera i povjerenje nestati sa Zemlje jer će čovječanstvo, ili barem većina ljudi davati prednost svijetu i njegovim užicima, kao što se posvuda već može primijetiti.

8. Stoga, pročišćavanje duhovne sfere duše mora biti poduzeto u skladu sa onim što Sam rekao o smokvinom stablu u Evanđelju. Kada ono počne listati i razvijati biljni sok, to je vrijeme koje prethodi ljetu, vrijeme prije razvoja i donošenja ploda, što se duhovno uspoređuje sa vremenom kušnji i odvajanja, kada čovjek treba položiti račun za duhovne vrijednosti njemu povjerene.

9. Prirodni događaji, nesreće i bolesti koji prethode ovom vremenu su posljednji naponi da se spasi što god može biti spašeno, da se ne moraju svi ugušiti u blatu sebičnosti. Oholo ljudsko srce jedino može biti učinjeno podatnim kroz nesreću i udarce sudbine.

10. Kao stvarnost, Istina mora predstaviti sebe u ogoljenom obliku, neukrašenom iluzijama. Jedino tako ona može imati iscjeljujući učinak. A kada materijalni svijet predstavi sebe nemaskiranim u svojoj prolaznoj i varljivoj prirodi, kada podrugljivo odbaci čovjeka, prezirno okrećući leđa onome koji ga je htio pomilovati, jedino tada – obično prekasno – duhovno može početi vršiti svoj utjecaj; jedino tada su probuđene bolje misli i čišće emocije. Tako Ja, kao voljeni Otac, moram voditi čovjeka prema

prepoznavanju istinske vrijednosti stvari tako da on može pronaći Njega Koji je trajni Mir. Očito je da se ovim uvijek-rastućim naporima suprotstavlja svim raspoloživim sredstvima, da vjernici moraju trpjeti podsmijeh, osvetu i progonstva, da će lažni kao i istinski proroci nastojati podučiti ljude i da će, na kraju, većina biti totalno zbunjeni. Kao što je bilo prije poplave, Moje opomene će za mnoge biti uzaludne, i samo će nekolicina popraviti njihove putove. Međutim, kada se događaji ubrzaju (*tj. iznenada dogode*), većina ljudi će biti duhovno spašena, i onda će Mi oni zahvaliti da Sam ih spasio od općeg uništenja kroz tako oštre mjere.

11. Kada će svi ovi nesretni događaji zadesiti čovječanstvo, kao što se jednom dogodilo Židovima sa uništenjem njihovog hrama i Jeruzalema, - čija će to pogreška biti? Jesam li Ja Bog osvete, Koji želi krv i bijedu tolikih tisuća? Ili zar nisu oni odgovorni, koji sve žele podčiniti njihovoj volji i željeli bi – ako je ikako moguće - prevrnuti čak i najveće zakone materijalnog, kao i duhovnog svijeta?

12. Zapisao Sam to ovdje za cijeli svijet da sazna! Kao što Sam jednom predvidio propast Židovskih ljudi, što se također i dogodilo, u ove 53 propovijedi vi imate mnoštvo opomena i predskazanja gdje Sam vam učinio sasvim jasnim što će se dogoditi, i kako i kada će se to dogoditi, da bi poveo Moju zabludjelu djecu na pravi put. Već u ono vrijeme Sam rekao Mojim učenicima: „***Evandjelje Božjeg Kraljevstva će se propovijedati u cijelom svijetu!***“ – i to je ovaj rad koji vam sada dajem kao dokaz Moje Ljubavi i milosti.

13. Vrijeme grozote i opustošenja treba razumjeti radije u duhovnom nego u materijalnom smislu, jer što je rečeno u Evanđelju kao, primjerice, „***Tko je na krovu neka ne silazi!***“ itd., znači: „***Ispustite sve svjetovno i prionite onome što je nepropadljivo, duhovno!***“ Tamo ćete naći sidro koje može sigurno držati brod vašeg života u olujama materijalne nesreće i duhovnih opasnosti! Bez ovog sidra vi nećete naći nikakav počinak, nikakav mir!

14. Prema tome, okupite se oko Mene i čvrsto se držite Mene i Mojega učenja! Jer, kao što je pisano: „***Nebo i Zemlja će proći!***“; Da, nebo i Zemlja hoće proći; oni će se razgraditi u druge elemente iz kojih će nastati drugi oblici i drugi svjetovi. Cijelo Stvaranje će proći kroz isti proces kao i Židovski narod, koji je sa svojim tradicijama i svojom religijom bio temelj za Moje učenje.

15. Stavio Sam Svoj Duh u sve u stvaranju, čak i u najmanji atom, da omogućim materiji da se razvije u nešto veće i više. Tako je Židovski narod bio najprikladniji element unutar kojeg Sam se Ja mogao spustiti na Zemlju i – kao u cijelom vidljivom Stvaranju – kompletirati Moj veliki duhovni zadatak. Međutim, baš kao što su Židovi, nakon njihove misije, prestali biti država i kao što će čovječanstvo, nakon njegovog pročišćavanja, prestati biti nositelj sebičnih želja, jer tamo mora biti napravljen put za nešto bolje, tako će također cjelina Moga Stvaranja, koje je za sada još temelj Moje

Ljubavi za sva stvorena bića, također jednoga dana morati prestati biti očitovanje Mojih Božanskih misli.

16. Kada će sva stvorena bića sazrijeti do etape produhovljenosti gdje će čak i najfinija materija morati izgledati gruba (*nepročišćena*), onda će ovaj svijet, tako bogat u čudima i ljepoti, postati pregrub nositelj za čisto duhovno i morat će biti razgrađen. Cijelo Stvaranje mora biti prilagođeno onome prebivajućem u njemu. U to će se vrijeme pojaviti Sin čovječji u slavi – kao što Sam Ja jednom izjavio – jer će stvorena bića također postići duhovno stanje koje će im učiniti mogućim da nose ovaj sjaj i slavu. Onda će najviši duhovi i anđeli sabrati izabranike s četiri vjetra, s jednoga kraja svemira do drugog.

17. Ovo će se opetovano dogoditi, svaki put na višoj razini uključujući veća blaženstva. Ja mogu Sebe objaviti Mojim duhovima samo do njima razumljive točke. Međutim, budući da Sam Ja beskrajn, zamisli o Meni su također beskonačne, a Moje Kraljevstvo ne bi bilo beskonačno kada ne bi bilo moguće stalno unapređenje duhovnih snaga.

18. Sve ovo Sam predvidio Mojim učenicima koristeći poredbe, ne samo da bi to oni mogli saznati, nego da osiguram dokaz da Moje Riječi nisu prolazne i ostati će istinite zauvijek. Ne mislite da Sam došao u svijet samo za vas i patio samo zbog male Zemlje i njenih stanovnika. Moja djela su djela beskonačnosti! I Biblija, koja dijelom sadrži Moje Riječi izgovorene tijekom Mojih godina na Zemlji, nije samo za vas, nego pripada cijelom Stvaranju.

19. Čak ako milijuni svjetova još ne znaju za Moje postojanje, doći će vrijeme kada će ih ove Božje Riječi dosegnuti i biti shvaćene u skladu sa njihovim duhovnim stupnjem. Onda će oni koji su potpuno preporođeni u duhu skinuti tvrdu školjku slova i doslovnog tumačenja, i čisto i vrlo duboko značenje Božjih Riječi, Riječi voljenog Oca, govorit će cijelom Stvaranju, jasno razumljivo: „**Svi vi, ljubite, oh ljubite jedan drugoga!**“ Jer Ja Sam stvorio svijet iz Ljubavi, i iz Ljubavi izvršio najveći čin poniznosti na vašoj Zemlji; iz Ljubavi pročišćavam čovječanstvo kroz nevolje i patnje, tako da će Moje Riječi, koje Sam jednom rekao, a sada objasnio u ovom Evanđelju, ostati zauvijek istinite. One nemaju drugu svrhu nego da učine Moju djecu onim što su mnogi bili jedino imenom.

20. Kao poslije oluje, tako će biti nakon grozote opustošenja, i Sunce milosti će opet svima zasjati u njegovom punom sjaju. Kako će se duhovna atmosfera očistiti od svih otrova, sve će biti spremno za novi, aktivan život, baš poput zemlje osvježene nakon oluje. Amen.

Pogovor

Sada su ove **53 Propovijedi*** dovršene i vi pred vama imate blago koje – iako ga može biti cijenite visoko – ne možete u potpunosti dokučiti, pošto Moje Riječi sadržavaju beskrajno značenje. Pojedinačno gledano, vi se, također, beskrajno razlikujete, i kao rezultat, duhovno shvaćanje, pa iako je ono već duhovno, uvijek dopušta još viši stupanj.

Riječ je poput gorušičinog sjemena koje, tijekom njegova rasta, nastavlja izbacivati nešto novo, razvijajući se iz jednog čuda u drugo. Ova je knjiga stoga također naumljena otkriti vam jedno čudo za drugim kako napredujete u znanju.

Prema tome, čitajte svake Nedjelje odnosno Propovijed i slavite – bar vi među tisućama ljudi – Nedjelju i dan počinka na način dostojan Mene i vas!

Onda će mir i zadovoljstvo pritjecati u vaše srce, i u nekim slučajevima vi ćete doživjeti kako je jedna ili druga propovijed iz Mojih usta odgovarajuća za izvjesne okolnosti i prikladna za ponovno uspostaviti duhovnu ravnotežu unutar vas, koju vi inače vrlo vjerojatno ne bi postigli.

Čovjek mora imati izvor utjehe! Svijet sa njegovim događajima i komplikacijama u društvenom i obiteljskom životu njega često u jednom trenutku lišava dugo njegovanih nada, i ostavlja ga otriježnjenog. Gdje će osoba, progonjena svakom vrstom patnji i nevolja, naći bolju utjehu nego u riječima koje su potekle iz Mojih usta?

Gledajte, djeco Moja, svaki dan nosi svoje vlastite nevolje, svaki tjedan vam donosi – bar izvani – više gorkih nego ugodnih stvari. Gdje će već napola slomljeni mali svijet povjerenja i Ljubavi za Mene pronaći bolju potporu i krepkiju hranjivu tvar nego u Mojoj Riječi, kroz Riječi vašeg milog Oca koje je On odredio za vas već prije skoro dvije tisuće godina?

One su sadržane u Bibliji ispred vas ali, kratkovidni kakvi jeste, vi ne prepoznajete ono što isijava iz njezinih riječi. To je zašto Sam se Ja spustio da vam pomognem podići veo. Jadna dječice, zašto često zurite tako neutježno u daljinu, gore u beskrajno, plavo nebo, kada je nebo sa njegovom raskoši i svjetlom tako blizu? Posegnite za ovim Propovijedima, čitajte najprije Evanđelje iz Biblije koje je tamo navedeno, razmišljajte o značenju citiranog teksta, i vi ćete uskoro postati svjesni svjetla i topline koji teku ka vama iz ovih riječi Očeve Ljubavi. Ako prilično često

uzmete ove riječi k srcu i čak ste alarmirani u vašoj vlastitoj unutrašnjosti, kada shvatite koliko li ste i dalje udaljeni od onog što ste jedno duže vrijeme vjerovali kako ste postigli, nađite utjehu u činjenici kako se svaka pogreška može ispraviti jednom kada se uoči. Ako je Propovijed razotkrila u vama ovu pogrešku, zahvalite Mi zbog toga što Sam vam skrenuo pažnju na ono što je kod vas pogrešno. Onda je isključivo na vama da pažljivo izbjegavate ovu pogrešku, koju ranije čak niste ni smatrali za takvu.

Riječi ovdje zapisane će vam uvijek dati mir i utjehu, premda, možda, ne trenutno. One će vam često dati poticaj i služiti kao vodilja kako se može pronaći mir.

Ove su Propovijedi naumljene biti poput stepenica koje će vas malo pomalo naučiti upoznati Mene, Moje Riječi i vas same uvijek sve bolje i povećati vaš uvid; jer eoni vremena ne bi bili dovoljni da se objasni sve što je sadržano u Moje jedine dvije zapovijedi Ljubavi.

A ti, dragi Moj zapisničaru, koji si dovršio ovo djelo sa velikom ustrajnošću, i ne uvijek pod najpovoljnijim uvjetima, budući su ti izvanjski i iznutra mnoge oluje uzrokovale okliznuće, - budi utješén! Razlog zašto ti šaljem gorke stvari je bio jer se najbolje iscjeljenje može postići jedino putem grubih sredstava.

Ti hoćeš biti iscjeljen, a kroz to što Sam ti dao zapisati za druge, oni će također doći blizu njihovu iscjeljenju i samo-spoznavanju. Ti si ostvario dvije stvari u jednom te istom djelu. Ti si ga, doista, zapisao pod gorkim okolnostima, ali iz toga će za tebe proizaći blagoslovi; jer ti si drugima dao nešto uzvišeno i Božansko, što će također njima donijeti blagoslove, spokojnost i mir u uznemirujućim okolnostima. Ti si stoga ispunio svoj zadatak.

Živući i budući naraštaji će naći u ovoj Knjizi ključ za bolje razumijevanje njihove misije i odredišta, i za ovo ću Ja dati Moj Očinski blagoslov svakome, svugdje. Amen.

*Knjiga odakle sam preveo ove Propovijedi se naziva '**Gospodnje Propovijedi**', i sadržava 53 ovakva tumačenja.

GOTTFRIED MAYERHOFER – BIOGRAFIJA

Gottfried Mayerhofer se rodio u Studenom 1807 godine u Münchenu kao sin visoko rangiranog Bavorskog oficira. Nakon što je završio svoje studije, uglavnom posvećene matematici, mladi Mayerhofer se posvetio također i vojnoj karijeri. Kada se Bavorski princ Otto, koji je bio izabran za kralja Grčke, odlučio preseliti u Atenu u 1833 godini, Mayerhofer ga je pratio kao major njegove garde. Tamo se oženio sa Aspasiom d'Isay, kćerkom veletrgovca iz Atene.

Bilo kako bilo njegov ostanak u Grčkoj je bio kratkog trajanja. Kada je negdje oko 1837 Mayerhoferov tast premjestio svoj posao u Trst preselivši se tamo zajedno sa cijelom svojom porodicom, Mayerhofer je, potaknut od svoje žene, koja je bila jako vezana uz oca, odlučio, nakon kratkotrajnog otpora, odustati od svoje karijere vojnika i preseliti se u Trst. Kako Grčka vlada nije isplaćivala penzije u stranim zemljama, ova promjena rezidencije se tada činila 'lošim potezom' pošto je on sada financijski potpuno ovisio o 'dobroj volji' svoje žene.

Mayerhofer je u Trstu živio slijedećih 40 godina, tj. sve do svoje smrti 1877 godine. On se u vremenu svog dugogodišnjeg 'nerada' inicijalno u potpunosti posvetio svojim omiljenim studijama glazbe i slikarstva. Međutim, postepeno je na prvo mjesto istupio njegov interes za duhovne stvari.

Ta naklonost prema religiji i duhovnim stvarima je našla odgovarajuću hranu u djelima Jakoba Lorbera sa kojima se Mayerhofer upoznao u Trstu. Što je Mayerhofer bio više zaokupljen djelima Štajerskog mistika, sa kojim se nikad nije upoznao, to je sve više rastao njegov entuzijazam za otkrovenja putem 'Unutrašnje Riječi', čime je i njegova priroda postala sve više duhovna i posvećena. Zahvaljujući toj duhovnoj intenzivnosti, Mayerhofer je ubrzo postigao stanje duhovne prosvjetljenosti, da bi u ožujku 1870 po prvi puta za-čuo u sebi Gospodnji glas. U slijedećih 7 godina, tj. sve do svoje smrti u 1877, je on služio tom 'glasu' kao vjerni 'pisar'.

Unutrašnja Riječ je Mayerhoferu uglavnom dolazila na nesvakidašnji način. Obično bi se u rano jutro, prije nego bi u sebi osjetio potrebu za pisanjem, ispred njegovih duhovnih očiju počeli pojavljivati, i to u slikama veličanstvene jasnoće, subjekti sa kojima se trebao susresti. Kada bi on nakon toga zapisao ono što je vidio, vizija bi, na nesreću, blijedila u znatnoj mjeri.

Neka od Mayerhoferovih objašnjenja u svezi načina na koji je dobijao 'Unutrašnju Riječ' nalazimo u njegovom pismu jednom prijatelju. On je u tom pismu napisao slijedeće:

'U svezi zadnjih otkrovenja koja te se nisu toliko ticala kao ono o 'Svjetlu, Životu i Ljubavi', moraš imati na umu kako moji prijatelji ovdje nisu svi na istom stupnju duhovnog razvoja i stoga se nikako ne mogu usporediti sa tobom. Gospod mi u Svojoj milosti često daje ono što je mojim prijateljima ovdje samo djelomično razumljivo, a jedan dio je možda namjenjen da jednog dana – tko zna kada i kroz koga – posluži uzastopnim redom za postepeni razvoj čovječanstva. Stoga ja često dobijam diktate koji ne otkrivaju ništa novo, već prikazuju ranija otkrovenja na jedan drugačiji način. Jer ja sam za vrijeme tih 'diktata' poprilično pasivan, te jako često uopće ne znam o čemu se u njima radi. Često sam zahvaćen jednim neobjašnjivim nemiro, nakon čega se moram sjesti za stol, i tek kada uhvatim pero u ruku naučim što Gospod želi od mene, a čak ni tada ne znam ni početak ni nastavak a ni kraj, ni jedna jedina riječ mi nije unaprijed poznata. Tako, na primjer, Njegova Riječ mi kaže: 'Uzmi Ivanovo Evanđelje, treće poglavlje, stih 7!' Ja, koji nisam ni malo upoznat sa Biblijom, ne znam ništa o sadržaju tog poglavlja ili stiha, pogledam, sjednem i počnem pisati što mi u svezi njega govori Glas. – To je način na koji ja primam svoja otkrovenja, nemajući svoju volju, ne znajući zašto i zbog čega, baš tako i na ni jedan drugi način.'

Ova Mayerhoferova objašnjenja ukazuju kako je ono što je zapisao bilo uistinu nadahnuto a ne samo proizvod njegove vlastite mašte. To potvrđuju Mayerhoferovi originalni rukopisi koji su pisani izuzetnom brzinom i tečnošću te sadrže izuzetno mali broj vlastoručnih ispravaka.

Preveli Lorens N. i Maja Ć.
Uredio i sastavio Lorens N.

www.sozo-hr.com

www.zastocistaistina.com

www.youtube.com/c/zaštočistaistina

www.youtube.com/user/AkademijaVjecnogPro

www.akademijavjecnogproljeća.org

www.ljubavseohladila.com